1
Machine Tools Price

E-mail:eva@mzgtool.cn

| o

~—

WeChat

¢

Ummqmﬁ hmull“:f ihq hbn

Scanning,Contact Us
Yu ll w }lﬁ fb hqbipw hﬁ 1 1uﬁm|_l E anmmﬁmﬁ / llln[uimﬁ lllﬁgllllnlilllﬁ qnpb[‘lf...
P 0 1 - Cp;rt[)}idje Miilir:[g]CJutte}r P 1 6 . indri i

External Cylindrical/Inner Hole Grooving Turning Too| &

P02- Lk I_Imllpllqu”l]ﬁll{ml]ll} : P1 7- anmml.imﬁ/l]mpﬁmﬁmﬂgmlmﬁmﬁqnp(\l'nt ',

Cemented Carbide Cutter Grooving/Cut-Off Turning Tool

End Face / UtpphU funnnsh
P03 Extrusion wunniinwyny hyned e — P 1 8 funnngh Yunpned gnpdhp

Extrusion Screw Tap End Face/Inner Hole Grooving Turning Tool

P04 Apex Tap » P1 9 CNC wunpwnwnrUwny gnnsdhp =y
= ApexTap S = CNC Turning Tool
CNC wywnwndwl i .
Uyhpuyp fubylg qppaplp m gnpdhph dwubn #ﬂ
PO5. Spiral Grooved Tap P20. CNC Turning Tool Parts iﬂ
Yy BAP wy wllyncuntd
P O 6 lenfb qrhvhl / cpowlwabt dwh —— 4 A P2 1 ¢anbnl‘ujhu ﬂUJUlUu & é - é
- Hand Tap/Circular Die =i * BAP Right-Angle Milling Cutter ===
Machine-Clamped hwpp e SET
- phep MILLING Ywliwy -5
P07 s CcCcMmT. CNMG.. P22 Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter S

P08 , DCMT.. DNMG.. P23 !(M12.. SEHT.. &239.. P3200..
Yundh Gnwdp Skquypkf Type
wbuwlp Fubul Vi Quick Drill-
P 09 " u SCMT.. SNMG.. P24 " Locki]nLg Tooth Type Cuueg Insert Type Qui:;k Drg
4 Qmﬁdpm[h qnpdhf - S . 3 ]
P10. TPGT.. ‘ TNMG.. P25. soing 1oo 4 = <

R P~
o RS
Qubapuyp gnpdhfp o
4 ul.lluullulﬁlulnl. -
P1 1 - @VBMT.. VNMG.. P26 Boring Tool I-[|lolder q:
P12.

“ a e P27. .. @ ‘FMA/B.. i
P13, 6 .o 7.

Uwnpwuwnbp / Yunpned / Gn P CNC gnnp&hph ublhuJUuJUluthnng
P14 JdbpwnwnUw] thnpp dwubph ‘ P29 wwnwaquwltn &
- Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts * CNC Tool Holder Accessories

P 1 5 Upunwfhl qqubwabe ponnsh cupdhs qnpdpf P3 O nenp Chuck wpuguip n p ‘-.
- External Cylindrical Grooving Turning Tool * Lathe Chuck Accessories b

Umuﬁmqhmmhmﬁ r}mppﬁﬁmﬁ ﬂmﬁpmgﬁmﬁ [FEdwlbp b dwlapuh ine dewldwb qnpdhf YnGdhgnipughwb:
illi

Threadingiand,Boring Hole Processing Tool Configuration.



mailto:eva@mzgtool.cn

l‘]lll]l[ll‘ll}llljl’lﬁ li)]lliqlillul']ll[i Il.lllﬁlllll

Carbide Milling Cutter

Ut dudlneypllpSupnn b upky [ VoG swdlnpilpp hupan b6 jupky urlin Uk Guwdlneypbpp Gupng b6 by | oo gnbah Swdlngpblpp hup L6 l"""'" T;”;W: Tudlinupllng
wnnuwnlg gudp 45HRC Danuunl Ghpfl 55HRC wanuunp “58HRC- hg gwidn by gy “60HRG= 0 UGnen | §5hRe™ ' Ueppn
D1IEID Black Coatings Can Cut Copper Coatings Can Cut Nano Black Coatings Can Cut Nano Copper Coatings Can Cut Nano Blue Coatings Can
E#J L ‘ Steel Below 45HRC Steel Below 55HRC Steel Below 58HRC Steel Below 60HRC Cut Steel Below 65HRC
R R R R R
ess—— G 4% AL
P | W J ¢ | 6
P! A
U wlilynclip Ball dkipg
Spliqhpuyhl Pwbwl  dnGatpwiht Ywlwy il
D1 L1 DL RL1DL
1. 0x3xD4x50  |RO. 5x2xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 2.0 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 S| 5.7 5.7
2.5x8xD4x50  |R1.25x5xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
3. 0x8xD3x50  |R1. 5x6xD3x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 3.1 139 4.4 5.1 7.1 7.7 7.7
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 3.6 (4.4 5.0 5.6 8.7 8.7 8.7
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 20 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7 5.7
3.5x10xD4x50 |R1.75x7xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 1.7 126 (3.4]127|3.1]|49|44[46](60 6 6.7 5161|5651 [61]57]|57]|76
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 22913.6|50[44]51] 61 711 7.9 6.6 816781 7.7|(7.7]|8.7
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 3.31411]16.4]15.0]5.4(7.7 7.6 9.0 7.8 19.117.9(19.1]18.7]8.7]10.0
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 3.7 147 6947|5677 8.1(9.3 9.5 [11.6( 9.6 [11.6[10.7]10.7(12.3
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 5361 7.7(7.4(81(91 11.3(13.5 13.0113.0(14.7
5. 0x13xD5x100 |R2. 5x10xD5x100 | 6.6 | 7.6 | 11.0[ 8.9 [ 9.6 | 11.1 13.0115.7 15.3116.3|17.1
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 3.7143)6.4]|147)157]|8.4 8.1[19.3 9.5 [11.6] 9.6 [11.6[10.7]10.7[12.3
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xD6x50 3114364475784 7.4]181]93]|94]10.5]9.5(|11.6]|9.6]11.6]110.7]10.7]12.3
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 4.9 (56| 7.1(7.4(8.1([10.0 11.1(12.4 11.4(13.6(11.4(13.6[13.0|13.0(14.7
6. 0x30xD6x100 |R3. 0x12xD6x100 | 6.0 | 7.0 | 10.3| 8.9 | 9.6 | 11.4 13.6(15.0 13.4(16.3(13.4(16.3[15.3|15.3|17.3
6. 0x30xD6x150 |R3. 0x12xD6x150 | 12.3 | 14.3|18.7[18.7|19.9|23.4 27.6 26.5 26. 6 26.3126.3]129.7
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 5.9 7.6 [10.4( 8.4 (10.0(13.3| 13 [13.9(156.2[156.3(16.5[15.3[18.4(15.3(18.4[17.6]|17.6|20.3
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 8.119.4111.6[11.0(12.4]15.3 17.6119.3 17.7(21.1(17.7(21.1120.0|20.0(22.6
8. 0x35xD8x100 |R4. 0x16xD8x100 | 9.6 | 11.1 | 14.0(14.0|15.4|19.6 21.4123.8 22.1(26.6(22.1126.6]125.0|25.0(28.7
8. 0x40xD8x150 |R4. 0x16xD8x150 | 19.0|22.129.0|25.9|27.3|32.3 35.4 37.1 37.1 41.0141.0/45.0
10x25xD10x75 |R5.0x20xD10x75 | 9.6 (12.7 (16.6]15.1]16.6|21.6|21.4(23.3(25.7(24.3|126.2|24.7(30.3(24.7130.3]|27.7|27.7(32.0
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 14. 6| 16.9 | 21.0]20.3|21.3 | 29.1 30.3(33.1[32.5|34.8(31.3|37.4(31.3|37.4(31.7(31.7(37.3
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150| 28. 1 | 32.9 | 41.7|39.4 | 41.7|48.3 56. 1 54.4 54. 4 54.7154.7]63.0
12x30xD12x75 |R6.0x24xD12x75 | 14.9 (17.4(22.0]21.1|23.3|28.7|28.3(33.1(36.4(32.9|35.5|32.6(39.4(32.7139.4]37.0|37.0(42.0
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 19.4 | 22. 6| 28.1(27.7|28.7|37.0 40.4144.5)|148.6|52.4143.5|47.3|143.6|47.3147.0|47.0|53.0
12x50xD12x150 |R6. 0x24xD12x150| 34. 3 | 40.0 | 50.7]49.3|52. 1| 60.3 72.9 70.7 70.7 77.6177.6]85.6
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 25.6|29.7 32.3| 34.1 49.3 54.3| 58
14x40xD14x100 R7. 0x28xD14x100| 27. 1 | 31.7 34.6]38.0 52.9 54.4 54.4 61.0|61.0(70.6
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 49. 6 | 57.9 64. 6] 68.3 95.4 91.2 91.1 100. 6|100. 6
16x40xD16x100 R8. 0x32xD16x100| 35. 7 | 38. 9 51.0153.0 63.6174.0 67.4| 73 |72.8 72.9 78.7178.7191.3
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 63.3 | 73. 9 86.0(91.0 129.0 116.3 116.3 127.6|127. 6[143.0
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 43. 3 | 50. 4 59.1(65.1 89.7 82.3(87.9(88.4 88.4 96.7(96.71111.3
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 74.9 | 86. 7 101.3|101.3 148. 1 153. 1 153.1
20x40xD20x100 |R10x40xD20x100 | 52.7 | 57. 6 73.1]75.9 95.31106.7 93.5(102.9{105. 5 105. 4] 115.7|115.7(133. 7
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 86. 3 |100. 7 126.11126.1 168. 3 180. 3 180. 3 196. 3|1196. 3(220.0
55° b Ny Flat-End nuiliw 5 PwinUp Gnfp wpwidwswihh bpljup wwpobngh wwhwl=inGnwduhG Gnfpwpudwywiph kplup yupubingh Ball-End dpkqbpuyhl gnpdhfp
55° Decimal Pm:‘ Non-Standard Flat-End Milling Cutte: ég“%’:‘;‘;‘:‘";2:&“&‘:’42’[2%;%“%” End Milling Cutter q>||h(]|h||lm|||li :|||||Ibl||‘|zl :|ull||||t| rl \1..."}'.‘[ \.,.H,I.\,.ulmu '60HRCI— h utippn \1“.".]"] ':Ill\l\p':[ .“qu:mlmtl\g l[ihlpfh éloHRC Pttt

Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter
| Can Cut Steel Below 60HRC
x

Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter
Can Cut Steel Below 60HRC

Sthuupywywu R D L ahup | Sthuupywywu R D L Qhup

D1.1-D3. 9xD4x50 4.3 RO. 6-R1. 9xD4x50 4.7
D4. 1-D5. 9xD6x50 6.9 Each SthuUhYwywU interval above RO. 1mm
D6. 1-D7. 9xD8x60 12.4 "RO.5-R1. 5xD4x75 6.9 0.3 4.6 5.3 0.3 4.6 .3
D8. 1-D9. 9xD10x75 20.4  R0.5-R1.5xD4x100 7.6 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 5.3 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 5.3
D10. 1-D11. 9xD12x75 29.0  RO.5-R2. 0xD6x50 7.6 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3
Each Skl interval above 0. 1mm RO. 5-R2. 5xDé6x75 10.7 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 5.3 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x75 6.0 RO.5-R2. 5xD6x100 12. 6 0.7 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.7 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x100 6.4 eaon interval above RO. 25mn| 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3
D1. 0-D4. 0xD6x50 6.4 Rax120 20.7 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x75 9.6 R4x200 43. 6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 4.6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x100 11.9 R5x120 32.4 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 4.6 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 5.3
DD e —— RBX200 40. 3 2.0 |8/10/12/15/20 | 3.9 | 4.6 2.0 |8/10/12/15/20 | 4.6 | 5.3
D4x15xD4x50 40 R6x120 42. 6 2.5 | 10/12/15/20 3.9 | 4.6 2.5 | 10/12/15/20 4.6 | 5.3
D6x20xD6x50 6j 9 be%gg 86.9 Uhlip "'\"l'""‘izgmuc(l [”)Flv lpufnp dkmwnulul lpaphs Gupnn £ lpopky :)I':t"é':;"\‘;":l”\“ h"h““:'; :""'"" fingh funwlneab fhp
R8x 154.7 "‘"‘g‘;'[')“_'" vlqarne or _a En illin utter Can Cu SmaHD\aweltsvr'\jl(:::‘g;‘;\le(:'b‘(;?‘LundaneF\u(EudM\Hm'CuHer
ggﬁgiggi?go ;gé R10x200 222.9 gteewsde\ow etOHE;ec‘gE 4 Miling gL [ o
D8x200 43. 6 Ubhpmnpudugdo] hupp dbawgo b g ik upan | ' Hle L1, L=50mm \ﬂ?n_m
D10x30xD10x75 20.4 M:g%rgr;%gl{gr g?:trfg;dhhg/ll\\lng Cutter Can Cut R‘I- - TD=4mm D -
D10x35xD10x75 20.4 SteelBelow 60HRC v Mol L=50mm It
D10x50xD10x100 26.1 D1 T i) D=4mm ‘ ' D1RO. 1 4/6/8/10 10.3
D10x45xD10x120 32.4 LH*U L=50mm b 4;6;8/1/02 10.3
D10x200 64.3 6/8/10/1 10.3
D12x35xD12x75 27.4 SthUhywywu Sthuhywywl AL Uudhouptly 6/8/10/12 10.3
D12x50xD12x100 34.7 DilxIxE [Rx(DXE . 8/10/12/16 | 10.3
D12x45xD12x120 42.9 0. 3xD4x50 4.6 5.3 RO. 15xD4x50 5.3 5.4 D2RO. 2 8/10/12/16 10.3
D12x200 86.9 0. 4xD4x50 4.6 5.3 RO. 2xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 2 12/16/20 19.3
D13xD14x100 54.7 0. 5xD4x50 4.6 5.3 RO. 25xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 5 12/16/20 19.3
D15xD16x100 66.7 0. 6xD6x50 4.6 5.3 RO. 3xD6x50 5.3 5.4 D3RO. 5 26/30 24.6
D16x50xD16x100 63.1 0. 7xD6x50 4.6 5.3 RO. 35xD6x50 5.3 5.4 D4RO0. 2 16/20 19.3
D16x200 154.7 0. 8xD8x50 4.6 5.3 RO. 4xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 16/20 19.3
D20x200 222.9 0. 9xD8x50 4.6 5.3 RO. 45xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 26/30 24. 6

UyGh pwnép ghup pwgwnned E pGnUwhnfuwnpnuduGph, hwnpytph 6L iincppbph yéwpnudp:
LGpphu WUL nnjunpny gnpdwnp Ghu 2puwuwnwuncd:
l}p|. |1m|1g|.|1 nLhkf, |Uﬁ|]|1n| g LG I‘|.I|1Hllll1: eva@ngtOOLCn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Sk hul]lpl’ll}llljl"ﬁ hmpb}

Cemented Carbide Cutter

UhuyGuwl Gphg Whphpugh6 / wypynodhGl dpbqbpughb qubul
Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter

3-Edged Taper $ntigtpwjht Yunphy hwdwnp
Unidpwd wnnywinhg upnn £ Yty
wnnuwwwnhg ubppbiL 55HRC

3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten

Steel Can Cut Steel Below 55HRC

03 ?:L—(_ID

oove ‘u Prbakpu

ajh

55HRC- | Gkpfn

g roove Side Milling
Cuner Can Cut Steel Below 55HRC

D1 %—:* o2
D1£m ! D Quwthtpp Qhup Quithtpp Qhup Jj
L1 L D1 a° L1D2DL 3F usD D1 a° L1 D2D L 3F usD
D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 6.9 D4x0.5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F |11.9 DIR D L UsD
D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 6.9  D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 11.9 D4x0.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
S W D1x1.5°%4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 6.9  DAx1.5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F |11.9 D4x1HxD1.5xD6x50 | 6.4
L EEMEHEILESAES D1x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 6.9 D4x2°x15LxD5. 04xD6x50Lx3F  |11.9 D4x1.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
D1 L1 DL D1x3°x4LxD1. 42xD4x50Lx3F 6.9 DAx3°x15LxD5. 57xD6x50Lx3F  |11.9 D4x2HxD1.5xDéx50 | 6. 4
D1x5°x4LxD1. 7xD4x50Lx3F 6.9  D4x5°x15LxD6. 62xD8x60Lx3F 18.1 D4x3HxD1. 5xD6x50 6.4
D2x6xD3. 175x50 2.0 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 6. 9 D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F  [18. 1 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 6.9 D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F [28.9 D6x1HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x10xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 6.9 D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F|39. &6 D6x1. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x12xD3. 175x50 2.0 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 6.9 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60Lx3F |18. 1 D6x2HxD2. 5xD8x50 10. 4
D2x22xD3. 175x50 2.0 D1. 5x3°x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1°x20LxD6. 7xD8x60Lx3F 18.1  D6x3HxD2. 5xD8x50 10.4
D2 5x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x5°x5LxD2. 37xD4x50Lx3F | 6.9  Déx1.5°x20LxD7. 05xD8x60Lx3F |18. 1 D8x0. 5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D2. 5¢15xD3. 175x50 2.0 D2x0. 5°x6LxD2. 1xD4x50Lx3F | 6.9 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 18.1 D8x1HxD3.5xD8x60 | 169
D2. 5x22xD3. 175x50 2.0 D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 6.9 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 18.1 D8x1.5HxD3.5xD8x60 | 16. 9
D3 175512xD3. 175x50 | 2 0 | 4.0 | 4 3 D2x1.5°X6LxD2. 31xD4x50Lx3F | 6.9 D6x5°x20LxD9. 5xD10x75Lx3F |28.9 DBx2HxD3.5xD8x60 | 16.9
D3 175x15xD3. 175x80 | 20 | 4.0 | 45 D2x27x6LxD2. 41xD4x50Lx3F 6.9 D6x8°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D8x3HxD3.5xD8x60 | 16.9
g ° : : : D2x3°x6LxD2. 62xD4x50Lx3F 6.9 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F  [39. &6 D10x0. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x17xD3. 175x50 | 2.0 | 4.0 | 4.3 pjy50,60 xD3. 05xD4x50Lx3F 6.9 DBx0.5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F|28. 9 D10x1HxDAxD10x75 | 24. 6
D3.175x22xD3. 175x50 | 3.1 | 4.3 | 4.7 D340 5°%10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1°x25LxD8. 87xD10x75Lx3F |28.9 D10x1. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x25xD3.175x50 | 3.4 | 4.3 | 4.7  D3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|28. 9 D10x2HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x28xD3.175x50 | 3.9 | 5.7 | 6.1 D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 6.9 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |28.9 D10x3HxD4xD10x75 | 24.6
D3. 175x32xD3. 175x50 | 4.0 6.4 6.9 D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 6.9 D8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D3. 175x42xD3. 175x60 | 7.9 9.3 9.7  D3x3°x9. 5LxD4xD4x50Lx3F 6.9 DB8x5°x22.8LxD12xD12x75Lx3F |39. 6 D12x1HxD5xD12x75 31.9
D3. 175x52xD3. 175x70 | 10.3 | 12.1 | 12.6 D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F  |11.9 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D4x12xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x10°x10LxD6. 53xD8x60Lx3F | 18. 1 D12x2HxD5xD12x75 | 31.9
D4x15xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F|29. 0 D12x3HxD5xD12x75 31.9
D4x17xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 Wnypudh ynnuunpg VhpfhG R $pbalpuyhl qubul n b L oy Straight Groove-
D4x22xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 Supnn b hupky wonguing 55HRC- | Gkpfn - . v SOMRe” h enen e e
D4x25xD4x50 5.3 5.7 6.4 Tungsten Steel Inner R Milling Cutter gtqti?gnansz;eil géﬁgff;gﬁyémng .
D4x28xD4x50 6.0 7.1 7.9 Can Cut Steel Below 55HRC 2t Tungsten Steel Straight Groove
R D X D2 Chamfer Cutter Can Cut Steel
D4x32xD4x50 6.4 8.6 9.3 =\ - - Below 58HRC(60°/90°/120°)
D4x42xD4x60 10.3 [12.1 [12.9 D@%—-T“—-"‘I D1 %—ID
D4x52xD4x70 13.3 [ 17.1 [ 17.9 ) n ‘
Déx12xD6x50 9.3 [10.0 [11.4 30" > T— 1 D
Déx15xD6x50 9.3 [10.0 [ 11.4 Qwintinp ! L |
D6x17xD6x50 9.3 [10.0 | 11.4 DIR.D.L
D6x22xDéx50 9.3 (10.0 | 11.4 D4R0. 5xD4x50 6.7 D4x90°xD1. 5x6xD4x50 Quithtipp Coatings
D6x25xD6x50 9.3 [10.0 | 11.4 D4R0. 75xD4x50 6.7 D6x90°xD2. 5x8xD6x50 D L
D6x28xD6x50 1.1 1121 113.6 D4R1. 0xD4x50 6.7 D8x90°xD3x6xD8X50 D1xD4x50L 4.6 5.0
D6x32xDéx50 11.1112.9 (14.3 D6R1. 0xD6x50 11.9  D10x90°xD4x10xD10x60 D2xD4x50L 4.6 5.0
D6x42xD6x60 15.7 117.7 (19.3 D6R1. 5xD6x50 11.9  D12x90°xD5x12xD12x60 D3x50L 4.6 5.0
D6x52xD6x70 20.3(22.3|25.7 D6R2. 0xD6x50 11.9 D4x50L 4.6 5.0
D6x62xD6x80 25.0 |132.1 133.6 D8R2. 0xD8x50 20.0 D5x50L 8.6]9.3
D6x72xD6x90 31.4139.3 140.7 D8R2. 5xD8x50 20.0 D6X50L 8.69.3
D8x20xD8x50 19.7 133.3 [ 42.6 D8R3. 0xD8x50 20.0 D8x60L 13.6|14.3
D8x32xD8x50 19.7 [33.3 [42.6 D10R4. 0xD10x60 29.1 D10x75L 20.0(21.1
D10x20xD10x50 35.3135.7 149.3 D12R5. 0xD12x60 40. 1 D12x75L 26.9(27.9
D10x32xD10x50 35.335.7 |49.3 Y : - o
D12x20xD12x50 46.9 |1 50.0 | 53.6 Sto! Inverted Cone I ‘
D12x32xD12x50 46.9 |1 50.0 | 53.6 e fUsrL sanauae "SSHRC: b thoto
Special Milling Cutter for Tungsten Tungsten Steel Fixed-point Drill Dual
Spiral- ignuyhl Unidpwd wnnwuwnt ntjutin g bpudh wnnuunl v pyGlp Lngdpudh gugyual pup Steel Inverted Cone Die Frame Use Of Fixed Point And Chamfer Can Cut
“wpnn £ Gunpt wnnwwnp *55HRC- h utinpn . Can Cut Steel Below 55HRC Steel Below 58HRC
Spiral-Edged Tungsten Steel Reamer Tungsten Steel Drills Tungsten Steel Bar
Can Cut Steel Below 55HRC D1IWID o — b
thﬂ\—}[) . . 0 L1 L 3)\,‘:;
P k |
b L ieseme— 3 J
Quintinp ‘ Quihtinp Q‘EID
D1 L1 DLT S 559 [ 60° D1 L1DL
D3x50xD3x100Lx4T | 7.6 Quthtinp a0 AT D4x15xD4x50 4.0
D4x50xD4x100Lx4T | 8. 1 USD L UBMUEE 6, 30,D6x100 11.1 mammenlEone e iiny
D5x50xD5x100LXx6T 1.1 D1.0-D1.5 1.9  D3x100L 2.4] 3.6 D8x30xD8x60 12.1 Quithtipp lewsitings
D6x50xD6x100Lx6T | 13.3  D1.6-D2.0 2.4 D4x100L 3.91 6.0 D10x30xD10x75 20.4 DXL
D8x50xD8x100Lx6T | 21.1 D2.1-D2.5 2.6 D5x100L 6.1 1 7.4 D10x45xD10x100 26.1 D1xD4x50L 3.3]3.9
D10x50xD10x100Lx6T | 30. 7  D2.6-D3.0 3.3 D6x100L 7.4 8.6 D12x35xD12x75 27.1 D1.5xD4x50L | 3.3 | 3.9
D12x50xD12x100Lx6T | 40. 7 D3.1-D3.5 4.0 D8x100L 14.3121.17  D12x50xD12x100 34.7 D2xD4x50L 3.313.9
D3.6-D4.0 4.7 D10x100L 21.4132.4  D16x50xD16x100 57.9 D3xD4x50L 3.3 3.9
A E Gty st “SSURO: hUengn D4.1-D4.5 5.4 D12x100L 31.1]46.9 D3x100L 6.1 6.9
D4. 6-D5. 0 6.9 D4x50L 3.3]3.9
S S S Reener - D5.1-D5.5 7.9 D4x100L 6169
D5. 6-D6. 0 9.6 Double Head Tungsten Steel Fixed-point D5x50L 6.0 6.4
1EBEBEe——=====1D D6.1-D6.5 1.1 Dril Dual Use Of Fixed PointAnd D5x100L 12.1(12.9
D'”‘—" L1 L ‘ D6. 6-D7.0 12.9 Chamfer Can Cut Steel Below 58HRC D6x50L 6.0 6.4
‘ ‘ D7.1-D7.5 16.9 Dé6x100L 12.1]12.9
Quithtipp D7. 6-D8. 0 18.9 D8x60L 11.1]12.1
D1 L1 D L 7I¥T D8. 1-D8.5 22.4 D8x100L 19.0]20.0
D3x50xD3x100Lx4T 6.0 D8. 6-D9. 0 24.7 D10x75L 18.9119.3
D4x50xD4x100Lx4T 6.4 D9. 1-D9. 5 28.3 D10x100L 27.1(28.3
D5x50xD5x100Lx6T 8.9 D9. 6-D10. 0 30.7 D12x75L 25.4|27.1
D6x50xD6x100LXx6T 9.6 D10.1-D10.5 35.7 D3x100L-DB 7.4 1 8.1 D12x100L 37.9138.9
D8x50xD8x100Lx6T | 14.6  D10.6-D11.0 | 37.4 D4x100L-DB 7.4 181 D14x100L 51.4]52. 6
D10x50xD10x100Lx6T | 22. 1 D11.1-D11.5 | 46.0 D5x100L-DB 14.3115.0  D16x100L 64.0|65.7
D12x50xD12x100Lx6T | 30. 0 D11.6-D12.0 50.0 D6x100L-DB 14.3115.0 D20x100L 94.6196.9

Uytih pwpénp ghup pwgwnnid E pGnbwiihnfuwnpnidubph, hwpytph GL innuppbph Jéwnpnednp:
LGpphu UWUL nnjwpny gnpdwnpp Ghu 2hbwuwnwuncd:
l)ph hmllghp nLhkf, lu[il}pnui LGf kl.lllnum: eVﬂ@mthOOl.Cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Extrusion wuinntnmwyny hyned
Extrusion Screw Tap

Extrusion Screw Tap Thread xPitchxLength A e (e | s i Thread x Pitch x Length

(Awywnwnpé wunwdubnpp)
Extrusion Screw Tap

(Awywnwnd winwdugpp)  Searmep 2GR Uwhuwy

_0x0. B 71 17.9  Max1.0 RH8 | B 26.1 | 28.9
.0x0.5 RH4 | P 4.7 | 5.4 M14x1.25 RH8 | B 26.1 | 28.9
RH4 | B 47 |54  M4x1.5 RH8 | B 26.1 289
RH5 | P 47 |54 M4x2.0 RH8 | B 26.1 |28.9
RH5 | B 4.7 | 5.4 MI6x1.0 RH8 | B 34.0 [ 37.1
RH6 | P 4.7 | 5.4 Mi6x1.25 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH6 | B 47 |54  Mé6x1.5 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH7 | P 4.7 | 5.4  MI6x2.0 RH8 | B 34.0 | 37.1
e | ] RH7 | B 47 |54
T s Ml e I RHS | B 4.7 | 5.4 UNFO-80 RH4 | P 5.7 | 6.1
RH9 | B 47 |54 RH4 | B 57 | 61
mg 2"8- ]§5 Y 191 -30 ]g) g M3. 0x0. 5-80L 8.9 UNC1—-64 RA4 | B 57 61
ho- ox0. 12 Qg8 231109 m3.0x0.5-100L 9.7 [10.4 UNF1-72 RH4 | B 7.4 | 7.9
o 8"8-2 5 : -0 3. 0x0. 5-150L 17.6 | 18.3  TUNC2-56 RH4 | P 57 161
mo- o RHj B 6.7 7-3 M3. 0x0. 5L RH6 | B 6.7 | 7.4 RH4 | B 57 | 61
-9x0. 25 RH4 | B 6.7 | 7. M3. 5x0. 6-100L 9.7 [10.4 RH5 | P 57 | 61
M1. 0x0. 25 RH4 | P 53 160 3 540 6L RH6 | B 6.7 | 7.4 RH5 | B 57 | 61
En“ E 5 g 2- 8 M4. 0x0. 35 RH6 | B 71 7.9 UNG2-56-100L 10.0 | 10.7
RHg A g 100 moxs RH6 | B 7.1 | 7.9 UNF2-64 RH5 | B 6.7 | 7.9
o — 22 100 w.0x0.7 RH5 | P 4.7 | 5.4 TUNC3-48 RH5 | B 57 | 61
1. 1x0. R r SNRY: RH5 | B 4.7 | 5.4  UNF3-56 RH5 | B 7.4 |79
- - RH6 | P 4.7 | 5.4 UNC4-40 RH5 | P 4.7 |54
1. 2x0.25 RH4 | P 53160 RH6 | B 4.7 | 5.4 RH5 | B 4.7 | 5.4
En“ B 53160 RH7 | P 4.7 | 54 RH6 | P 4.7 | 5.4
S|P 53 160 RH7 | B 4.7 |54 RH6 | B 4.7 | 5.4
O RHS | B 5.3 160 RHS | P 4.7 | 5.4 RH7 | B 4.7 | 5.4
M1'4X0'3 Eﬂj E 7-; Z-g RHS | B 4.7 | 5.4 UNC4-40-100L 10.0 | 10.7
- 4x0. R 2-3 44 RH9 | B 4.7 | 5.4 UNF4-48 RH5 | P 7.4 | 7.9
: : M4. 0x0. 7-80L 8.9 | 9.7 RH5 | B 7.4 | 7.9
EHS g 5. g 2- 8 M4. 0x0. 7-100L 9.7 |10.4 TUNC5-40 RH5 | P 5.3 | 6.0
W1 450, 3-80L 5 oo 1 5% maoxo. 71500 17.6 | 18.3 RH5 | B 53 | 6.0
- xg.g 80 : 4 4. 0x0. 7L RH6 | B 6.7 | 7.4 UNG5-40-100L 10.0 | 10.7
M1. 5x0. Enj g ;] ;-g 4. 5x0.5 RH7 | B 74 183  UNF5-44 RH6 | B 7.4 | 7.9
- : M4. 5x0. 75 RH7 | B 57 | 69 TUNC6-32 RH5 | P 47 | 5.4
M1. 6x0. 2 RH4 | P 21179 N5, 0x0. 35 RH6 | B 7.4 183 RH5 | B 4.7 | 5.4
W6 RHj B 2179 s, 0x0. 5 RH6 | B 7.4 | 8.3 RH6 | P 4.7 | 5.4
- 6x0. 35 RH4 | P 53160 ys5 0x0 8 RH6 | P 53 | 61 RH6 | B 4.7 | 5.4
RH4 | B 53160 RH6 | B 5.3 | 6.1 RH7 | B 4.7 | 5.4
EHS P 53160 RH7 | P 5.3 | 6.1 UNC6-32-100L 10.0 | 10.7
5| B 53 |60 RH7 | B 53 |61  UNF6-40 RH6 | P 6.7 | 7.4
M}- 6"8- 25‘8°L 9.7 110.4 RHS | B 5.3 | 6.1 RH6 | B 6.7 | 7.4
M{ ;Xo' . Enj E 7. é Z- g M5. 0x0. 8-80L 9.3 |10.3 TUNC8-32 RH6 | P 50 |57
- 7x0. R 2-3 £9  W5.0x0.8-100L 10.0 | 11.0 RH6 | B 50 |57
: : M5. 0x0. 8-150L 18.3 | 19.3 RH7 | P 50 |57
Eng g 2 g 2- 8 M5. 0x0. 8L RH6 | B 7.1 | 8.1 RH7 | B 50 |57
i 802 B2 oSS0 We0x05 RH7 | B 74 183  UNG8-32-100L 10.0 | 10.7
1ox0.2 i DL me0x0.75 RH7 | B 7.4 |83  UNF8-36 RH7 | B 7.4 | 81
M1. 8x0. il I : : M6. Ox1. 0 RH6 | P 53 | 61  UNS8-40 RH6 | B 7.4 | 81
57 6.7 RH6 | B 53 | 6.1 TUNC10-24 RH6 | P 53 ] 6.0
M2. 0x0. 25 RH4 | P 71079 RH7 | P 5.3 | 6.1 RH7 | B 5.3 | 6.0
W2, 0x0. 4 Enj E Z; 7-3 RH7 | B 5.3 | 6.1 UNC10-24-100L 10.0 | 11.0
- 0x0. iR I o g : RH8 | B 53 | 6.1 UNC10-24Lawyunurs wowniktl7 | B 7.1 | 8.1
: : M6. Ox1. 0-80L 9.3 [10.3  UNF10-32 RH7 | P 67 | 7.4
Ens g j- ; 5. j Mé. 0x1. 0-100L 10.0 | 11.0 RH7 | B 6.7 | 7.4
RHg § N 2-4 M6. Ox1. 0-150L 18.3 |19.3  UNF10-32-100L 10.0 | 11.0
: : M6. Ox1. OL RH6 | B 7.1 | 8.1  UNF10-32L RH7 | B 7.1 | 8.1
Eng E j- ; 5. j M7.0x0.5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-24 RH7 | B 54 |67
AN IS Y g L M70x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-28 RH7 | B 67 | 7.6
: : M7.0x1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNS12-32 RH7 | B 6.7 | 7.6
12, 0x0. 4-80L RHB & S0y me0x5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNCI/4-20 RH7 | P 54167
. AL SO, Me.0x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4 RH7 | B 54 |67
2. o0 ce | B 210 weoxto RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20-100L 10.0 | 11.0
he o | 8 77— #8.0x1.25 RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20Lsupunums cus®l7 | B 7.1 | 8.1
- 2x0. S 2-3 o0 RH9 | B 9.3 [10.4  UNF1/4-28 RH7 | P 67 | 7.6
TG d Rui 8 o300 me.ox1.25-100L 13.1 | 14.6 RH7 | B 67 |76
M2. 3x0. i I 20120 me.ox1.25-1500 18.9 | 20.3  UNF1/4-28Lswpunumsunaaitl7 | B 7.1 | 81
W2, 340, 4L 2 e 27158 MBOX1. 5LasmmuunRH7 | B 11.0 | 12,4 UNEF1/4-32 RH7 | B 67 |76
=30, : : M9. 0x0. 5 RH7 | B 0.4 [12.1  _UNS1/4-36 RH7 | B 6.7 | 7.6
mg gxg. gg Eng g ; ] ; g M9. 0x0. 75 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
. 3x0. 32 RHe B SL T oo RH7 | B 10.4 [ 12.1  UNC5/16=18Laupunurs By | B 1.1 12,6
- 9x0. : : M9. Ox1. 25 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/6-18-100L 13.6 | 15.0
Eng E j- ; g j M10x0. 5 RH7 | B 10.4 [12.1  UNF5/16-24 RH7 10.0 | 11.1
i I SO T m0x0.75 RH7 | B 10.4 | 12.1 TUNC3/8-16 RH7 1.0 | 13.1
: : M10x1. 0 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16-100L 15.3 | 16.7
Eng g j- ; g j M10x1. 25 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC3/8-16LsuunemswwnRH7 | B 13.1 | 14.7
e B DT moxts RH7 | B 10.4 | 12.1 _UNC3/8-24 RH7 | B 11.9 [ 13.9
: : RH9 | B 10.4 | 12.1  TUNC7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16.4
EH; g j- ; g j M10x1. 5-100L 15.3 | 16.7 _UNF7/16-20 RH7 | B 15.7 117.9
12, 540, 45-80L a0 154 moxt 51500 20.3 | 21.7  UNG1/2-12 RH7 | B 17.1]19.7
- 5x0. : - M10x1. 5L RH7 | B 12.6 | 14.0  UNF1/2-20 RH7 | B 17.1 | 19.7
mg gxg. g?oo'- Al ‘;- Z 170-94 M11x1.0 RH7 | B 11.9 [13.9
M2 5x0. 22 *muwmwmﬁﬂS 4 L Mi2x0.5 RH7 | B 1.9 |13.9  Wi/8-40 RH6 | P 53|60
- 6x0. : : M12x0. 75 RH7 | B 11.9 [ 13.9 RH6 | B 53 |60
Eng E j- ; g j M12x1. 0 RH7 | B 11.9 [13.9  W5/32-32 RH7 | B 53|60
o R SO EY x5 RH7 | B 11.9 [13.9  W3/16-24 RH7 | B 53|60
- : M12x1.5 RH7 | B 1.9 113.9  W1/4-20 RH7 | B 54 |67
RH7 | B AT 154 Mokl 75 RH7 | B 11.9 113.9  W5/16-18 RH7 | B 9.3 |10.4
M2. 6x0. 45-100L 9.7 110.4 RH8 | B 1.9 (13,9 w3/8-16 RH7 | B 11.9 | 13.9
M12x1. 75-100L 19.7 |21.7  W7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16. 4
M12x1. 75-150L 22.9 |25.0  W1/2-12 RH7 | B 17.1 | 19.7
M12x1. 75L Ri7 | B 14.0 | 16.1

UyGh pwpénp ghup pwgwnned E pGnUwhnpuwnpnuduGph, hwpytph G innepptph Jéwnpnednp:
- LEpphu WUL nnjwpny gnpdwnp Ghu 2huwuwnwuncd:

Gpk hupghp noGEf, plgpnud GG L apnuwm: eva@ngtOOLCﬂ http//WwmegtW


http://www.mzg.tw

Apex 3wtp

RtUw x Pitchx & uj
Apex Tap e T I gt Q6D Uwhunwl  Tin
Apex Tap

Rbuw x Pitch x bplwnnipjnLlp

(/Awlwnwné wnwulbnp) ponipynfi atip Uyhunwy Tin

= as —) M7.0x0. 5 P2 6.7 | 7.9 UNC1/2-12 P3 13.1 | 15.3
TV - 1 M7. 0x0. 75 P2 6.7 | 7.9 UNF1/2-20 P3 14.6 | 16.4
M7. 0x1.0 P2 6.0 | 7.4
Uwhwnwy M8. 0x0.5 P2 6.7 7.9 Wi/8-40 P1 4.7 | 5.4
M8. 0x0. 75 P3 6.7 1 7.9  W5/32-32 P2 4.7 | 5.4
.0x1.0 P3 6.7 1 7.9  W3/16-24 P2 4.7 | 5.4
.0x1.25 P3 6.0 | 7.4 W7/32-24 P2 4.7 | 5.7
P4 6.0 | 7.4 W1/4-20 P2 4.7 | 5.7
P —— - . 0x1. 25-100L 12.6 W5/16-18 P2 6.0 | 7.4
(Auliunwnd wnwino) . 0x1. 25-150L 18.3 W3/8-16 P2 7.9 1 9.6
M8. 0x1. 25 e P4 43.3  W7/16-14 P3 1.9 113.9
M1. 0x0. 25 P1 53160 “y9 0x0.5 P2 83 | 10 Wi/2-12 P2 13.1 |15.3
M1. OXO. 25 Ywpphn. P2 27. 6 M9 OXO 75 P3 8.3 10
1. 2x0. 25 P 53 |60  moox1.0 P3 83| 10
m : ixg- %5 twupgn E% — 275- 40 M9. 0x1. 25 P3 7.9 | 9.6 PS1/8-28 wunmn P4 56. 4
M. ax0.2 o oLy Wox05 P2 8.3 | 10 PS1/4-19 P4 91.7
- 4x0. o 2510y M0x0.75 P3 8.3 | 10 PT1/8-28 wurm P4 62.9
W1 40, 3-80L i : M10x1. 0 P3 8.3 | 10 PT1/4-19 e P4 95.7
- ax. : M10x1. 25 P3 8.3 | 10
M1. 4x0. 3 wunem P2 2.4 w0x1 5 P3 7.9 | 9.6
M1.5x0. 3 P2 5.7 6.7 ' P4 7.9 9.6 NPS1/8-27 unenn P4 56. 4
M1. 6x0. 2 P2 6.7 | 7.4 m0x1. 5-100L 146 NPS1/4-18 wunprn P4 91.7
M1. 6x0. 35 P2 53 | 6.0 wioxd. 5-150L 197 NPT1/8-27 wuren P4 62.9
M1. 6x0. 35-80L 9.3 M10x1. 5 cnpin p4 51.1 NPT1/4-18 uupenn P4 95.7
M1. 6x0. 35 wunenn P2 0.0 1210 "m11x1.0 P3 10.4 [12.6
1. 7x0. 35 P2 53 |60 “Mizx05 =) o013
M1. 7x0. 35 wrem | P2 21,0 m12x0.75 P3 11.0 | 13.1
M1.8x0.2 P2 6.7 | 74 m12x1.0 P4 11.0 | 13.1
M1. 8x0. 35 P2 5.7 167 Mi2x1.25 P4 1.0 | 13.1
m% 8Xg- ‘215 E% 2- ; 7-1 M12x1.5 P3 11.0 | 13.1
- 0x0. = o 2-4 M12x1. 75 P4 10.4 [ 12.6
o Lol 2 mi2x175-100L 18.9
M. 0X0. 4-80L P M12x1. 75-150L 22.4
M. 0x0. 4780 o) M12x1. 75 cuppn, P4 62.9
- 0x0. : M14x1. 0 P3 7.1 [19.7
M2. 0x0. 4 ey P3 197 W4x1.25 P3 17.1 119.7
2. §§8 Zg = S0 1S maas P3 17.1 | 19.7
2204 = S M4x2.0 P2 15.7 | 18.3
mz- 5X0' 3 = o W60 P3 19.7 |22.4
M. 5x0.35 P S0l mext.2s P3 19.7 | 22.4
-5x0. o Lol 2y mexts P3 19.7 | 22.4
o Lol 2 mex2.0 P4 18.3 | 21
M2. 5x0. 45-80L 8.3 o
M2. 5x0. 45-100L 9.3 3ﬁ§?_22 m ?, 3 2
M2. 5x0. 45 wwpemn P3 19.7 UNF1-72 P1 6- 7 7.4
M2. 6x0. 35 P2 6.7 | 7.4 nNco56 57 535
M2. 6x0. 45 P2 4.7 | 5.4 pa 53 | 6
M2. 6x0. 45-100L 9.3 ‘
M3. 0x0. 35 P2 4.7 | 54 3“,?%_22 100L P2 Z? 74
M3. 0x0. 5 P2 4.0 | 47  “Nca-48 ) 53 1 6
51 S0 13 uNeasse P2 6.7 | 7.4
: : UNC4—40 P2 4.7 | 5.4
+0.1 4.7 | 5.4 pP3 4.7 | 5.4
M3. 0x0. 5-80L 8.3 P4 47 |54
M3. 0x0. 5-150L 17.1 UNF4-48 P2 67 174
M3. 0x0.5 Ywpphn P3 19.7 UNC5-40 P2 4- 7 i 4
M4. 0x0. 35 P2 6.7 |74 Unee=32 5 77157
M4. 0x0. 5 P2 4.7 | 5.4 P3 47 |54
M4. 0x0. 7 ) 4.0 | 4.7 P4 47 |54
Ei j- 8 j- ; UNC6-32-100L 9.6
o Lo |5 _Unee-d0 P2 6.7 | 7.4
: : : UNC8-32 P2 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-80L 8.3 P3 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-100L 9.3 P4 47 |54
M4. 0x0. 7-150L 17.1 UNC8-32-100L 9.6 |
M4. 0x0. 7 tuneny P3 19. 7 UNF8-36 P2 6.7 | 7.4
mg 8§8' g E; j g g g UNG10-24 P2 4.7 | 5.7
- 0x0. o Vo | 2y UNc1o-24-1o0L 9.6
o Vo | 2o UNF10-32 P2 4.7 | 5.7
o 2o 129 UNF10-32-100L 9.6
: : : UNCT2-24 P2 4.7 | 5.7
mg 8X°- 8-80L e UNF12-28 P2 6.7 | 7.6
- 0x0. 8-100L 9.6 UNC1/4-20 P2 47 [ 5.7
M5. 0x0. 8-150L 17.9 P3 4.7 5.7
M5. 0x0. 8 vy P3 21.0 P4 4- Vi 5. 7
mg- 8§8- ?5 E; j ; g ; UNG1/4-20-100L 9.6
6.0x0.7 o Lol 2l Unci/a-28 ) 6.7 | 7.6
M6. Ox1. % 2o | oo UNs1/4-32 P2 6.7 | 7.6
. W0 | oy UNEF1/4-36 P2 6.7 1 7.6
0 w5 |25 UNcs/16-18 P3 6.0 | 7.4
M. Oxl. 0-80L : il UNC5/6-18-100L 13.1
e 0 oohL o o UNF5/16-24 P2 7.4 |86
M6, 0x1. 0-150L 17.9 ML=l o A
-l : UNC3/8-16-100L 14.7
M6. 0x1. O gy P3 22.4 UNF3/8-24 P2 9.3 110.7
UNG7/16-14 P3 1.9113.9
UNF7/16-20 P3 12.6 | IRV
UdGh pwpén ghup pwgwnned E pGnuwhnpuwnpnuduGph, hwpytph G kwnepptbph yéwnpnedp:
LEpphUu UWUL nnjwpny gnpdwnpp @hu 2pLwuwnwuntd:
http://www.mzg.tw

bp]. hwupgbp nibGEf, plypnuod EGE Epinun: eva@ngtool.cn


http://www.mzg.tw

Uyhpwp fwlnkg g owplp

Spiral Grooved Tap

RbuUw x Pitch x bplwnntpjnLln

Spiral Grooved Tap @buw x Pitch x bplwpnupnilp
Spiral Grooved Tap TP 7

RbUw x Pitch x GywpnLpjnLlp . | .
(Rwlwnwné winwdutpp)  dearnpm Uwhinwl in

(Rwywnwnd winwyltpp)  dearempun Uuihiwl in

M4. 0x0. 7 +0.1] 4.7 | 5.4 .5 P2 [11.0[13.1 UNF1/4-28 P2]6.7]7.6
mw-m_‘ P2 | 4 |47 MI2x0.75 P2 [11.0[13.1 P4l 67|76
S P3| 4 |47 M2x1.0 P2 |11.0[13.1 UNF1/4-28-HT cuur 1B 7.4
Uwhtwy P4 | 4 |47 P4 |11.0|13.1  UNF1/4~28Lruyununs w2 | 7.4 | 8.3
B M4. 0x0. 7-100L 9.3 M12x1 . OLwiwnuns wowler®2 | 12. 6| 14,7 UNEF1/4-32 P21 6.7]7.6
m M4. 0x0. 7-150L 17.1 M12x1. 25 P2 [11.0(13.1 UNS1/4-36 P2 | 6.717.6
M4. 0x0. 7-AL P2 | 4 | 4 P4 |11.0/13.1 UNC5/16-18 P2[60]7.4
Tin M4. 0x0. 7-HT cuun 1B | 4.7 6.1 M2x1. 25L3uununswesnB? | 12.6|14.7 P3| 60|74
e — B V4. 0x0. 7L B2 | 4.7 157 M2x1.5 P2 [11.0|13.1 P4| 60|74
(R AR~ | SRS V5. 0x0. 5 P2 47|54 P4 111.0/13.1 UNC5/16-18-100L 13.1
P3| 4.7 | 5.4 M2x1. 5lawiununs wowhe®? | 12. 6| 14.7  UNG5/16-18-AL P2 | 6.7
1. 0x0. 25 P1 153160 P4 | 4.7 |5 4 M2x1.75 +0.1]11.0]13. 17 UNC5/16-18-HT cunn 1B|7.918.3
P2 15.316.0 M5 0x0.5LwwnunsuwnaB? | 5.7 | 6.9 P2 |10.4[12.6  UNG5/16~18Laumumuns s | 7.4 | 8.6
P3 153160 N5 0x0.8 +0.1| 4.7 | 5.4 P3 |10.4|12.6 UNF5/16-24 P 7486
P4153160 P2 | 4 |47 P4 |10.4]12.6 P4l 74186
M1. 2x0. 25 E; . g 2- g P3| 4 )47 m%q ;g—}ggll: 199 UNF5/16-24-HT cu | 1B 10.0
: : - x1. 75~ : UNF5/16-24L B2 9.3 /10.4
P31 5.316.0 M5 0x0.8-100L 9.6 M12x1. 75-AL P2 10.4 UNG3/8-16 P2 179196
P4 153160 M5 0x0.8-150L 17.9 M12x1. 75-HT cun 1B |11.9]12.6 P3| 79096
M1.4x0.2 PT 6.7 7.4 M5, 0x0.8-AL P2 | 4 4 M12x1.75L B2 112.1114.7 P4l 79196
M1. 4x0. 3 PT 153160 M5 0x0.8-HT cun 1B |4.7]61 M4x1.0 P2 [17.1119-7 UNG3/8-16-100L 14.7
P21 53|60 M5 0x0.8L B2 | 4.7 157 M4x1.25 P2 [17.1|19.7 o
el e UNC3/8-16-AL P2 |8.3
51 5- H 6. q M6. 0x0. 5 P2 1 4.7]5 4 M4x1.5 P2 (17.1]19.7 UNC3/8-16-HT cun 1B 9.6 110.4
218 PS.1'4.7 | 5.7 TiiEl P2 115.7118.3  UNG3/8~16Lsuisununs wiursh2 | 9.6 | 11.0
MT.5x0.3 P1167](7.4 P4 | 4.7 | 5.7 M6x1.0 P2 [19.7]22.9 UNF3/8-24 D10 3l10 7
M1. 6x0. 2 PT 67174 M6.0x0. BlawiununswohnB2 | 5.7 | 6.9 M16x1.25 P2 |19.7|22.9 palo 3107
M1. 6x0. 35 P1| 53|60 M6 0x0.75 P2 | 4.7 | 5.7 M6x1.5 P2 19.7122.9  UNF3/8~24-HT e Bl 119
P2|5.3|6.0 P3 | 4.7 | 5.7 M6x2.0 P2 |18.3|21.4 (NFa/g—odL 100126
Auwluwnwns wouutR? . .
Ei gg 28 P4 | 47157 UNS3/8-32 P219.310.7
. 0 M6. 0x0. 75L e o | 5.7 | 6.9 _UNFO-80 P53 ] 6 \NGT/16-14 5o 11101139
M1. 6x0.35-HT cus | 1B 6.9 M6.0x1.0 +0.1| 4.7 | 5.7 UNC1-64 PI 53] 6 UNFT/16-20 P2 112 6114 7
M. 7x0. 2 Pl | 67|74 P2 | 4 | 5 _UNF1-72 PI | 6.7 7.4 \nNet/2-12 P2 13 11153
M1. 7x0. 35 P1|5.3|6.0 P3| 4 | 5 TUNC2-56 PI53 1 6 uNF1/2-20 P2 114 6116 2
P2|5.3|6.0 P4 | 4 | 5 P2 | 5.3 6 i i
P3| 5.3|6.0 M6 0x1.0-100L 9.6 P3 | 5.3 6 _
P41 53|60 M6 OxT.0-150L 17.9 P4 |53 6 ms;gz‘—tgz S A
1. 8x0. 2 Pl | 6.7 7.4 M6.0x1.0-AL P2 | 4 | 4 UNC2-56-100L 9.6 W3/16-24 P2 | a7 5%
M1.8x0. 35 P1 |57 6.7 M6 0x1.0-HT cuin 1B | 4.7 ] 6.1  UNC2-56-HT cun 1B | 6169 ey P2 S 5 7
M2. 0x0. 25 Pl | 6.7 7.4 M6 0x1.0L B2 | 4.7 5.7 UNF2-64 Pl | 6.7]|7.4 - - :
M2. 0x0. 4 20115360 WM7.0x0.5 P2 6.7 79 UNG3-48 Pl 53] 6 Wéf?ﬁ?a ey
Pl |4.7|5.4 P4 | 6.7 7.9 UNF3-56 Pl | 6.7]7.4 © : :
P2 47|54 M7.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 TUNC4-40 Pl [4.7]54 %?61—?4 LIS
P3|4.7|5.4 P4 16.7|7.9 P2 | 4.7 |54 - . k
PAl 4 7] 54 W7 0x0. 75Lowmnmmutuab? | 7.9 | 9.3 P3| 47|54 W/2712 P2 |13.1]15.3
M2. 0x0. 4-100L 9.3 LEESRO P2 6|74 a0 AL AT 5% PS1/8-28 s | 7.9
M2. 0x0. 4-AL P114.7| 4.7 P4 6 7.4 UNC4-40-100L 9.6 PS1/4—14 224
M2. 0x0. 4-HT cun 1B |5 4|67 M7.0x1.0L B2 | 7.4 ] 8.6 UNC4-40-AL P2 | 4.7 PS1/4—18WWWMWM - ‘9
M2. 0x0. AL awiunups welsnd | 5.7 | 6.7 M8.0x0.5 P2 | 6.7 1 7.9 UNC4-40-HT cun 1B | 54|67 pS1 /41 sty btk 9 3
M2 2x0. 25 P11 67174 P4 | 6.7 | 7.9 _UNF4-48 Pl | 6.7]|7.4 P§3§8_ 1gﬂmwww -
M2 2x0. 45 pi|la 7|54 M8 0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 TUNC5-40 P2 [ 4.7 (5.4 Fo3/87 8 ubmabumiou 1‘31 (15
M2 3X0 4 P1 4 7 5 4 P4 6 7 7 9 UN05_40_100L (7 6 Pphunwbwlwl unwlhwpunp .
M2, 3x0. 4L wiunumswotan?d | 5.7 | 6.7 M8.0x0. 7T5LsuwnunsusdusB2 | 7.9 | 9.3 UNF5-44 P2 67|74 Eg}ﬁjj:m@ oo ]; ;
M2 5X0 35 P1 6 7 7 4 M8 0X1 ) 0 P2 6 7 7 9 UN06_32 Pz 4 7 5 4 P33/4_14 'phunuiliulwl unwbhwpunp 25 O
M2. 5x0. 45 +0.1| 5.3 6.0 P4 6.7 7.9 P3 4.7 54 Pphuuilwlwl unwiwnnp .
M8. Ox1. OLswtunune wuB2 | 7.9 | 9.3 P4 | 4.7 | 5.4 PS1=1 et unuunirn 41.9
Pl |4.7|5.4
P2 | 47|54 M8.Ox1.25 +0.1] 6.7 | 7.9 UNC6-32-100L 9.6 PS1-11.1-2 4.9
P3| 47|54 P2 | 6 | 7.4 UNC6-32-AL P2 | 4.7 oT1/16-28 Y
‘ ' P3| 6 | 7.4 UNC6-32-HT cu 1B |54|67 28 ettt unfinunog | 7.
M2. 5x0. 45-100L P4 3 ; 5.4 P4 6 7.4 UN06_32Limu5nmnA w2 | 5.7 | 6.7 PT1/8-28 enpnuuuiuts unuthunnn 7.9
M2‘ 5X0' 45-AL P 4' 7147 M8.Ox1.25-100L 12.6 UNF6-40 P2 | 6.7 | 7.4 PT1/4-19 cppnuuiun wnahnna | 10. 4
XS . : M8. Ox1. 25-150L 18.3 UNC8-32 P2 | 4.7 | 5.4 PT3/8-19 connuwsuns wnthurn | 15. 7
M2.5x0. 45-HT cuus | 1B | 5.4 | 6.7 PT1/2-14 197
M2. 5x0. 45L Y 57 67 M8. Ox1. 25—-AL P2 6 P3 4.7 5 4 Ephinubwlul unubhwnp .
M2 6x0_ 35 = P T 6717 4 M8.0x1.25-HT cuun 1B |7.417.9 p4 | 4.7 | 5 4 PTI3/4 14w | 27.6
M2 6x0. 45 Pl 47|54 M8 OX1. 25 s rulidn| 7.4 | 8.6 UNCB-32-100L 9.6 PUI=0) emnmeptimmrr 46.0
SOX po | 4754 M.0x0.5 P2 7.9 19.6 UNC8-32-AL P2 | 4.7 NPT1/8=27 wsrnipatsamctf 7.9
: . M9.0x0.75 P2 | 7.9 9.6 UNC8-32-HT cuwn 1B |54|67 & !
PILATI Y wloxt.0 P2 [7.9] 96 UNOB-32Lsuummounspun2 | 5.7 | 6.7 W13/ 418w 10. 4
P4 | 4.7 |5.4 NPT3/8~18 ummsumanten | 15 7
M2. 6x0. 45-100L 0’3 M9. 0x1. OLawywnuns webnB2 | 10 | 11.4 _UNF8-36 P2 | 6.7 174 \ori o qgmmmn .
M2, Ex0. 4L pi | 57|67 M9.0x1.25 P2 | 7.9 1 9.6 "UNC10-24 P2 (4.7 5.7 NPT1/atdommi o 19.7
W00 35 e e M0x0.5 P2 [ 8.3 10 P3 | 4.7 |57 NPTI=11. 1o3 ™ |27.6
- OXU 0y | 4 7|2, MO0x0.75 P2 [ 8.3| 10 P4 | 4.7 | 5.7 : 46.0
p3laslaa P4 | 8.3 | 10  UNC10-24-100L 9.6
: 7 M0X0. 75l wtununewounB2 | 10 | 114 UNG10-24-AL P2 | 4.7
P4 | 4.7 |5.4
6 0 : 2 Mox1.0 P2 | 8.3 | 10  UNC10-24-HT cuu 1B |54)|67
. 0x0. 35LRmumnmndmmmmAR£ 57|67 P4 8.3 10 UNG10-24L- . Pnz 5.7 6.9
. wlwnwna wnjuut . .
M3. 0x0. 5 DHNAETTTS woxto B2 | 10 [11.4 UNF10-32 P2 | 4.7 |57
P2| 4 |47 x1- : : :
M10x1. 25 P2 |8.3| 10 P3 | 4.7 |5.7
- P4 | 8.3| 10 P4 | 4.7 | 5.7
E?x j j-; M10x1. 25LsutununsweunB2 | 10 | 11.4  UNF10-32-100L 9.6
-7 M0x1.5 +0.1] 8.3 ] 10 UNF10-32-HT cun 1B 7.4
M3. 0x0. 5-100L 9.3 P2 | 7.9 1 9.6 UNF10-32L B2 | 7.418.3
M3. 0x0. 5-150L 17.1 P3 | 7.9 9.6 UNCI12-24 P2 | 4.7 5.7
M3. 0x0. 5-AL P21 4 14.0 P4 | 7.9 9.6 UNF12-28 P2 | 67|76
M3. 0x0. 5-HT cur 1B 147161 miox1. 5-100L 14.6 UNEF12-32 P2 | 6.7]7.6
M3. 0x0. 5L whw? | 4.7 1 5.4 10x1. 5-150L 19.7 UNS12-36 P2 | 6.7]7.6
M3. 5x0. 6-100L 9.3 M10x1. 5-AL P2 7.9 UNC1/4-20 P2 | 4.7 (5.7
M4.0x0. 35 P2 A7 154 M10x1. 5-HT cun 1B ]9.3| 10 P3 | 4.7 | 5.7
M4.0x0.5 P21 47154 M10x1. 5L R2 1 9.6 1 11 UNC1/4-20 P4 | 4.7 |5.7
P3| 47154 "M1x0.5 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-100L 9.6
PA 147154 M1x0.75 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-AL P2 | 4.7
M4. 0x0. SLawyunune weuniie | 5.7 | 6.7 M11x1. 0 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-HTcus | 1B | 5.4 | 6.7
M11x1.5 P2 [10.4|12.6 UNG1/4-20L Raa| 5.7 | 6.9

UyGh pwpép ghup pwgwnned E pGnUwihnfuwnpnuduGph, hwnpytph GL wnincppbph yéwpnudp:
LEpphUu WUL nnjwpny gnpdwnpp @hu 2puwuwnwuntd:
bpl. hw ||g|.|| nihkf, IlJﬁIHIIII g EGf ]‘l.llllll] u. eVa@mthOOI.Cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

thfh q[}ubh / cpgulﬁuldlu Hwh

Hand Tap/Circular Die

HT Nnhn UGlnwnwwnptn 3wtp
HT Straight Wire Tap

@buUw x Pitch x bpYwnnipjnLun

(Awywnwnd wawdltnp)

AR-D Jwpquwynpbih 2pngwlwaéabL uknub|

AR-D Adjustable Circular Die

@buUw x Pitch x GpYwpntpjnLUn

(Awlwnwna winwdlbng)

UNF0-80

Upuiwphl
Spwiwghsp

20

Uwhwnwy

1.

UNFO-80 P1 4.3
— UNG1—64 Pl 43
UNF1-72 P1 5.0
UNG2-56 P1 43
UNF2-64 P1 5.0
UNC3-48 P1 473
UNF3-56 P1 5.0
UNC4-40 P2 40
PRI IRIER"  smnns bt Y SRR * iy s, vunowy
UNC5-40 P2 40
nosz | o .o Wl 5|00 weem | x|
M1. 6x0. 35 P1 43 A v 40 W 4x0.3 20 13.1
M1.7x0. 35 P1 2.3 o 40 Wilsx0.3 20 | 131
M1, 8x0. 35 P R D A W1l6x0.35 20 | 131
M2. 0x0. 25 P1 27 R Py A0 M 7x0.35 20 13.1
M2, 0x0. 4 P2 | 40 PS40 wilex0.35 20 | 131
T P3 40 [ b2 4 W2 0x0.25 20 | 11.9
P4 40 [Elges v 40 N2 0x0. 4 20 10. 4
W2 2x0. 25 T 47  -hE10-32 P2l W2 ox0.4L 20 | 11.9
M2. 2x0. 45 P2 40 HEEE s 4“9 w025 20 | 11.9
M2. 3x0. 25 P1 47, aEmE= PZ L7 o 9%0.45 20 10. 4
M2, 3x0. 4 p2 | 4o  UNC1/4720 P24 W04 20 | 104
W2. 5x0. 35 & 17 P2 4T M25x0.35 20 | 1.9
M2. 5x0. 45 ) 40 EEEEE - L7 N2 5x0. 45 20 10. 4
o P3| 4.0 UNGS/16718 Pl 0T masxo.4sL 8 | 11.9
pa | 4o UNPS/16724 Il 6l 60 38 20 | 1.9
M2. 6x0. 35 P2 27 SR = 67 2l 6x0. 45 20 10. 4
M2, 6x0. 45 p2 | 4o UNCS/8-16 PPl 5 5003 20 119
o p3 | 4o UNF3/8°24 PPl BT 0k 5 20 | 104
P 4Y uNers/s-3 P3 8.1 M.O0x0.5 2 10.4
W3. 0x0. 35 P2 | a7  UNG7/16-14 Sl TS WaT0x0.35 9
M3. 0x0. 5 p2 | 33 -UNF7/16-20 P3| 104\ 0v0.5 20 | 119
- OXY P3 33 UNC1/2-13 P3 9.3 o OX0-7 :
. 2 UNF1/2-20 P3 | 10.4 MO0 20 1 10.4
M3. 5x0. 35 Ez ?13 m' gig 57>L 28 HZ
’ . : Tube Tapping : : :
5 S E§ g g PST/16-28 et st 6.7 mg g§8 gg 2 ](1) 3
P4 3' 3 PS1/8=27 wsnhiyuts unwtnunin 6.7 M5. OXOI 5 20 1 1' 9
W4. 0x0. 35 P2 47 PS1/8-2Bemuimisvouimunon o7 M5.0x0. 8 20 | 10.4
M4. 0x0. 5 P2 4.7 Eg%i—}gummm g 272'94 M5. 0x0. 8L 20 | 11.9
Udbphlywl unwlnuwpun .
P4 3.3 Egg;g'lg““wwm unstaninn 13 ] M6. Ox1. 0 20 | 104
ephinuliwwl unwlinwpnp . 5
d 5105 BT S/ Mo | 171 3G T
Pphunwliwluwl unwilinwpp .
U AR A
Fphinwliwywl unwlnwpnp B
M5. 0x0. 5 P2 4.7 (R a1 M8.0x0.5 25 | 13.1
M5. 0x0. 8 P2 3.6 M8. 0x0. 75 2% | 131
2|5 weme | oy lEiE | 2
Pphunwliwlwl unwilinwnp .
M6. 0x0. 75 P2 47 Eﬁjgjz' 155 Welox0 75 2% | 13.1
ephunwliwlwl unwilinwnp .
M6. 0x1. 0 P2 3 2 B —— " Se o M9LOx1.0 2% | 131
P3 L e i — D9 M9.0x1.25 25 | 11.9
0x0.5 P2 6.1 mgxg' gs %g gl
M7 0x0. 35 P2 | 61  NPT1/8-27uuumimns 57 Wioxt. 0 25 | 131
M7.0x1.0 P2 5.3 NPT1/4-18 wrmunnuns 55 Moxl. 25 25 13.1
M8, 0x0. 35 P2 | 74 NPT3/8~18ummumimns 145 Moxt1 5 25 | 1.9
M8. 0x0. 5 P2 | 61  NPT1/2-14uumimns 183 Mioxt.sL 25 | 131
M8. 0x0. 75 P2 | 61 NETI/AA S 20 HixT0 25 | 11.9
M8. Ox1. 0 P2 6.1 11172 S : M12x0. 5 25 13.1
M8. 0x1. 25 P2 5.3 M12x0. 75 2% | 131
P3 5.3 M12x1. 0 25 | 13.1
M9. 0x0. 5 P3 81 M12x1. 25 2% | 131
M9. 0x0. 75 P3 8.1 M12x1. 5 2% | 131
M9. 0x1. 0 P3 8.1 M12x1. 75 2% | 11.9
M9. 0x1. 25 P3 6.9 M12x1. 75L 25 | 131
M10x0. 5 P3 81 M14x1. 0 38 | 25.0
M10x0. 75 P3 8.1 M14x1. 25 38 | 25.0
M10x1. 0 P3 8.1 M14x1. 5 38 | 25.0
M10x1. 25 P3 8.1 M14x2. 0 38 | 23.6
M10x1. 5 P3 6.9 M16x1. 0 38 | 25.0
P4 6.9 M16x1. 25 38 | 25.0
W1Tx0.5 P3| 10.4 M16x1. 5 38 | 25.0
M11x0. 75 P3 | 104 M16x2. 0 38 | 23.6
M11x1. 0 P3| 104
M11x1.5 P3 9.3
M12x0. 5 P3| 10.4
M12x0. 75 P3| 104
M12x1. 0 P3| 104
M12x1. 25 P3| 104
M12x1. 5 P3| 104
M12x1. 75 P3 9.3
P4 9.3
M14x2.0 P3_| 10.4
M16x2. 0 P3| 131

9
UNC1-64 20 10. 4
UNF1-72 20 1.9
UNC2-56 20 10.4
UNC3-48 20 10. 4
UNF3-56 20 1.9
UNC4-40 20 10. 4
UNF4-48 20 1.9
UNC5-40 20 10.4
UNC6-32 20 10.4
UNF6-40 20 1.9
UNC8-32 20 10. 4
UNF8-36 20 1.9
UNC10-24 20 10. 4
UNF10-32 20 1.9
UNC12-24 20 10. 4
UNF12-28 20 1.9
UNC1/4-20 20 10.4
UNF1/4-28 20 1.9
UNS1/4-32 20 1.9
UNEF1/4-36 20 1.9
UNC5/16-18 25 1.9
UNF5/16-24 25 13.1
UNC3/8-16 25 1.9
UNF3/8-24 25 13.1
UNC7/16-14 25 1.9
UNF7/16-20 25 13.1
UNC1/2-12 25 1.9
UNF1/2-20 25 13.1
W1/8-40 20 10.4
W5/32-32 20 10. 4
W3/16-24 20 10.4
W1/4-20 20 10.4
W5/16-18 25 1.9
W3/8-16 25 1.9
W7/16-14 25 1.9
W1/2-12 25 1.9

UyGh pwpén ghup pwgwnned £ pGnUwhnuwnpnuduGph, hwpytph G tinnepptbph Jéwnpnedp:

Ltpphu UWUL nnjupny gnpdwnp @hb 2hbwuwnwuncd:

bpl. hwpghkp n hEf, |U(II”1HI d EGf |‘|.l|1I1lIlI1: eva@ngt00|.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Ulunpwnwnuwiny UGpnhpubpp
Turning Inserts

Uwpwuph Uywnputp SGuuhywywu

X

Uwpwlph Uywplutp

Sthulhywlwl

2nLgnLl GL Ynpunwigud
LynLpbnh ybn gL uwl Buynod

CCGT060202 CBN
CCGT060204 CBN
CCGT060208 CBN
CCGTO9T302 CBN
CCGTO9T304 CBN
CCGTO9T308 CBN
CCGT120402 CBN
CCGT120404 CBN
CCGT120408 CBN

1
1
1
1
1
1
1
1
1

e

Tl BLw A LURLG
Lupink | U uynod

CCGT060202 PCD
CCGT060204 PCD
CCGTO9T302 PCD
CCGT09T304 PCD
CCGTO9T308 PCD
CCGT120402 PCD
CCGT120404 PCD
CCGT120408 PCD

1
1
1
1
1
1
1
1

cooooo0o00 |[coooo0000
OBRANOORANIBAN CORNOORANOOIAN

00000000 |00
00000000 |0~0-0-0-0-0000

MnhUé &L wynwdhub Uhohu
Udwpunt| dpuyned

CCGT060202-AL
CCGT060204-AL
CCGT060208-AL
CCGTO9T302-AL
CCGT09T304-AL
CCGTO9T308-AL
CCGT120402-AL
CCGT120404-AL
CCGT120408-AL

ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO01

OO0 00
ORNOANDOIAN

NNNAAAAAA
WWWAAD

Qdwugnwnynn wnnuwnhg vwyntd

CCMT060204 ZM3
CCMT060208 ZM3
CCMT09T304 ZM3
CCMTO09T308 ZM3
CCMT120404 ZM3
CCMT120408 ZM3

0
0
0
0
0
0

coeeoce
[o o >N N N0 I

NN = = =

AANNOO

=3

JE X

Cermet uhghl GL PUIRWL unruuiLn
Vwiunn (ua wiunngui 6 5

CCMT060204-FG
CCMT09T304-FG
CCMTO9T308-FG

ZN60
ZN60
ZN60

eee
[« W NIN

0 O~

Cermet Uhghl GL puinuly unmnuuen
uuBnp iy wywpnu s U

CCMT060202-HQ
CCMT060204-HQ
CCMT09T302-HQ
CCMTO09T304-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

coe
ANAN

RN NN
Rl NN

-

Cermet Unghu GL puspusy wanwywn
Uwubpp (wy wjwpunywd 6u

CCMT060204-MT
CCMTO9T304-MT
CCMTO9T308-MT

ZN60
ZN60
ZN60

coo
0 0 N

O O

ey

'E_'_ﬂ
—

Cermet Fine Steel-p
Uwubpp (wy wjwnpunjwsd tu

CCGT060202EL-U
CCGT060204EL-U
CCGTO9T302EL-U
CCGTO9T304EL-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

e
ANAN

ARAAA
cococo

o)

Cermet Fine Steel-p
Uwubpp (wy wjwpunjwsd tu

CCGT060202ER-U
CCGT060204ER-U
CCGTO9T302ER-U
CCGTO9T304ER-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

SLCL
ANAN

e
cococo

6 CNMG120402 CBN1 0.2 6.9
: CNMG120404 CBN1 0.4 6.9
h CNMG120408 CBN1 0.8 6.9
QnLgnLl BLYnz nugud
Ujneptnh dEpoluljul dwynid
(_] CNMG120402 PCDT 0.2 | 6.9
CNMG120404 PCD1 0.4 6.9
h CNMG120408 PCDT 0.8 | 6.9
Tinhla GLwnhuG
Wdwpunby dpwynedd
@& CNMG120404-TM ZC25 | 0.4 | 2.6
g CNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
i oo CNMG120412-TM ZC25 1.2 2.6
Uhghu Udwnwnt| Jwynid of Steel
CNMG120408R-X ZC25 0.8 2.6
CNMG120408L-X ZC25 0.8 2.6
R-X L-X
Nouuwak hnwhn dewlnuip
CNMG120404-TM ZC35 0.4 2.6
CNMG120408-TM ZC35 0.8 2.6
Uhghl wjwnwnn
Hard Steel- h Uzwilyned
=y
[ -
} - CNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
Lasmas CNMG120408-HA ZKO1 | 0.8 | 2.0
MU Gt AUt Uhgh
Udwpunt| dpuyned
CNMA120404 ZK50 0.4 2.6
CNMA120408 ZK50 0.8 2.6
Uhghu Rough Machining of Cast Iron
CNMG120404 ZK50 0.4 2.6
CNMG120408 ZK50 0.8 2.6
Uhghu UJwnuwnb| Uwynid of Cast Iron
CNMG120408-HS ZM30 0.8 2.6
Qdwugninifnn wynnuuinhg dpwyncd
CNMG120404-MA ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MS ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
CNMG120408-HQ ZN60 0.8 2.3
Cermet Unghl GL pUIWY Winwwwn
Vwubnp juiy wywpningu & Gu
Y
J S
- CNMG120404-TS ZN60 0.4 2.3
S o CNMG120408-TS ZN60 0.8 2.3

Cermet UhghU GL punuily wonwwun
Uwubinp jwd wjwpungws Gu

UyGh pwpén ghup pwgwnned E pGrUwhnpuwnpnuduGph, hwpytph G iinepptph yéwnpnednp:

LGpphUu WUL nnpwpny gnpdwnpp @hu 2pUwuwnwuntd:

bph lllu|1g|1|1 nLikf, |U[iq|111ui LGf |:|.l|1111|1n: eVﬂ@mthOOl.Cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

UlunpwnwnUwiny UGpnhpubpp

Turning Inserts

Uwpwuph LUywnpubn SEhuuhjwywu R uUsD Uwpwuph Uywnputp SGhuuhywywu
DCGT070202 GBN1 0.2 | 6.9 ~
) DCGT070204 CBN1 0.4 | 69 Q
v gggmgg; ggm 8; 2-3 DNMA150408 CBN1 0.8 |69
DCGT11T304 CBN1 0: 4 6: 9 QnLgnil GL g wg e
p—— DCGT11T308 GBN1 0.8 | 6.9 UindebniEnsts Ll o
LynLEEAN UG gLl Gunur DCGW11T308 CBN1 0.8 6.9 .
5 3 DCGT070201 PCD1 0.1 6.9
‘ DCGT070202 PCD1 0.2 | 6.9 DNMA150404 PCD1 0.4 |69
DCGT070204 PCD1 0.4 | 69 DNMA150408 PCD1 0.8 | 6.9
DCGT070208 PCD1 0.8 | 6.9
DCGT11T301 PCD1 0.1 6.9 T L
DCGT11T302 PCD1 0.2 | 69
DCGT11T304 PCD1 0.4 | 69 S
Uunaty B DCGT117308 PCD1 0.8 | 6.9 a - DNMG150404-HA ZKO1 | 0.4 | 4.3
= : 4'\','»_”-' DNMG150408-HA ZKO01 0.8 | 4.3
W = a4 DNMG150604-HA ZKO1 0.4 | 4.9
W7 o
> DCGT11T302-AL ZKO1 0.2 | 1.6 LA it
DCGT11T304-AL ZKO1 0.4 | 1.6
DCGT11T308-AL ZKO1 0.8 | 1.6

TrALA B oG dhg
Uyul punk| tew yned

DNMG110404-FG ZN60 0.4 |26

DCMT070204-MV ZM30 0.4 1.6
DCMT11T304-MV ZM30 0 .7

Cermet UhghU bL pwpwl wynnwwin
Uwubipp (wy wjwpwnywd tu

LdwligninLnn Wnnuuinng Lpw ynud

DNMG150404-HQ ZN60 0.4
DNMG150408-HQ ZN60 0.8

b
oo

DCMT11T304 ZM30
DCMT11T308 ZM30

oo

Cerinet UNghL GL pLIN WL Wnnuwn
Vwubnp [y wijwpuu & Gl

QdulignunLnn Wnnuuinng Lw ynud

DCMT070204-FG ZN6O DNMG150404L-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

0.4 7
DCMT11T302-FA ZN60 0.2 1.9
DCMT11T304-FG ZN60 0.4 9

Cermet UN9fL BL MnWhui wnw wiwn- p)
Uubnp (uid wyupngu o B

Cermet UhphU biL pwpwy wynnwwwn
Uwubpp jwy wjwpunygwsd Gu

oy
v il
@’ / DCMT070202-HQ ZN60

=Ty

DNMG150404R-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

- 0.2 | 1.7
A DCMT070204-Ha ZN6O | 0.4 | 1.7 Cermet UDEFL oL unufin Ui
= DCMT11T302-HQ ZN6O | 0.2 | 1.9 HusERE LA B
DCMT11T304-Ha ZN6O | 0.4 | 1.9
Cermet Uhghli GL Ul ynnuu n
Lrubn o wupn g B
‘ . DCGT11T302FL-U ZN90 | 0.2 | 4.0
| DCGT11T304FL-U ZN90 | 0.4 | 4.0
Cermet Fine Steel-p
Lwiubpp (W wiwpminuund Gu
DCGT11T302FR-U ZN9O | 0.2 | 4.0
DCGT11T304FR-U ZN9O | 0.4 | 4.0

Cermet Fine Steel-p
Lubng (Wi widwnmuu d s

Udth pwpép ghup pwgwnned £ pGnbwhnuwnpnedutph, hwpytph G innepptbph Jéwpnedp:
LtGpphu UWUL nnjwpny gnpdwnpp @hu 2hbwuwnwuncd:
l)pl‘. hwpgbp noGEf, plgpnod EGE Ej.hnumn? eVG@mthOOl.Cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Uunpwnwnuwiny uGpnhputnpnp
Turning Inserts

Uwpwlph Uywnutn Sthubhywlwu Uwpwuph bywnutp Sthuuhywywl R
TBGT060102 CBN1 0.2 6.9
. TCGT110302 CBN1 0.2 6.9
TCGT16T302 CBN1 0.2 6.9
= SHGI20408 GBNI | 0.8 | ¢ 0 TCGTI6TaOs CONT | 0.4 | 6.9
T ‘ ' TCGT16T308 CBN 0.8 | 6.9
Uni o o TPGT080202 CBN1 0.2 | 6.9
TPGT080204 CBN1 0.4 6.9
" | TPGT090202 CBN1 0.2 6.9
0 SNMG120404 PCD1 0.4 6.9 URIgtodss (02,1 0.4 g2
SNMG120408 PCD1 0.8 6.9 TPGT110202 CBNT 0.2 o7
i : : TPGT110204 CBNT 0.4 | 6.9
MAhUB b WL TPGT110302 CBN1 0.2 | 6.9
Udwnunt dawynd 2nLgnLl L Ynainwgws TPGT110304 CBN1 0.4 6.9
UjnLptinh UtpgUwlwl dawynid
— InLRGNh YEngUwywl vpw TPGT110308 CBN1 0.8 6.9
~ l TBGT060102 PCD1 0.2 6.9
: . H SNMG120408L-S 2625 | 0.8 | 2.6 T6GT110202 PGD1 0.2 169
» ‘ TCGT110204 PCD1 0.4 6.9
! = TCGT110304 PCD1 0.4 6.9
: TCGT16T302 PCD1 0.2 6.9
Rough Processing of Steel y b TCGT16T304 PCD1 0.4 6.9
4 TCGT16T308 PCD1 0.8 6.9
TPGT080202 PCD1 0.2 6.9
SNMG120408L—-S ZC35 0.8 2.6 TPGT080204 PCD1 0.4 6.9
TPGT090202 PCD1 0.2 6.9
TPGT090204 PCD1 0.4 6.9
Rough Processing of Hard Steel TPGT110204 PCD1 0.4 6.9
5 LY TPGT110302 PCD1 0.2 | 6.9
Ugwpinti tauynd TPGT110304 PCD1 0.4 6.9
SNMG120408R-S ZC25 0.8 2.6
L TBGT060102L ZN90 0.2 3.4
Rough Processing of Steel ~ TBGT060104L ZN90 0.4 3.4
TCGT110202L ZN90 0.2 3.4
TCGT110204L ZN90 0.4 3.4
} TPGH080202L ZN90 0.2 3.4
SNMG120408R-S ZC35 0.8 2.6 i " TPGHO080204L ZN90 0.4 3.4
— TPGH090202L ZN90 0.2 | 3.4
TPGH090204L ZN90 0.4 3.4
Rough Processing of Hard Steel TPGH110302L ZN90 0.2 3.4
TPGH110304L ZN90 0.4 3.4
Cermet UhghU GL pwpwl wynnwwun
SNMG120408-TM 2C25 | 0.8 | 2.6 sygnuduenaduo ©
. i TBGT060102L-W ZN90 0.2 3.4
\ TBGT060104L-W ZN90 0.4 3.4
‘ TPGT080202L-W ZN90 0.2 3.4
‘ TPGT080204L-W ZN90 0.4 3.4
4 r. — TPGT090202L-W ZN90 0.2 3.4
4| | EemEmEm ol )33 £ e
e Cermet uhofl b punuly unnwwin | TPGT110304L-W ZN9O | 0.4 | 3.4
Mnhua GL wynLdhut dhghu Uwubpp jwy wjwpunyws GU . .
Udwpuwnb Jawynid
P TCMT090202-HQ ZN60 0.2 1.7
. TCMT090204-HQ ZN60 0.4 1.7
SNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6 y TCMT110202-HQ ZN60 0.2 1.7
- TCMT110204-HQ ZN60 0.4 1.7
ﬁ TOMT110208-HQ ZN6O | 0.8 | 1.7
dwlignununn wnnuwinhg UpwlnLy ~ A TCMT16T304-HQ ZN6O | 0.4 | 2.4
———
Cormetuhoht b punul unnuwn | TPMT110304-HQ ZN6O | 0. 4 7
SNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6 Uwubnp wy wwpnyuwd bu TPMT110308-HQ ZN60 0.8 7
TCGT090202-AL ZKO1 0.2 1.4
L TCGT090204-AL ZKO1 0.4 1.4
o5 TCGT110202-AL ZKO1 0.2 1.4
SNMG120404-HQ ZN6O | 0.4 | 2.3 f N TCGT110204-AL ZKO1 | 0.4 | 1.4
SNMG120404-HQ ZN6O | 0.8 | 2.3 < 17 TCGT110302-AL ZKO1 0.2 1.6
I TCGT110304-AL ZKO1 0.4 1.6
— TCGT16T302-AL ZKOT | 0.2 | 1.7
TCGT16T304-AL ZKO1 0.4 1.7
TCGT16T308-AL ZKO1 0.8 1.7
SCMT09T304-MT ZN60 | 0.4 | 1.9 TnhUé b wynLUhUt Uhghl
Udwpuwnb awynid
Cermet UhghU bL pwpwl wynnwwun
Uwubipp jwy wjwpunywd U
SCGTO9T304-AL ZKO1 0.4 1.4 TCMT110204 ZM30 0.4 1.6
SCGTO9T308-AL ZKO1 0.8 1.4 TCMT110208 ZM30 0.8 1.6
f SCGT120404-AL ZKO1 0.4 1.9 TCMT16T304 ZM30 0.4 2.3
4 h SCGT120408-AL ZKO1 0.8 1.9 TCMT16T308 ZM30 0.8 2.3
Mnhué G wyndhut vhohu
Ujwpwnkp ywynid dwlgnuiynr wanwwaifig vpwyncd

UyGh pwpén ghup pwgwnned E pGnUwhnpuwnpnuduGph, hwpytph G innepptbph Jéwnpnudnp:
n LGpphu UWUL nnjwpny gnpdwpp Ghu 2pLwuwnwuncd:

Gpk hupgbp noGEf, plgpnud GG Epapinuwm: eVG@mthOOl.Cn http//WwmegtW


http://www.mzg.tw

Ulunpwnwnuwnyutpnhputpp
Turning Inserts

Uwpwuph bywnpubn SEhuuhjwywu Uwpwuph Uywnputp SGhuuhywywu
Q / X \ TNMG160404L-C ZN60 0.4 .9
TNMA160402 BN 0.2 | 6.9 - () TNMG160408L-C ZN60 | 0.8 9
TNMA160404 CBN1 0.4 | 6.9 = =
TNMA160408 CBN1 0.8 | 6.9 TNMG160404R-C ZN60 0.4 .9
e 6 R-C L-C TNMG160408R-C ZN60 0.8 .9
MG b o O Cermet gnl i puinuly nnuuin
Q TNMG160404L-S ZN60 0.4 .9
TNMA160402 PCD1 0.2 | 6.9 TNMG160408L-S ZN60 0.8 .9
TNMA160404 PCD1 0.4 | 6.9
TNMA160408 PCD1 0.8 | 6.9 TNMG160404R-S ZN60 0.4 .9
e B o B8 e unatb S | TNMGT60408R-S ZN6O 0.8 .9
Uguwipink dpwined Uynbinn ual wdwipundud Bl
A -

7% ; TNMG160404-CQ ZC25 0.4 | 2.3 N 4 TNMG160404L-VF ZN60 | 0.4 .9
/'_,H_f._a TNMG160408-CQ ZC25 0.8 | 2.3 g 5 TNMG160408L-VF ZN60 | 0.8 .9
ko TNMG160404-HQ 2625 | 0.4 | 2.3 ﬁ h TNMG160404R-VF ZN60 | 0.4 .9

] TNMG160408-HQ ZC25 0.8 | 2.3 -VF L-VF TNMG160408R-VF ZN60 | 0.8 .9
Cermet UhghU biL pwpwl wynnwwwn
Yhehl Hywneeky dpuilinud of Steel Wwubno ] wdwnuwywé bl
AN TNMG160404L-S ZG25 0.4 | 2.3 TNMG160404L-FS ZN60 | 0.4 .9
Q_ TNMG160408L-S ZG25 0.8 | 2.3 TNMG160408L—FS ZN60 | 0.8 .9
NS SRR 1nMG160404R-S ZC25 | 0.4 | 2.3 TNMG160404R-FS ZN60 | 0. 4 9
R-S L-S TNMG160408R-S ZG25 0.8 | 2.3 R-FS L-F$ TNMG160408R-FS ZN60 | 0.8 .9
Cermet UhghU GL pwpwly wynnwwun
Rough Processing of Steel Uwubnn iwd wdwnuindwd U
TNMG160404L-S ZC35 0.4 | 2.3 A ‘
TNMG160408L-S 2€35 | 0.8 | 2.3 2 TNMG160404-HQ ZN6O | 0.4 9
TNMG160404R-S 2635 | 0.4 | 2.3 ULLIEERA AED | 7
R-S L-S TNMG160408R-S ZC35 0.8 | 2.3 Cormet Uhahls b punui s
Rough Pracessing of Hard Steel UU.IUCUE Jwy wywpunyws B
£
e TNMG160404-TM ZC25 0.4 | 2.3 ~
18 TNHG160408-TH 2625 | 0.8 | 2 3 ® e e 04| 7
L~ TNMG160412-TM ZC25 1.2 | 2.3 a— : X
Cermet UhghU EL pliupwiy wynnwwwn
UhghU Udwnw Gy Uz wynd of Steel Uwubpp (wy wwpunywd Bu
TNMG160404-TM ZG35 0.4 | 2.3 TNMG160404-TS ZN60 0.4 .9
TNMG160408-TM ZC35 0.8 | 2.3 A o N TNMG160408-TS ZN60 0.8 .9
S
Uhehbwdupnmpn Cermet Uhghl GL puinuily uinnuwwn
Hard Steel- h dpwynid Uwubipp jwy wjwpunydwd 6u
A TNMG160402-HA ZKO1 0.2 | 1.9
£ RN TNMG160404-HA ZKO1 0.4 | 1.9
. TNMG160408-HA ZK01 0.8 | 1.9
Mnhba GL wnuhls chehu
Udwpunt Jpwynid
TNMA160404 ZK50 0.4 | 2.3
TNMA160408 ZK50 0.8 | 2.3
TNA g | TNMGTé0404 ZKSO 0.4 ) 2.3 - .| TNGG160402L-P ZN9O | 0.2 | 3.6
TNMG160408 ZK50 0.8 | 2.3 A £2N
Uhghli Rough Uhshls wwnin O: () TNGG160404L—P ZN90 0.4 .6
Machining of Cast Iron  Machining of Cast Iron -
s i TNGG160402R-P ZN9O 0.2 .6
TNMG160404-HA ZM30 0.4 | 2.3 R-P L-p TNGG160404R-P ZNOO 04 6
TNMG160408-HA ZM30 0.8 | 2.3 Cermet Fine Steel-n
Y Uwubpp (wy wjwpunywsd tu
TNMG160404-MA ZM30 0.4 | 2.3
HA MA TNMG160408-MA ZM30 0.8 | 2.3
Qdwlgninnn wnauwinhg dpwynid
TNMG160404-MQ ZM30 0.4 | 2.3
TNMG160408-MQ ZM30 0.8 | 2.3
/A e TNGG160402L-S ZN90 0.2 6
S —— y @ \ o .| TNGG160404L-S ZN9O 0.4 6
A J—-é TNGG160402R-S ZN90 0.2 6
R-S L-S TNGG160404R-S ZN9O 0.4 6
TNMG160404-MS ZM30 0.4 2.3 Cermet Fine Steel-p
TNMG160408-MS ZM30 0.8 | 2.3 Uwiuting (wy wiwpnyws b
Qdwlgnuynn wnnuwwinpg uzauyncd

UyGh pwpén ghup pwgwnned £ pGnUwhnuwnpnuduGph, hwpytph G tinnepptbph Jéwnpnedp:
LGpphU UWUL nnpwpny gnpdwpp Ghu 2hwuwnwuncy:

bph hul]lghp nL(kf, lUlil”lIlLli LGf I:|.l|1lllll|1: eva@ngt00|.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Uwpwlph Uywnpubp

2nLgnLl GL yn2nwgwds
UjnLetiph ytpguwywl dawynid

Uunpwnwnuwiny uGpnhpubpp
Turning Inserts

Skulhywlwl

VBMT110302 CBN1
VBMT110304 CBN1
VBMT 160402 CBN1
VBMT160404 CBN1
VBMT160408 CBN1

VCGT110302 CBN1
VCGT110304 GCBN1
VCGT110308 CBN1
VCGT160402 CBN1
VCGT160404 GCBN1
VCGT 160408 CBN1
VCGT160412 CBN1

OPe OO
OANBN

eSS Ll
NoOAN®OAN

o000 0O O

~O 0 0 0 000

O 0 0 00

Uwpwlph Uywplutp

QnLgnLl GLYng nugus
LynLpEnh UGN gLl upwLnwd

Sthulhywlwl

VNMG160404 CBN1
VNMG160408 CBN1

S
0o N

oo

Rele]

w>

Tnhla GLwpnwhlG
Lluipn Gy dpuyned

VNMG160402 PCD1
VNMG160404 PCD1
VNMG160408 PCD1

O o
® AN

oo o
000

Mnhué bL wynLdhub
Udwpunb dauyned

VBGT110301 PCD1
VBGT110302 PCD1
VBGT110304 PCD1
VBGT110308 PCD1
VBGT160402 PCD1
VBGT160404 PCD1
VBGT160408 PCD1

VCGT110301 PCD1
VCGT110302 PCD1
VCGT110304 PCD1
VCGT110308 PCD1
VCGT160401 PCD1
VCGT160402 PCD1
VCGT160404 PCD1
VCGT160408 PCD1
VCGT160412 PCD1

coocooRo
©AN®AN=

g AR
NOAN—=0AN=

o000
<0 "0 0 0 0 0 ©O

o000
<0 ~0 \0 "0 "0 0 0 0 O

Tinnla bLwynuihlG Uhe il
Liuinn Gy truynod

VBGT110302-AL ZKO1
VBGT110304-AL ZKO1
VBGT160402-AL ZKO1
VBGT160404-AL ZKO1
VBGT160408-AL ZKO1

VCGT110302-AL ZKO1
VCGT110304-AL ZKO1
VCGT160402-AL ZKO1
VCGT160404-AL ZKO1
VCGT160408-AL ZKO1

COoRY e
©OANAN

Coooo
OANAN

NN =2

M ST

OO ==

OO ==

VBMT160404-MV ZM30
VBMT160408-MV ZM30

o
LN

ww
~~

Cermet uhghl GL PWRWL Wnnuwm
Uwiubnp (g wiupugu s Eu

VBMT110304-HQ ZN60
VBMT160404-HQ ZN60

oo

W

Cermet Uhghl GL pwpwl wynnwwun
Uwubinp jwy wjwnpunydwd U

VBMT160404-MT ZN60

Cermet Fine Steel-n
Lwubnn (U Wi ninuul & Gl

VBGT110302L ZN90
VBGT110304L ZN90

oo

AN

Cermet Fine Steel-n
LIun oL Wi nenuul & Gl

VBGT110302R-Y ZN90
VBGT110304R-Y ZN90

oce
AN

N~

Uhghl Lgwinn B Uz wyno of Steel

VNMG160404-TM ZC25
VNMG160408-TM ZC25

oo

[ooJ=N

o
~N~

Jhghu wiuninp
Hard Steel- fi iz wlney

VNMG160404-TM ZC35
VNMG160408-TM ZC35

es
NN

NN

Tinfla B wpnuile Uhgpl
LAuinnb | Uz uyne

VNMG160404-AL ZKO1
VNMG160408-AL ZKO01

oo
[N

NN
ww

Qawligrunynr unruuing e gneg

VNMG160404 ZM30
VNMG160408 ZM30

oo
LN

NN

Qawlignunynn unruuinhg uwnug

VNMG160404-HS ZM30
VNMG160408-HS ZM30

oo

o A

NN

Cermet Uhghl GL pUanual wnnuju i
Lhuubnp g wupugu & Bl

VNMG160404-MT ZN60
VNMG160408-MT ZN60

oo

©

SN
ww

UyGh pwpép ghup pwgwnned E pGnUwhnfuwnpnuduGph, hwnpytph GL wninepptph ydwnpnedp:
LGpphUu WUL nnjwpny gnpdwpp @hu 2pUwuwnwuncd:

l}ph lllu|1g|‘.|1 nLikf, |U[Il}|111ui EGf |:|.l|1111|1n: eVﬂ@mthOOl.Cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Uunpwnwnuwiny uGpnhputnnp

Turning Inserts

Uwpwuph bywnpubn SEhuuhjwywu Uwpwuph Uywnputp SGhuuhywywu
PN
@ OB oa oo dger &7 N WNMGOBO404—MA ZM30 | 0.4 | 2.6
‘ ' ' ey WNMGOBO408-MA ZM30 | 0.8 | 2.6
WNMGO80412 CBN1 12 | 6.9 ——
2NLgnLl GLYR W gws
Ujniptph yGpelwywl dywynid Qdwlgnwnynn wynnwwwnhg vwyncd
B0 o Dy | &3 WNMGOBO404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.6
’ ' WNMG080408-MQ ZM30 0.8 2.6
WNMA080408 PCD1 0.8 6.9
TS GL LG
Ugwpunt| duynud Qdwugnwunynn wynnuwinhg vwyntd
WNMG080404-CQ ZC25 0.4 2.6 _
A N§ WNMGO80408-CQ 2625 | 0.8 | 2.6 NIOB0d0a s 20 | 0.4 2.0
% WNMG080412-CQ ZC25 1.2 2.6 ) ’
Uhghu Udwpuwnt| Jawyncd of Steel Qdwlgnunynn wnnwuwwnhg vawyncd
f [}
N ~
Q& o (‘) ;& WNMG080404-HQ ZC25 0.4 2.6 A WNMG080404-HS ZN60 0.4 2.3
=) Je WNMG080408-HQ ZC25 0.8 2.6 L“ WNMGO80408-HS ZN60 0.8 2.3
Cermet Ufipfil GL PWRWY Whinwwwn
Uhghl Lty Upwlnul of Steel Uwubipp jwy wywpundwsd GU
WNMG080404L-S ZC25 0.4 2.6 =
B 0.8 | 2.6 = X WNMGO80404-HQ ZN6O | 0.4 | 2.3
WNMGOBO404R-S 2625 | 0.4 | 2.6 “E e 08 | 2.3
WNMGO80O408R-S ZC25 | 0.8 | 2.6 Cormot ubpbt R e
Rough Processing of Steel Uwubpp jwy wjwpunyws Gu
WNMG080404L-S ZC35 0.4 2.6 / \ WNMG080404L-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408L-S ZC35 | 0.8 | 2.6 -~ 220 WNMGOBO408L-X ZN6O | 0.8 | 2.3
WNMGO80404R-S ZC35 0.4 2.6 WNMGO80404R-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408R-S ZC35 0.8 2.6 R-S L-S WNMGO80408R-X ZN60 0.8 2.3
Cermet Uhghu 5L Unwhw wnnuwwn- p
Uwubpp jwy wjywpundwsd Gu
WNMG080404-TM ZC25 0.4 2.6 ‘A¢, 4
INNGOS0408-TM 2025 | 0 5 | 26 /O INNGOBO404NT ZN60 | 0.4 | 2.3
WNMG080412-TM ZC25 1.2 2.6 [ : i
TM z2C25 TM ZC35 Cermet Uhghl bL pwpwly ynnwwn
UhghUu Udwpunt Jowynd of Steel Uwubipp jwy wwpunyws Gu
WNMG080408-CM ZC25 0.8 2.6 WNMG080404-TS ZN60 0.4 2.3
WNMG080412-CM ZC25 1.2 2.6 WNMG080408-TS ZN60 0.8 2.3
Cermet uhghU bL pwpwl wynnwwwn
Uwubnp jwy wjwpunygwsd tu
WNMG080402-HA ZKO1 0.2 2.3
WNMG080404-HA ZKO1 0.4 2.3
WNMGO80408-HA ZKO1 0.8 2.3
Mnhua bt wynwhus uhgh
Udwpunb] dpuyncd
WNMGO80404-HA ZM30 0.4 2.6
WNMGO80408-HA ZM30 0.8 2.6
Qdwugnunynn wynnwwinhg vwyntd
WNMA080404 ZK50 0.4 2.6
WNMA080408 ZK50 0.8 2.6
Uhghu Rough Machining of Cast Iron
WNMG080404 ZK50 0.4 2.6
WNMG080408 ZK50 0.8 2.6
Uhghu Ujwpuwnb| Upwynid of Cast Iron

UJbih pwpén ghup pwgwnnid E pGnbwithnfuwnpnidubnh, hwpybph G tnnLpptbph yéwpnednp:
LEGpphUu WUL nnpwpny gnpdwpp @hu 2puwuwnwuncy:
bpl‘. hupgkp nibkf, |U[il”lllLli LGf E1-thnuwn! eva@ngt00|.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

[Bppnhs qnpdhfp
Thread Turning Tool

Uwpwlph Uwputp SGhulhjuwywl Wwpwlph Ujwpukp SGhlhywywl
ZP10 16ER 0501S0 ZP10 0.50 2.0
VU 16ER 0751S0 ZP10 0.75 2.0
TSR 16ER 10010 ZP10 1.00 2.0 16ER 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER 125180 ZP10 1.25 2.0 16ER 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER 150180 ZP10 1.50 2.0 30 ° Trapezoidal Threads hwdwn
16ER 1751S0 ZP10 1.75 2.0 DIN103 thnfuwlignid
16ER 200180 ZP10 2.00 2.0 Upinuiphl pppnout
16ER 250180 ZP10 2.50 2.0
popt 16ER 300180 ZP10 3.00 2.0
Uk Bt 16ER 350150 ZP10 3.50 | 2.0 16IR 2TR ZP10 20 | 2.0
16ER A60 ZP10 0.5-1.5 | 2.0 16IR 3TR ZP10 30 20
16ER AGGO PCD1 0.5-3.0 6.9 30 ° Trapezoidal Threads hwdwn
16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 | 2.0 BINT03 thnfutslugned
Y 16ER G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 LbipphU funnnsh phitinh Upwynidp
; 22ER 350150 ZP10 3.50 5.1 ZP10
22ER 4001S0 ZP10 4.00 5.1 CURUAUN,
- 22ER 500150 ZP10 5.00 5.1 U 16ER 11W ZP10 Tinch] 1700ty 2.0
60 ° Uiy hl L wphl 22ER 6001S0 ZP10 6.00 5.1 16ER 14W ZP10 Tinch14700th| 2.0
fBLUwlEnh tzwyniup 22ER N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16ER 19W ZP10 1inch19Toot) 2.0
16ER 24W ZP10 11nch24T00ty 2.0
SER1616H16 - 7.1 f,’]flﬁ’l}b byl 16ER 8W ZP10 11nch8Tooth | 2.0
SER2020K16 - 7.1 Udwnunby dwynd 16ER A55 ZP10 0.5-1.5| 2.0
SER2525M16 . 93 s ’\ 16ER AG55 PCDI 0.5-3.0| 69
SER2020K22 a 9.6 o 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
SER2525M22 - 13.1 é 16ER G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
st cen | SER3232P22 = |23 ‘_& 20ER NS5 ZP10 35-50| 5.1
B-SEL1212H16 - 9.6 55 ° Utpu Upuiwphl
B-SEL1616H16 - 9.6 fetUwLENh Vawl g
B-SEL2020K16 - 9.6 ZP10
B e B-SEL2525M16 - 13.1 P 06IR A55 ZP10 0.5-1.25| 4.7
ZP10 06IR A60 ZP10 0.5-1.25 | 4.7 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 4.1
CURTAAN 08IR 150180 ZP10 1.50 4.1 111R 19W ZP10 Tinoh19Toote| 2. 0
UTHNT 08IR A60 ZP10 0.5-1.5 | 4.1 12:5 uw %23? ].mhwom %8
11IR 1501S0 ZP10 1.5 2.0 inch12Tooth s
111R 200180 ZP10 2.0 2.0 16IR 14W ZP10 Tinoh14Toot| 2. 0
11I1R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 PCD1 16IR 19W ZP10 Tinch19To0th 2.0
aREnsme | o |10 mmmm R EREAS 0t o
16IR 100150 ZP10 1.00 2.0 16IR AG55 ZP10 05-3.0| 2.0
16IR 125180 ZP10 1.25 2.0 16IR G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
Pots b wydhuG 16IR 150180 ZP10 1.50 2.0 55 ot e 22IR N55 ZP10 3.55.0| 5.1
L A,
i 2% |z 6ER TN P10 1] 20
' : 16ER 14UN ZP10 Tinoh14To0te| 2.0
16IR 350150 ZP10 3.50 2.0
- 16ER 16UN ZP10 Tinch]6Toott| 2. 0
16IR A60 ZP10 0.5-1.5 | 2.0 o G S e 00
16IR AG60 PCD1 0.5-3.0 | 6.9 T A o oS
161R AG60 ZP10 0.5-3.0 | 2.0 60 WAL LU L Nl nehsSrogth -~ <
16IR G60 ZP10 1.5-3.0 | 2.0 Rtuiiph dpuslinip
221R 350150 ZP10 3.50 5.1
221R 4001S0 ZP10 4.00 5.1 16IR 12UN ZP10 Tineh] 27o0t| 2. 0
221R 5001S0 ZP10 5. 00 5.1 16IR 14UN ZP10 Tinoh14Toote| 2.0
60 ° Ubtnpwjhl UkpphU thnu 221R 6001S0 ZP10 6. 00 5.1 16I1R 16UN ZP10 Tinch16Tooth 2.0
REUWlknh WawynLdp 221R N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16IR 18UN ZP10 1inch18Tooth 2.0
60wt o e | 161R 20UN ZP10 T1nch20Toote| 2. 0
SNRO005K06-A12 - 7.1 REJWUER wlnLup
SNR0007J08 - 5.1
SNROOOSK08 _ 5 1 16ER 11BSPT ZP10 Tinoh11To0te| 2.0
16ER 14BSPT ZP10 Tinoh14Tootr| 2.0
SNROO10K11 - 1 16ER 19BSPT ZP10 Tinch 19700t 2.0
SNROO12M11 p 5 4 16ER 28BSPT ZP10 T1nch28Toote| 2. 0
BSPT F phunw fwlmE wmw Gpupon g W & Jongoul
SNROO13N16 - 6.1 Pt ft
SNROO14N16 - 6.7
SNR0016Q16 - 6.7
SNROO20R16 - 7.1 16IR 11BSPT ZP10 Tinoh1 1700t 2.0
SNR0025S816 - 1.7 16IR 14BSPT ZP10 Tinoh14tooty| 2.0
SNR0032T16 - 20.3 SN T o
SNROO20R22 - 10. 7 i
SNR0025S22 - 14.3
kbl o SNR0032T22 - 22.9
RimGkph doulm e 16ER 11.5NPT ZP10  |1,11. 50| 2.0
16ER 14NPT ZP10 Tinch14To0th| 2.0
TKFT. . o TIP.. 16ER 18NPT ZP10 Tinoh18Tcotn| 2.0
Jv TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 NPT funnnyuwlutinh Thread
% Upwnwphl ppprnid
w50 S TTP6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 )
@1 hnpn twtn
TP 16IR 11.5NPT ZP10  finonl 1. 5recth 2.0
- 16IR 14NPT ZP10 Tinch1dtooth| 2.0
puwmSs  TTPR12 - 9.3
TTPR16 - 11.7 NPTtunnn{qﬂlﬂmmggmnmmghu finu

UyGh pwpép ghup pwgwnned E pGnUwhnpuwnpnuduGph, hwpytGph GL knepptbph yéwpnedp:
LGpphUu WUL nnjwpny gnpdwnpp @hu 2pUwuwnwuncd:
bpl. I1||J||g|.|| nihkf, ]uﬁlulnl g EGF ]\I.lll]]lll[]: eVa@mthOOI.Cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Uwnpwuwnbp / Yunpnud / GindGpwnwnUw| thnpp dwubph
Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts

Uwpwuph Lywpubn SGhuuhywywu Width USD Uwpwuph Lywplbn Sthuuhywywu Width USD
T16E100 ZP15 1.0 | 3.0 TKF12R100-S ZP15 1.0 | 5.9
T16E150 ZP15 1.5 | 3.0 ) TKF12R150-S ZP15 1.5 | 5.9
T16E160 ZP15 1.6 | 3.0 TKF12R200-S ZP15 2.0 | 5.9
T16E200 ZP15 2.0 | 3.0 g 3 TKF16R100-S ZP15 1.0 | 6.6
T16E250 ZP15 2.5 | 3.0 \ J ‘ | TKF16R150-S ZP15 1.5 | 6.6
T16E300 ZP15 3.0 | 3.0 Sl | TKF16R200-S ZP15 2.0 | 6.6
16°
e TKF12R100-S16R ZP15 | 1.0 | 5.9
o A g faper TKF12R150-S16R ZP15 | 1.5 | 5.9
@ TKF12R200-S16R ZP15 | 2.0 | 5.9
4 { ) TKF16R100-S16R ZP15 | 1.0 | 6.6
i TKF16R150-S16R ZP15 | 1.5 | 6.6
SER1616H16 - 7.1 TKF16R200-S16R ZP15 | 2.0 | 6.6
SER2020K16 - 7.1 qupdplipugp
SER2525M16 - 9.3
T11N100 ZP15 1.0 | 3.0 IMAESE 22l - o7
' T11N150 ZP15 1.5 | 3.0
/ T11N200 ZP15 2.0 | 3.0
‘L bepon by Tig £ fofp dwubpn
‘ T16N100 ZP15 1.0 | 3.0
: T16N150 ZP15 1.5 | 3.0
T16N160 ZP15 1.6 | 3.0
T16N180 ZP15 1.8 | 3.0
2. _
T e 29 134 KTKFSL10100X12 - | e
Gpwguhngh LByl 0.5:3 mm T16N250 ZP15 2.5 | 3.0 KTKFSL1212JX12 - 1.9
i e e T s i) T16N300 ZP15 3.0 | 3.0 KTKFSL1212JX16 J 1.9
SNROO10K11 - 5.1
SNROO12M11 - 5.4 KTKFSL . .
SNR0OO13N16 - 6.1
SNROO14N16 - 6.7
SNR0016Q16 - 6.7 KTKFR0810JX12 - 11.9
SNROO20R16 - 7.1 KTKFR1010JX12 - 9.4
SNR0025516 - 1.7 KTKFR1212JX12 - 9.4
KTKFR1616JX12 - 9.4
16° CTP10FR ZP15 1.0 | 5.9
Taper ; CTP15FR ZP15 1.5 | 5.9 KTKFR1010JX16 - 9.4
/ \ﬁ CTP20FR ZP15 2.0 | 5.9 KTKFR1212JX16 - 9.4
CTPA10FR ZP15 1.0 | 6.6 KTKFR1616K16 - 9.4
J CTPA15FR ZP15 1.5 | 6.6 KTKFR.. KTKFR2020JX16 - 10.7
CTPA20FR ZP15 2.0 | 6.6
®nfp fwkp nplyn qupspbpu gp
CTP10FRN ZP15 1.0 | 5.9
- CTP15FRN ZP15 1.5 | 5.9
TR vt 201 %2 FVC1604R150 ZP15 1.5 | 4.3
‘\ ) ' ‘ FVC1604R200 ZP15 2.0 | 4.3
CTPA15FRN ZP15 1.5 | 6.6 : :
Seip kb bt | OTPA20FRN ZP15 20 | 66 FVV1604R300 ZP15 3.0 4.3
/ Cut-Off Jhpudewlping
CTPSL10 - 10.7
CTPSL12 - 11.9 s
CTPASL10 - 10.7
CTPASL12 - 11.9
CTPSL
OTPASL. . CTPASL16 - 14.3
CTPRO8 - 11.9
CTPR10 - 9.4 SVQCR2020K16-NJ - 1.9
CTPR12 - 9.4
CTPR16 - 9.4
CTPR20 - 10.7
CTPAR10 - 9.4
CTPAR12 - 9.4
CTPAR16 - 9.4
CTPR/CTPAR. . CTPAR20 - 10.7
CTPAR25 - 14.3
VC1604R250 ZP15 2.5 4.3
VC1604R300 ZP15 3.0 4.3
TTB6001 ZP15 - 5.9
Medfh onnnsh dowlnud
Lbpuapuniug kg fh dnfp duukpy
TBPR10 - 9.4
TBPR12 - 9.4 SGIVFR16Q16 - 14.3
ol SGIVFR20Q16 - 14.3
Pree] TBPAR10 - 9.4 SGIVFR25R16 - 16.7
TBPAR12 - 9.4
TBPAR16 - 9.4 SGIVFR

UyGh pwpén ghup pwgwnned £ pGnbwhnuwnpnuduGph, hwpytph G innepptph Jéwnpnedp:
LGpphU UWUL nnpwipny gnpdwpp Ghu 2hUwuwnwuncy;
bph hwpghp nihkf, |11|]|}]1nui LGf |:|.l|1nl|ln: eva@ngt00|.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

ll-lllﬂlllfl’lﬁ quﬁmél]IL I’UHIll‘lél'l Cl]l]ldl'lé qnpébf
External Cylindrical Grooving Turning Tool

UwpwlUph Lywputip

Qpwwwhngh jwjuntpntlp 0.3-3.2mm|
Cuwnpnnuywl yurnpned
funpnip)nLl 0.8-4 mm

Cunhwuntp Uncpep Ywpnn b

LhUBU [wjunptu Yurpgwd

Skulhywlwl

TGF32R050 ZP15
TGF32R080 ZP15
TGF32R100 ZP15
TGF32R110 ZP15
TGF32R120 ZP15
TGF32R125 ZP15
TGF32R130 ZP15
TGF32R140 ZP15
TGF32R150 ZP15
TGF32R160 ZP15
TGF32R170 ZP15
TGF32R180 ZP15
TGF32R190 ZP15
TGF32R200 ZP15
TGF32R210 ZP15
TGF32R220 ZP15
TGF32R230 ZP15
TGF32R250 ZP15
TGF32R260 ZP15
TGF32R270 ZP15
TGF32R280 ZP15
TGF32R290 ZP15
TGF32R300 ZP15

-

WNNNNNNPONNN = =S =

bl % Lt

O\OCD\IO\(.JWL\)Y\)AOOOO\IO\(.TI#Q)&I\)—\O(DU'!

Width USD

NINBINRND NN MR N RN R MBI NN NN N
[o Yo NY'e N N Nfe N Yo NYo Yo NY'e N’ N« Ni'e N N N NYe NYe Ni'e Ni'e N NIG N

UwpwlUph Lywplutp

- B
Qpwwwhngh jwjuntpyniup 0.3-3.2mm
Cuwnpnnuywu Yunpnod
funpnipinLlu 0.8-4 mm

Cunhwuntp UynLpp Ywpnn £
[hUGU [wjunptl yupdws

Sthuuhywywu Width USD
TGF32L050 ZP15
TGF32L080 ZP15
TGF32L100 ZP15
TGF32L110 ZP15
TGF32L120 ZP15
TGF32L125 ZP15
TGF32L130 ZP15
TGF32L140 ZP15
TGF32L150 ZP15
TGF32L160 ZP15
TGF32L170 ZP15
TGF32L180 ZP15
TGF32L190 ZP15
TGF32L200 ZP15
TGF32L210 ZP15
TGF32L220 ZP15
TGF32L230 ZP15
TGF32L250 ZP15
TGF32L260 ZP15
TGF32L270 ZP15
TGF32L280 ZP15
TGF32L290 ZP15
TGF32L300 ZP15

NN = Y =)

O\OCO\IO\(ﬂ(AJN—\O\OCO\IO\U'!b(A)EN—\OmU'\

PR = =R ==
MRV NN RPN D DR N ESN
eNFoNI'< NI N N NYe NYe Yo NFoNFe ' NI’ Ni'e Ni'e N NYe NYe o NFe N NI NEe N

KTGFR1010H16 - 6.9 KTGFL1010H16 ~ 6.9
KTGFR1212H16 - 6.9 KTGFL1212H16 - 6.9
KTGFR1616H16 - 6.9 KTGFL1616H16 - 6.9
KTGFR2020K16 - 6.9 KTGFL2020K16 - 6.9
KTGFR2525M16 - 9.0 KTGFL2525M16 - 9.0
KTGFL.
KTGFR1010H16F - 6.7 KTGFL1010H16F - 6.7
KTGFR1212H16F - 6.7 KTGFL1212H16F - 6.7
KTGFR1616H16F - 6.7 KTGFL1616H16F - 6.7
KTGFR2020K16F - 6.7 KTGFL2020K16F = 6.7
KTGFSL1010H16 - 6.9 KTGFSR1010H16 - 6.9
KTGFSL1212H16 5 6.9 KTGFSR1212H16 2 6.9
KTGFSL1616H16 > 6.9 KTGFSR1616H16 v 6.9
KTGFSL2020K16 - 6.9 KTGFSR2020K16 - 6.9
KTGFSL2525M16 - 9.3 KTGFSR2525M16 - 9.3

KTGFSL. .

KTGFSR. .

S. . —-KTGFL.

S16N-KTGFL16
S20Q-KTGFL16
S25R-KTGFL16

9.3
1.0
13.1

S. . -KTGFR.

S16N-KTGFR16 - 9.3
S20Q0-KTGFR16 - 1.0
S25R-KTGFR16 - 13.1

UdGh pwpép ghup pwgwnned £ pGnUbwhnfuwnpnedubph, hwpytph G innepptph Jéwpnedp:

LtGnpphu UWUL nnjwpny gnpdwnp @hu 2hbwuwnwuncd:

hpl. hwpgbp nobEf, phgpnod EGf Ejahnun: eVﬁ@mthOO'.Cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

llu[lllllllfl‘lﬁ q]_lll[illldhL / ﬁhll{l'lﬁ ]UHIIHél'l ]UHIIHél'l Clllll(}ljlllﬁ qnp?sbf

External Cylindrical/Inner Hole Grooving Turning Tool

Uwpwlph Lywnplbip

Skulhywlwl

Width USD

GBA43R250 ZP15 2.5 6.1
GBA43R300 ZP15 3.0 6.1
GBA43R350 ZP15 3.5 6.1
GBA43R400 ZP15 4.0 6.1
GBA43R450 ZP15 4.5 6.1
Qpwwwhngh jwjunipyniup 1.0-4.8mm
Cuwnpnnwywu yunpnod
funpnLpjnLl 2.0-5.0 mm
Cunhwuntp Untpep Yunpnn £
IhUGU jwjunptU Yunpywd
CGBR. .
CGBR1616H43 - 9.3
CGBR2020K43 - 13.1
CGBR2525M43 - 16.4
CGBSL2020K43 - 12.4
CGBSL2525M43 - 19.0
SGBR1616H43 - 6.7
SGBR2020K43 - 6.7
SGBR2525M43 - 9.0
SGBSL..

SGBSL2020K43 - 10
SGBSL2525M43 - 14
GBA43L250 ZP15 2.5 6.1
GBA43L300 ZP15 3.0 6.1
GBA43L350 ZP15 3.5 6.1
GBA43L400 ZP15 4.0 6.1
GBA43L450 ZP15 4.5 6.1

/-~ .\:‘
-

Qpwuwwhngh jwjuncpjnLup 1.0-4.8mm
Cuwnpnnwywu Yupned
funpnip)nLl 2.0-5.0 mm

Cunhwuntp Uncep Ywnpnn b
LhutU (wyunptu Yuipgwsd

CGBL.
CGBL1616H43 = 9.3
CGBL2020K43 - 13.1
CGBL2525M43 - 16.4
CGBSR2020K43 = 12.4
CGBSR2525M43 - 19.0
SGBL1616H43 - 6.7
SGBL2020K43 - 6.7
SGBL2525M43 - 9.0
SGBSR2020K43 - 0.7
SGBSR2525M43 - 14.3

Uwpwlph Lywputp Sthulhywywu Width USD

Tommeduhw swplph dowlynd

QupnLu ynn

(ywn

GER100-A ZP15
GER150-A ZP15

SI1GER0606A-EH
SI1GERO808A-EH
QunnLu ynnuwjwwn

S|1GERO808A-EHT

RGN
oo

bl
~N~

19.0
1.9

1.9

Wnnmulyw swpkph Semlsd

QunnLu wnnj

{ywSl GER1010B—EHT

GER100-B ZP15
GER150-B ZP15
GER200-B ZP15
GER250-B ZP15
GER300-B ZP15

SIGER1010B-EH
SIGER1210B-EH

QunnLl wynnwwwn

SIGER1210B-EHT

DN = =
ocuvwouwo

e
ENENENENEN

onqnjulwewpkph
Sewlmd

H
SIGER. . QupnLu wnn|

twS'| GER1412C-EH

GER100-C ZP15
GER150-C ZP15
GER200-C ZP15
GER250-C ZP15
GER300-C ZP15
GER350-C ZP15

SIGER1412C-EH
SIGER1616C—-EH

QunpnLu ynnujwwn

WWNN ==

oo ouoo

PRARMN
NNNNNN

Mngndulwowpkph

Sowlnud

SIGER. . QupnLu wnn

ywwn

GER100-D ZP15
GER150-D ZP15
GER200-D ZP15
GER250-D ZP15
GER300-D ZP15
GER400-D ZP15

S1GER2020D-EH
SI1GER2525D-EH

AN~

oo Uouo

goao oo
G RO

o>
~w

L
—

oo fuwljwewplip) Gowljnd

7GR100 ZP15
7GR150 ZP15
7GR200 ZP15

SNGR08J0O7
SNGR10K07
QunpnLu wnnujwwn

SNGR10K07

N — —

[@N¢, Ne)

Ho NI
oo o

.
oo

—

Wnnniwlweupbph demlrad

SNGR. . Quwpniuwnn

wuwin

8GR200 ZP15
8GR300 ZP15

SNGR10K08
SNGR12M08
QunnLl wnnwwwn

SNGR10K08

wnN

oo

~O O

©
oo

Wnnndulhwowpbph

SNGR. .

Soulnud

9GR100 ZP15
9GR200 ZP15
9GR250 ZP15
9GR300 ZP15

SNGR12M09
SNGR16Q09
SNGR20R09

whN =

oo o

wwww
cococo

AA
w=22
-0 °

UyGh pwpén ghup pwgwnned E pGnUwhnpuwnpnuduGph, hwpytph GL knnepptbph Jéwnpnudp:
LGpphu WUL nnjwpny gnpdwnp Ghu 2huwuwnwuncd:
bpl. |1||1|1g|,|1 nLhkf, |Uﬁq|1nl g LGS L[.llHIlIU]: eva@ngt00|.Cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Z.Il]lllllﬂlilll[i / hm[llilll[i l]lﬁgllllnlilllﬁ qnpbbf

Grooving/Cut-Off Turning Tool

Uwpwuph Lywplutn SGhubhywlwl Width USD Uwpwuph Lywpltn Sthubhywlwu Width USD
2nLgnLl bGL yn2unwgwd
e e MGMN150 CBN1 1.5 | 6.9 &
- MGMN200 CBN1 2.0 6.9 MRMN200-G ZP30 R1.0 1.6
MGMN250 CBN1 2.5 | 6.9 MRMN200-M ZP30 R1.0 | 1.6
MGMN300 GBN1 3.0 | 6.9 MRMN300-M ZP30 R1.5 | 1.6
MGMN400 CBN1 4.0 | 6.9 -G MRMN400-M ZP30 R2.0 | 2.0
MGMN500 CBN1 5.0 6.9 p Lupyupadu i @apbukpu guul
T g win b dwubph wnnd by w gl
O MGMN150 PCD1 1.5 | 6.9 E R ——
MGMN200 PCD1 2.0 | 6.9 Unupbnh dengUwliuwl dwlnud
MGMN250 PCD1 2.5 | 6.9 a
MGMN300 PCD1 3.0 169 MRMN40O CBN1 R2.0 | 6.9
MGMN400 PCD1 4.0 | 6.9
g B
ﬂ‘ || MGGN300 ZP15 3.0 1 1.6 MGEHR1010-1. 5 1.5 | 9.0
?\I/ MGGN400 ZP15 4.0 1.7 MGEHR1010-2 20 | 90
Y MGEHR1212-3 3.0 | 9.0
( || MGGN200-Q ZP15 2.0 1.7 MGEHR1616-1.5 1.5 6.7
’\I /‘ MGGN300-Q ZP15 3.0 1.7 MGEHR1616-2 2.0 6.7
8° Taper MGEHR1616-2. 5 2.5 6.7
U pugupl hp wpwlnu MGEHR1616-3 3.0 6.7
) S MGEHR1616-4 4.0 6.7
( || MGGN200 ZKOt 2.0 1.7 MGEHR2020-1. 5 1.5 6.7
. \ /| MGGN300 ZKO1 3.0 1.9 MGEHR2020-2 2.0 6.7
WL weeN40o ZKOT 40 | 23 MGEHR2020-2. 5 25 | 6.7
PPN et A MGEHR2020-3 3.0 6.7
MGEHR2020-4 4.0 6.7
MGGN150 ZP30 1.5 1.7 MGEHR2020-5 50 6.7
o [ 2.0 | 1.7 MGEHR2020-6 6.0 | 83
‘c \‘ MGGN250 ZP30 2.5 1.7 MGEHR2525-1. 5 1.5 9.0
| i i sy | 20 | 7o
- : MGEHR2525-2. 5 2.5 9.0
o gt gt fu b g iy | MGGNSOO ZP30 5.0 | 2.7 MGEHR2525-3 3.0 | 9.0
MGGN150R-8 ZP30 1.5 | 1.7 R e O
| MGGN200R-8 ZP30 2.0 1.7 e 0 0
/1 \| MGGN250R-8 ZP30 2.5 1.9 i :
w w MGEHR3232-2 2.0 16. 4
J /| MGGN300R-8 ZP30 3.0 2.0 e 50 e
8° Taper | MGGN4OOR-8 ZP30 4.0 2.4 MoEne) e oy
W pu U Y wlnLd MGGN500R-8 ZP30 5.0 3.1 Fpubudbe pupabdudt /apdust | MGEHR3232-5 5.0 16. 4
MGEHR3232-6 6.0 17.9
o~ e ol Quinnl wnnuwn MGEHR1010-1. 5T12 1.5 | 10.7
/)| MGeN250L-8 ZP30 25 | 1.9 MGE RO 2y 2 2.0 0.7
{ /| MGEN300L-8 ZP30 30 20 MGEHR1212-1. 5T12 1.5 | 9.6
8° Taper MM | MGGNAOOL-8 ZP30 20 | 24 MGEHR1212-2T12 20 | 9.6
g st NGEHRo16-2T76 | 20 | 90
MGEHR1616-2. 5T18 2.5 | 9.0
MGMN150-G ZKO1 1.5 1.7 MGEHR1616-3T12 3.0 9.0
MGMN200-G ZKO1 2.0 | 1.7 MGEHR1616-3T720 3.0 | 9.0
MGMN200-M ZKO1 2.0 1.7 MGEHR1616-4T20 4.0 9.0
MGMN300-M ZKO1 3.0 1.7 MGEHR2020-1. 5T13 1.5 9.6
MGMN400-M ZKO1 4.0 | 2.0 MGEHR2020-2T16 2.0 | 9.6
L O NGEHR2020-3720 30 | 96
MGEHR2020-4T20 4.0 | 9.6
yamdhe papeblast RSS! MGEHR2525-3T20 3.0 11.0
MGMN200-G ZN60 2.0 1.4 MGEHR2525-4T20 4.0 11.0
MGMN300-M ZN60 3.0 1.7
MGMN400-M ZN60 4.0 2.0 MGEHL1010-1.5 1.5 | 9.0
MGMN500-M ZN60 5.0 2.7 MGEHL1010-2 20 | 9.0
Stool Caninn ot ot tu MGEHL1212-1. 5 1.5 1 9.0
MGEHL1212-2 20 | 9.0
MGMN200-T ZP30 2.0 1.6 MGEHL1616-1. 5 1.5 6.7
MGMN300-T ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-2 2.0 6.7
MGMN400-T ZP30 4.0 2.0 MGEHL1616-2. 5 2.5 6.7
MGEHL1616-3 3.0 6.7
Hal2. .. T MGMN300-H ZP30 3.0 | 1.6 MGEHL 16164 4.0 | 67
I — MGEHL2020-1. 5 1.5 6.7
MGEHL2020-2 2.0 6.7
MGMN200-G ZP20 2.0 1.6 MGEHL2020-2. 5 2.5 6.7
MGMN250-G ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-3 3.0 6.7
MGMN250-M ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-4 4.0 6.7
MGMN300-M ZP20 3.0 1.6 MGEHL2020-5 5.0 6.7
MGMN400-M ZP20 4.0 2.0 MGEHL2525-2 2.0 9.0
g B g o st MGEHL2525-2. 5 2.5 9.0
MGMN150-G ZP30 1.5 | 1.6 MGEHL2525-3 3.0 1 9.0
MGMN200-M ZP30 2.0 | 1.6 MGEHL2525-4 4.0 9.0
MGMN200-G ZP30 2.0 | 1.6 MGEHL 2525-5 5.0 | 9.0
MGMN250-M ZP30 2.5 | 1.6 MGEHL2525-6 6.0 | 10.7
N MGHN400-M ZP30 4.0 | 2.0 e 5.0 1 16.4
b d el MGMN500-M ZP30 5.0 2.7 Fruusle pupabdust / upust | MGEHL3232-6 6.0 17.9
Udtbih pwpén ghup pwgwnned £ pGnbwihnfuwnpnidubinh, hwpytph GL tinnupptph yéwnpnednp:
LGpphu WUL nnjwpny gnpdwnpp @hu 2phbwuwnwlncd:
http://www.mzg.tw

l)ph llulllgl‘.ll nihkf, lu[il}llnuf EGf |T[-11”1111": eVﬁ@mthOOl.Cn


http://www.mzg.tw

End Face / LGpphU funnnsh funnnsh Yunpnud gnnédhp
End Face/lnner Hole Grooving Turning Tool

Uwpwuph ujwnpubkp Sthuuhywywu Width USD Uwpwuph ujwnpubkp Sthuuhywywu Width USD
MGIVR2016-1. 5 1.5 9.3
MGIVR2016-2 2.0 9.3
MGHH320R-35/48 3.0 19.0 MGIVR2016-2. 5 2.5 9.3
MGHH320R-48/66 3.0 19.0 MGI1VR2016-3 3.0 9.3
MGHH320R-64/100 3.0 | 19.0 MGIVR2520-1.5 1.5 11.0
MGHH320R-98/160 3.0 19.0 MG1VR2520-2 2.0 11.0
MGHH320R-160/400 3.0 19.0 MGI1VR2520-2. 5 2.5 11.0
MGHH325R-35/48 3.0 | 28.6 MGIVR2520-3 3.0 11.0
MGHH325R-48/60 3.0 | 28.6 MGIVR2520-4 4.0 11.0
MGHH325R-60/75 3.0 28.6 MGIVR3125-1.5 1.5 13.1
MGHH325R-64/100 3.0 | 28.6 MGIVR2925-2 2.0 13.1
MGHH325R-100/140 3.0 | 28.6 MGIVR3125-3 3.0 13.1
MGHH325R-160/400 3.0 28.6 MGI1VR3125-4 4.0 13.1
MGHH325R-200/800 3.0 | 28.6 MGIVR3125-5 5.0 13.1
MGHH420R-48/60 4.0 19.0 MGIVR3732-3 3.0 26. 1
MGHH420R-60/75 4.0 19.0 MGI1VR3732-4 4.0 26.1
MGHH420R-64/100 4.0 19.0 MGIVR3732-5 5.0 26.1
MGHH420R-98/160 4.0 19.0 UkfGugh dowlynud MG1VR3732-6 6.0 26. 1
MGHH420R-160/400 4.0 19.0 Ubpfl ponnnsh pnmgnud
MGHH425R-48/66 4.0 28.6
MGHH425R-64/100 4.0 | 28.6 a y
MGHH425R-100/140 4.0 |28.6 il W
MGHH425R-160/400 4.0 28.6
MGHH425R-200/800 4.0 | 28.6
Tpombudk dowlnud
Huliqflgltind flpop kirht MG1VR2520-3T8 3.0 15. 4
QunnLl wnnujwn MGIVR2520-4T8 4.0 15.4
MGHH320R13-30/50 3.0 21.9
MGHH320R15-50/80 3.0 21.9
MGHH320R17-80/160 3.0 21.9
e MGHH320R18-160/400 3.0 21.9
N MGHH325R18-160/400 | 3.0 | 23.9 E b deulnd
! MGHH420R15-30/50 4.0 21.9 LEpfhl fnnnsh pmmgned
MGHH420R18-50/80 4.0 21.9
_ MGHH420R20-80/160 4.0 | 21.9 MGIVL2016-1.5 1.5 1 9.3
MGHH425R15-30/50 4.0 | 23.9 MGIVL2016-2 20 193
MGHH425R18-50/80 4.0 | 23.9 MGIVL2016-2. 5 2.5 193
MGHH425R20-80/160 4.0 | 23.9 MGI1VL2016-3 3.0 1 9.3
MGHH425R20-160-400 | 4.0 | 23.9 MGIVL2316-3 3.0 | 9.3
Tpsmbumdbt dombnud MGIVL2520-1.5 1.5 11.0
Yuliqhbglibyny Jbpop nkdfhh MGIVL2520-2 2.0 11.0
QuinnLl WnNuwn MGIVL2520-2. 5 2.5 | 11.0
MGIVL2520-3 3.0 1.0
MGIVL2520-4 4.0 11.0
MGIVL2925-2 2.0 13.1
MGIVL3125-3 3.0 13.1
MFH216R08-20/140 2.0 16.7 MGIVL3125-4 4.0 13.1
MFH320R10-25/140 3.0 21.4 MGIVL3125-5 5.0 13.1
MFH325R10-25/140 3.0 24.6 R MGIVL3732-3 3.0 26.1
MFH420R12-25/140 4.0 | 21.4 (- UbfkRugh Towlnd MG IVL3732-4 4.0 | 26.1
MFH425R08-25/140 4.0 | 24.6 ChplhE bnnsh puugnd MGIVL3732-5 50 |26.1
MFH425R10-25/140 4.0 24. 6
Tpowbwdky dowlnid
Yuliqhlghbyn dbpop qhifh
MGEVR1616-2 2.0 8.6
MGEVR1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVR1616-3 3.0 8.6
MGEVR1616-4 4.0 8.6
MGEVR2020-2 2.0 8.6
MGEVR2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVR2020-3 3.0 8.6
MGEVR2020-4 4.0 8.6
MGEVR2525-3 3.0 1.0
8hyhak onny
MGEVL1616-2 2.0 8.6
MGEVL1616-2.5 2.5 8.6
MGEVL1616-3 3.0 8.6
MGEVL1616-4 4.0 8.6
MGEVL2020-2 2.0 8.6
MGEVL2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVL2020-3 3.0 8.6
MGEVL2020-4 4.0 8.6
MGEVL2525-3 3.0 11.0
Shybhiak funns

Udth pwpép ghup pwgwnned £ pGnbwhnuwnpnedubph, hwpytph G innepptiph Jéwpnednp:
LtGpphu UWUL nnjwpny gnpdwnpp @hu 2hbwuwnwuncd:
l}pl‘. hwpgkp nubkf, phypnod EGf Ejahnun: eVﬁ@mthOOl.Cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC wunpwnwnuwny gnpéhp

CNC Turning Tool

Uwpwuph Uywnputp Size

Uwpwuph bywnpubn Size

Uwpwuph bywnpubn Size

s shy 1010E 5.4 7Q.. Siy 1616H 6.4 KTGFRIL.. Sy 6.7
Quibwigor 1212F 5.3 gy 2020K 6.4 LSRR 1212 6.7
annohn 1616H | 5.4 Tpounupauh 2525M | 8.9 1616 6.7
2020K 6.0 bl gp 3232P | 16.4 2020 6.7
2525M 8.3 Rt 2525 9.0
3232P | 14.7
4040R | 21.9
MShw ; 1616H 6.7 SPB.. Shy SPB226| 11.9 KTGFRIL.. Sl 1010 1.9
U pununwng 2020K 6.7 Yuply SPB326| 11.9 FES 1212 11.9
annshep ’ 2525M 8.6 Tpownupdughh sp SPB426 11.9 anndhfp 1616 1.9
3232P | 14.7 Y, = SPB232| 14.3 2020 13.1
4040R | 29.0 ‘ SPB332| 14.3 TGF.. 2525 15. 4
SPB432| 14.3
Qupntu ynnuwwun
W Shy 1616H 6.7 SLTBN.. 1616 22.6 KTGFSR/L 1010 7.1
S 2020K | 6.7 . 2020 | 22.6 ‘ 1212 o
qnnshpp 2525M 8.6 2525 22. 6 1616 7.1
{ 3232P | 16.4 3232 | 29.7 annobfp 2020 7.1
4040R | 32.4 2525 9.3
D Shy 1616H 9.3 MGEHR/L.. Shuy Yupky 1010 71 SGBRIL.. Shy 1616 6.7
o 2020K 9.3 Zuwwsgnnn Tpguupi 1212 7.1 Zumaanin 2020 6.7
Gnpdht i
annshen 2525M | 11.0 ol 1616 6.4 gl 2525 8.9
| 3232P | 14.6 2020 6.4
@ 2040R | 360 MGMN.. g 2525 8.9
3232 16.4
s shuy S06K 5.4 MGEHRI/L.. Spu gk, 1010 9.6 1616 9.0
venefuunug S07K 4.6 mmmmanin Tpzmpapi 1212 9.6 2020 9.0
pod S08K 4.6 Fupoh! 1616 8.9 2525 11.9
<& S10K 4.6 MGMN... 2020 9.6
S12M 5.0 2525 11.0
S14N 5.4
S16Q 57 QunnLl wynnuwwn
$180Q 6.4 MGEVRIL.. Shu 1616 8.6 Sh
SR | 64 hoone e Te16 1 86 comri s 2000 | 15
8258 9.7 l_ll‘ ' |.l 2525 11.0 UGpununGuyng R
Linpuun G nf qupdhiy 2525 16. 4
$32T 14. 6 "
S40U | 25.4 okt 3232 | 21.9
sshy S07 5.4 QupnLl wnn | 16 9.3 CGBSRIL.. S}y 1616 1.9
Ubnphl thnup S08 5.4 20 11.0 2020 | 14.3
L $10 5.4 25 13.1 2525 | 17.9
$12 6.9 32 25.7
s16 8.6 40 54.3
S20 9.7 . ) QuipnLl wnnuwwin
QuipnLl wnniywn MGN.{RH,;‘,L‘ Lﬁ‘; "h‘f ‘ 20 15.4
H Shu S06 14. 6 CGWS 1616H 9.6 QE..RIL.. Sy Ynpin 1616H 9.3
Ubnphl tinup | so7 14. 6 2020 | 10.7 e 2020 | 11.0
h(;:prﬁgnmmumg ‘Lé S08 14. 6 2525M 12.6
$10 16.4 3232P | 20.0
$12 18.1
S14 20.0
S16 21.7
S18 34.6 GYHRIL.. Sju gl 1616 10.3 1616 | 15.3
S20 43.6 Zwmwunniy Tpswny 2020 10.3 2020 16.9
$25 65.0 Fapa 2525 11.9 2525 | 20.4
GY2M..
High Speed Steel
C Shy C04G 19.0 KGMRI/L.. Sy 1010 10.3 FGHH..R/L. . 1616 28.6
ubnent hnun €056 19.0 Lamunung Gpgmgapdn 1212 10. 3 2020 28.6
annohe ¢ C06J 19.0 i 1616 9.3 2525 32.4
CO7K 19.0 GMN.. 2020 11.0
C08K 22.6 GMG.. 2525 12.9 FMN.. o
C10K 26. 1 3232 20.0 T e, | [ieckendUtninuy
C12M 33.3 Waqadulwouplph dewlof
C14N 52.4 1010 10.3 » 1616 35.7
C16Q 69.0 1212 10. 3 2020 38. 1
c180Q 81.0 1616 9.3 2525 42.9
C20R 95.3 2020 11.0
C25S 204.7 2525 12.9
Cemented Carbide B Ty 3232 20.0 kg gliifp
Tongnuwly iph dowbhnofi
S.M.. Shy S16Q 8.3 TTIR/L.. Type InnerHale 16 14.3 1616 23.9
R, S20R 8.6 Grooving Tuming Toal 20 16.7 ﬂ 2020 | 21.9
annohe $258 11.0 25 19.0 L 2525 23.9
$327 16.4
S40T/U | 28.9
SSOV 72 1 Y kpg ghifp
Qupniu hongn ...|.b...(,‘.‘ phph dewlnd
wnnuywun
Uytih pwpép ghup pwgwnned £ pGnbwhnfuwnpnedubph, hwpytph G tinnepptph Jéwpnednp:
LGpphu WUL nnjwpny gnpdwnp Ghu 2puwuwnwuncd:
- http://www.mzg.tw

l)ph hwpgkp noGkf, phypnod EGf Ejahnun: eva@ngtOOLCn


http://www.mzg.tw

CNC wyunwundwlu gnpdhph dwubp

CNC Turning Tool Parts

Uwpwuph uywpubp Size UsD

Uwpwuph uywnpubkp Size UsSD

MC0903 0.4 M=S bl ]l HL1810 0.4
“ MC1204 | 0.6 bt HL1814 | 0.4
MC1604 1.1 HL1917 0.4
£ MC1904 1.6 | HL2114 0.4
ey oo | o
HL2217%%| 1.0
C© Shoa Thit HL2414 0.4
- MD1103 0.4 M =St oy uboyil; ML520 0.3
. ,- MD1504 | 1.0 sl ML620 0.3
’ MD1506 | ML625 0.3
ML630 0.3
ML830 0.8
D—Shay Tha
MS0903 0.6 Jupky WT16 0.4
MS1204 0.6 vnihsn Wwwos 0.4
MS1504 1.1
MS1904 1.6
MT1603 0.3 WSkl o whanfhy WCO0525E 0.4
MT1604 1.1 umavnul WC0625E 0.4
MT2204 1.1
TS Thi
MV1603 0.6 D-S boum fu dnpky nkgdbsn DC12 1.0
DD15 1.0
DT16 1.0
DV16 1.0
DWO08 1.0
MW0603 0.4 D-Skuwlunpnn ubnihs DL525 0.7
Mwo804 0.6 sl DL625 0.7
W=She That '
— | BTMI6R | 0.3 DDC12 0.5
i 3 g | STM16L 0.3 DDD15 0.5
ks - STM22R 1.0 DDT16 0.5
STM22L 1.0 DDV16 0.5
R L DDWO08 0.5
STM-=S|y Thi D-Spuy Thi wunimwly
CTM510 0.2 L-Ukpyphf Ghpfhb JlgublynG pkykp | L1.5 0.2
CTM513 0.2 L2.0 0.2
CTM613 0.2 L2.5 0.2
CTM617 0.2 L3.0 0.2
CTM619 0.2 L4.0 0.2
CTM515-T 0.2 L5.0 0.3
CTM618-W 0.2
g%ggg - 8 3 T-Ubpypbf Ghpfhf Jbgublym G phybp PI:; g } 8
CTM1022 0.3 TL2.5 1.0
CTM1022":5| 0.7 TL3.0 1.0
_ TL4.0 1.0
T/W TL5.0 1.0
Yk GG v wunonwl
M2. 0X5 0.1 Flag- 2tp d Yunnnh winnunwy T6 0.2
M2. 2X5 0.1 T7 0.2
M2. 5X5 0.1 - T8 0.2
M2. 5X6 0.1 T10 0.2
M2. 5X8 0.1 T15 0.2
M3. 0X8 0.1 T20 0.2
M3. 5X10 0.1
M3. 5X12 0.1 Flag- tip d Uwin wninwy T6 0.8
M4 OX8 | O 1 gt buinnh = 08
M4. 0X10 0.1 T8 0.8
M4. 5X12 0.1 T10 0.8
M5. 0X10 0.1 T15 0.8
M5. 0X12 0.1 120 0.8
T-Type uwinph wwnnLnwy TT6 1.0
17 1.0
T8 1.0
TT10 1.0
TT15 1.0
TT20 1.0
Uwpnp dunlupniy gnpdhf wmnumwl

UyGh pwpén ghup pwgwnned £ pGnbwhnuwnpnuduGph, hwpytph G innepptbph Jéwnpnudnp:
LGpphu WUUL nnjwpny gnpdwpp Ghu 2pLwuwnwuncd:
bpl‘. hul]lghp nLikf, lUliIHlIlLli LGf |:|.1|111um: eva@ngt00|.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped wo wuyjnctuwjhu $npbqtpwjhu gnpdhp

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

e wmw G dwlyulnbuwlbowg wlym GughG UGgwmuwd whopybup wiupmfud pbqkpughb gnpshfh qupdhfulwqd

Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder

wupuny dpkqbpughb qubal
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

wputn Sthubhywywu R USD

oy
: APKT113502 CBN1 0.2 | 69 D} 7 o b ¢
APKT113504 CBN1 0.4 6.9 M | T !
APKT113508 CBN1 0.8 6.9
2nLgnLl b?ﬁrq;tfmngfjg Materials SthUhL|LuL|LuU qhun
dxDxL usb
M BAP300R C10-10-120-1T 3.3
APKT160402 CBN1 0.2 6.9 gﬁggggs 313_1 ;—1%8-” gg
APKT160404 CBN1 0.4 6.9 SEhUhYwywl -12-130- !
APKT160408 CBN1 08 | 69 Bk BAPAOOR O12-13-130-1T | 3 5
aniqnul b g g0 Materials BAPS-1171TMO 237 BAP30OR C14-14-150-2T 4.6
_ gEaly : BAP300R C15-15-150-2T 4.6
APKT113502 PCD1 0.2 6.9  BAP3-15-2T-M8 239 BAP30OR C15-15-200-2T 5.4
APKT113504 PCD1 0.4 6.9  BAP3-16-2T-M8 28.6 BAP30OR C15-16-150-2T 4.6
E—— APKT113508 PCD1 0.8 | 6.9 | BAPSH7-2T-MB 28.6 BAP30OR G15-16-200-2T 5.4
Mpa b bt S 210 BAP3OOR C15.6-16-150-2T | 4.6
o BAPI_98-3T M1 549 BAP3OOR C15.6-16-200-2T | 5.4
j : BAP300R C16-16-120-2T 4.6
; APKT160402 PCD1 0.2 6.9  BAP3-25-4T-M12 357 BAP30OR C16-16-150-2T 4.6
APKT160404 PCD1 0.4 | 6.9  BAP3-26-2T-M12 332 BAP30OR C16-16-200-2T | 5.4
APKT160408 PCDT 0.8 | 69 [NEEaEuliaHE 333 BAP3OOR G16-16-250-2T 9.6
Rwnpnwnpdwlu BAP3_26_4T_M12 35. 7 BAP300R 01 6_1 7_1 20_21’ 4 6
R 2Ll 333 BAP3OOR C16-17-150-2T | 4.6
gﬁgi:gg:g:mg gg? BAP300R C16-17-200-2T 5.4
APKT1135PDER-AL ZKO1 | 0.8 1.4 _30-37- ' BAP30OR G16-17-250-2T 9.6
BAP4-30-3T-M16 40. 4 W
i 4 ;  BAP30OR C16-18-150-2T 5.4
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 1.9 BAPA-32-3T-M16 40 4  BAPSOOR C16-18-200-2T 6.1
Uhehl 3wnnuwnuuwl BAP4-35-3T—M16 42' 9 BAP300R C19-20-150-2T 5.4
Mrjnla b wy b : BAP300R C19-20-200-2T 6.1
BaP Steer nus e BAP300R C20-20-120-2T 5.4
; D S BAP300R C20-20-150-2T 5.4
End Milling Cutter BAP300R C20-20-200-2T 6.1
S APKT1604-AL ZK01 0.2 1.9 BAP300R 020-20-250-2T 9 6
BAP300R C20-21-120-2T 5.4
oy BAP300R C20-21-150-2T 5. 4
L BAP300R C20-21-200-2T 6.1
5 BAP300R C20-21-250-2T 9.6
APMTIII5-TG ZN60 ) 0.8 ) 1.4 BAPSOOR 6242520097 | 11 7
APMT1604-TG ZN60 0.8 1.9 BAP300R (24-25-250-3T 14.3
Cermet UNshl BL puinwl ynnwwun BAP300R €24-25-300-3T 20.4
Hwuing iy wiwnangus bu BAP300R G25-25-150-3T 10.3
BAP300R (25-25-200-3T 1.9
Skhuuhywywl BAP300R (25-25-250-3T 14.3
APMT1135PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.1 DxdxT BAP300R (25-25-300-3T 20. 4
BAP300R 40-22-4T 1.9 BAP300R (€25-25-150-2T 7.4
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP300R 50-22-4T 153  BAP30OR C25-25-200-2T 8.9
BAP300R 63-22-6T 20,4  BAP300R C25-25-250-2T 11.9
BAP400R 40-22-3T 10.3 BAP300R (25-25-300-2T 19.0
BAP40OR 50-22-4T 10. 3
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.1 BAP400R 63-22-4T 11.9 BAP400R C24-25-150-2T 7.9
BAP400R 80-27-6T 20.4 BAP400R (C24-25-200-2T 9.6
APMT1604PDER-H2 ZP25 0.8 1.9 BAP400R 100-32-6T 32.4 BAP400R C24-25-250-2T 11.9
BAP400R 125-40-7T 51.0 BAP400R ($24-25-300-2T 19.0
Uhghl Rough Machining BAP400R 160-40-8T 61.1 BAP400R (C25-25-150-2T 7.9
BAP400R 200-40-10T 119.0  BAP400R C25-25-200-2T 9.6
- - APNT1135PDER-XM 2P25 | 0.8 | 1.1  BAPAOOR 250-40-12T 1e7.1 RSN s ac s (N |
o BAP400R 50-25. 4-4T 11.9  BAP40OR C25-26-150-2T 7.9
: APMT1604PDER-XM ZP25 | 0.8 1.9 i e I Eﬁﬁiggﬁ ggg_gg_ggg_g 191_%
Ui i i BADA0OR 10091 7or6T | 55 BAPAOOR G25-26-300-2T | 19.0
I : ' BAP400R C25-30-150-2T 10.3
. e APMT1 135PDER ZM90 0 8 2 0 AL-BAP wynLUhut we wulyntuwhu I{bngg.buhum nwuwy BAP400R 025_30_200_21_ 11 9
AL-BAP Aluminum Right-Angle End Milling Cutter BAP400R C25-30-250-2T 16.9
APMT1604PDER ZM90 0.8 2.7 BAP40OR (25-30-300-2T 20. 4
BAP400R C32-32-150-3T 13.6
Rwnan Ynzunnpguil Uy wiynuip HRC 62 BAP400R (32-32-200-3T 15.3
BAP400R C32-32-250-3T 18.9
; . ] APMT1135PDER ZP20 0.8 1.6 BAP400R C32-32-300-3T 23.9
- ; { BAP400R (32-32-350-3T 27.1
S APMT1604PDER ZP20 0.8 2.3 BAP400R C32-32-400-3T 35.7
 i—
- BAP400R €32-35-150-3T 13.6
Cunhwunwn Wnweh lwlnudp D BAP400R €32-35-200-3T 15.3
BAP400R C32-35-250-3T 19.7
Stulhyuywl SURIS  BAPAOOR €32-35-300-3T | 23 9
APMT1135PDER ZP30 0.8 1.6 BAP400R C32-35-350-3T 271
AL-BAP400R 50-22-4T 16,9 BAP400R €32-35-400-3T 35.7
APMT1604PDER ZP30 0.8 2.3 AL-BAP400R 63-22-4T 22.1 BAP400R C32-40-150-3T 15.3
CUnUINLY Ynueh Upw L AL-BAP400R 80-22-6T 30.7  BAP400R €32-40-200-3T 17.6
- AL-BAP400R 100-22-6T 54.6 BAP4OOR €32-40-250-3T 22.1
q APMT1135PDER ZP60 0.8 1.4 AL-BAP400R 125-27-7T 85.0 BAP400R C32-40-300-3T 25. 4
AL-BAP400R 160-27-8T 95.3 BAP40OR C32-40-350-3T 30.7
_— APMT1604PDER ZP60 0.8 1.7 AL-BAP400R 200-27-10T 204.0  BAP400R C32-40-400-3T 39.0
AL-BAP400R 250-32-12T 272.1 BAP400R C32-50-150-4T 22.1
CURALLINLY WnUBh L dn AL-BAP400R 300-32-14T  |340.3  BAP40OR €32-50-200-4T 27.1

Udtih pwpép ghup pwgwnned £ pGnbwhnfuwnpnedubiph, hwpytph G tinnepptph Jéwpnednp:
- LbpphU UUL nnjwnny gnpdwnp &ht 2hlwuwnwlncd:

l;pl. }|u|||g|.]| ni(kf, |u[i|||||||1f EGf |,L.l|1 num. eva@ngtOOLCn http//WWWmthW


http://www.mzg.tw

Machine-Clamped hwppr phrep MILLING Ywlwy

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

Yulynh Unwiih wkuwlp Yynp fhpp Lhps ghikhn qu

Guly

UpGwuwd funwlne fkpond, dpbqbpughG gubulh qupdhfulugd

uu’lanQh UuUJrﬂan Sbh‘luhl‘ll‘uuu‘lu Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter ~ Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder
D: =5 e — ._Id
RDMW1204MOT—PM ZP30 ‘HL
RDMW1605MOT-PM ZP30 | RS 2.4 SbWDUhUWUWU Ghup
xDxLxT usb
Cunfhulinug Ly pfrigutinuin EMR C10-4R10-120-1T 3.3
. b S
ﬁ'. EMR C16-4R16-150-2T 5.0
\ RPGT1003-AL ZKO1 R5 1.9 EMR C16-4R16-200-2T 6.1
b S
) ! Sthuuhjwywu Qhu = —200— .
B e e S
Eﬂﬁﬁi‘l?‘ﬂ‘ﬂﬁ gg-g EMR C20-4R20-150-2T 6.1
n -17-2T- . EMR C20-4R20-200-2T 6.9
RPMW1003M0 ZN60 RS 1.6 EMRR4-20-2T-M10 31.0  EMR C20-4R20-250-2T 11.9
RPMI1003 ZN60Owen crarerng| -~ RS 1.3 EMRR4-21-2T-M10 31.0  EMR C20-4R21-150-2T 6.1
v RPMT1204MO0 ZN60 R6 1.9 EMRR4-25-2T-M12 33.3 Ems g%g—gg%é—%gg—%; 2 ‘1)
Cermet Uhghl bt puinuil wnnwuin EMRR4—26-2T—-M12 33.3 ~5R20-150~ :
o amsoeoTino o0 SRGONCROR | Y
RPMTO8T2-JS ZP25 R4 1.1 EMEE?‘%!{%?M}? 3; g EME ggg_ggg H gg_g . 21
—25-2T- ) -5R21-200~ 7.
RPMT10T3-JS ZP25 RS 1.4 EMRR5-26-2T-M12 33.3  EMR C20-5R21-250-2T 11.9
EMRR5-30-2T-M16 38.1  EMR C20-5R25-150-2T 7.9
o R T2 204 EMR G20-5R30-110-2T 7.9
{ ENRNRS—35-3T-M14 4o EMR C24-5R25-150-2T 7.9
' RPMT1204MO0 ZM9O RO | 220 EMRWR6-25-2T-M12 333 JEEEE %0
=~ me L demesn 0
-30-2T- : -5R25-150~ 7.
Fuuntn bnzanpiwt dowlnedn HRC 62 EMRWR6-32-2T-M16 38.1  EMR G25-5R25-200-2T 9.6
RPMT1204M0 ZP30 R6 | 1.7 e il I
EMR Mnnuwuwuwb Yinp phep Ytpg gbdtun nwlwy EMR C25-5R26-250-2T 13.6
EMR C25-5R26-300-2T 19.0
Cunhwlnip Yniph dpwynidp EMR Steel Round Nose End Milling Cutter EMR C25-5R30-150-2T 10. 3
- EMR C25-5R30-200-2T 1.9
: EMR C25-5R30-250-2T 13.6
1 EMR C25-5R30-300-2T 19.0
y RPMT1204M0 ZP60 R6 1.7 EMR C32-5R35-150-3T 13.6
E— EMR C32-5R35-200-3T 15.3
EMR C32-5R35-250-3T 18.9
Cunhwunip Uncph Jwynidp EMR C32-5R35-300-3T 23.9
ks = S E
[ ” EMR C32-5R40-150-3T 15.3
- RPMT1204-XM ZP25 R6 | 1.3 EMR C32-5R40-200-3T 18.9
v EMR C32-5R40-250-3T 20. 4
EMR C32-5R40-300-3T 23.9
e ooy 2
~5R50-200~ 7.
Sthulhywywl EMRW C25-5R25-150-2T 7.9
RPMW1003MO0 ZM90 R5 1. DxdxT U EMRW G25-5R25-200-2T 9.6
Ruinén Ynzuntp)wl dawynuin HRC 62 ENR SRé3—22-41 L ENRW G25-5R30-200-2T 11.9
EMR 5R80-27-6T 20. 4 ~5R30-200-
ch0 EMRW C25-5R30-250-2T 16.9
EMR 5R100-32-6T 32.4
~
- ~5R35-200- 5,
RPMW1003M0 ZP20 R5 1.3 EMR 5R160-40-8T 61.1 EMRW C32-5R35-250-3T 189
— ENR oRGa—25. 44T 153 M Goaekpisoar | 104
CUnhulinty Wntph dawlnudn EMR 5R80-25. 4-6T 23.9  EMRW C25-6R32-200-2T 1.9
am ez 0 SmSEeEEE
RPMI1003MO ZP30 RS | 1.3 |NEEHE 204 ENRW C32-6R32-250-2T 18.9
EMRW 6R100-32-6T 324 EMRW C32-6R32-300-2T 23.9
EMRW 6R125-40-7T 51.0 EMRW C32-6R32-350-2T 27.1
Eunfwlinip Lynteh wbnt i EMRW 6R160-40-8T 61.1  EMRW C32-6R32-400-2T 30.7
_ EMR 6R200-40-10T 119.0  EMRW G32-6R35-150-2T 15.3
4 EMR 6R250-40-12T 187.1 Emsw gg%—gsgg—%gg—g ; SZ
:” EMR 6R300-60-14T 238. 1 ~6R35-250~ .
\ ; RPMW1003M0 ZP60 RS | 1.3 o5 4 EMRW C32-6R35-300-2T 27.1
EMRW 6R50-25. 4-4T 11.9
o EMRW C32-6R32-350-2T 28.9
LT g, A ] 19°° EMRW C32-6R32-400-2T 32.4
CUNUBN Lineh ULl EMRW 6R80-25. 4-6T 239 ENRW C32-6R40-150-3T 16.9
W N Ll G0 fee] 357 EMRW C32-6R40-200-3T 19.7
EMRW C32-6R40-250-3T 221
R Uit BERLwLLL 0 RP L aernhiune: EMRW 32-6RA0-300-3T 27.1
RPMW1003-XM ZP25 R5 1.3 RuUnpnidtlp hunglti! EMRW C32-6R40-350-3T 30.7
EMRW C32-6R40-400-3T 39.0
;%eA/tJS\E)e S\Zr::r:gu;gdmbgde\gpp“\e‘::j:;?u\re‘ EMRW 032_6R50_150_4T 23 9
Cunhwuncp UynLeh dpwynidp ’ . EMRW 032_6R50_200_4T 27.1

UyGh pwpén ghup pwgwnned £ pGnUwhnuwnpnuduGph, hwpytph G tinnepptbph Jéwnpnedp:

Ltpphu UWUL nnjupny gnpdwnp @hb 2hbwuwnwuncd:

l)pl. hwpghkp n hEf, |U(II”1 nud EGf |‘|.l|1I1lIlI1: eva@ngt00|.cn http//WWWmthW

N
N



http://www.mzg.tw

(T
Uljuplikp

StEhuhywywu

Zuppupiul Qnpugpus

Ephup by wipugdud Gmphp

SEHT1204AFFN CBN1

Machine-Clamped MILLING Ywlwy

uUsD

Rwpnwnpdwlu
Mnhué &L wynwdhub

SEHT1204AFFN PCD1

UhghU Zupupdub
Mnhué bL wynLdhub

| | SEHT1204AFFN ZKO1

Ynuhw dowlnuip
ChnhuGnp Gymp

SECA1204AFTN ZP30

Udwpunky dowhmd

phinhwbinp Gyneph SwuhG

|| SEHT1204AFSN ZM90

3.1

Uhoht Udupuky dowlnd

plighwbnip Gyneph dwahG

SEKT1204AFTN ZM90

3.1

Ynnukf wawdh gl p qpubuhupkpodnp ajupualui dopagphs

Uy punif
Uljuplikp Sl usD
P3200-R4 ZP10 7.4
P3200-R5 ZP10 8.3
P3200-Ré6 ZP10 8.3
P3200-R8 ZP10 9.9
P3200-R10 ZP10 1.9
P3200-R12.5 ZP10 20.3
Profile Fine Wiling of | P3200-R15 ZP10 31.1
General Material P3200_R16 ZP10 40. 3
71 Cutting Below HRC55
’ ZPFG100 ZM55 17.
ZPFG120 ZM55 17.
ZPFG160 ZM55 20.4
ZPFG200 ZM55 23.9
ZPFG250 ZM55 32.4
1.7 ZPFG300 ZM55 51.4
: Cutting Below HRC55
BNM120 ZM55 17.1
BNM160 ZM55 18.6
BNM200 ZM55 23.9
BNM250 ZM55 32.4
3 1 BNM300 ZM55 41.0

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

SthUhywlwl

DxM

KM Mnnuuwwnk 45 ° Yeuph $pbgtpwjhu nwuwy

KM Steel 45° Face Milling Cutter

SEhuuhywywl
DxdxT

KM12-50-22-4T
KM12-63-22-4T
KM12-80-27-5T
KM12-100-32-5T
KM12-125-40-6T
KM12-160-40-6T
KM12-200-40-8T
KM12-250-40-10T
KM12 300-60-12T
KM12-50-25. 4-4T
KM12-63-25. 4-4T
KM12-80-25. 4-5T
KM12-100-31. 75-5T

1.9
15.3
25.4
35.7
51.0
61.1
136.0
204.0
255.0
13.6
16.9
28.9
39.0

KM wpntuhut 45 ° A6Uph $pbgbpwjht nwuwy

KM Aluminum 45° Face Milling Cutter

oy

AL-KM12-50-22-4T
AL-KM12-63-22-4T
AL-KM12-80-22-5T
AL-KM12-100-22-5T
AL-KM12-125-27-6T
AL-KM12-160-27-6T
AL-KM12-200-27-8T
AL-KM12-250-32-10T
AL-KM12 300-32-12T
AL-KM12-50-25. 4-4T
AL-KM12-63-25. 4-4T
AL-KM12-80-25. 4-5T
AL-KM12-100-31. 75-5T

D

16.9
22.1
30.7
54.6
85.0
95.3
204.0
272.1
340.3
19.0
23.1
32.4
54.6

T2139M-5R-M5

T2139M-6R-M6 31.0
T2139M-8R-M8 33.3
T2139M-10R-M10 35.7
T2139M-12. 5R-M12 38.1
T2139M-15R-M16 40.4
Fug prnlius qpubufupkpunp g uphpbnh gnpdhfuluqip
Discarded Spherical End Milling Toolholder
D { —1d
[
T I
Sthulhywywu
dxDxLxT
C10-4R-100-1T 8.9
C12-4R-130-1T 8.9
C16-4R-150-1T 10.7
G10-5R-120-1T 8.9
C12-5R-150-1T 8.9
T2139 C16-5R-150-1T 10.7
T2139 C12-6R-130-1T 8.9
T2139 C12-6R-150-1T 8.9
T2139 C16-6R-150-1T 10.7
T2139 C16-6R-200-1T 12.6
T2139 C16-8R-150-1T 10.0
T2139 C16-8R-200-1T 1.9
T2139 C20-8R-200-1T 16.7
T2139 C25-8R-250-1T 19.7
T2139 C20-10R-150-1T 13.9
72139 C20-10R-200-1T 16.0
T2139 C25-10R-250-1T 19.7
T2139 C32-10R-300-1T 22.1
T2139 025-12.5R-150-1T 16.7
12139 C25-12. 5R-200-1T 19.6
12139 C25-12. 5R-250-1T 22.1
T2139 €25-12. 5R-300-1T 25.0
T2139 032-12.5R-300-1T 27.9
T2139 C32-15R-150-1T 18.3
T2139 C32-15R-200-1T 21.0
T2139 C32-15R-250-1T 23.9
T2139 C32-15R-300-1T 26.7
T2139 C32-15R-350-1T 30.4
T2139 C32-16R-150-1T 18.3
T2139 C32-16R-200-1T 21.0
T2139 C32-16R-250-1T 23.9
T2139 C32-16R-300-1T 26.7
T2139 C32-16R-350-1T 30.4
Insert:ZPFG..
C16-8R-150 23.9
G16-8R-200 29.7
C20-10R-150 31.7
C20-10R-200 37.6
025-12. 5R-150 39.7
(25-12. 5R-200 49.6
025-12. 5R-250 55.4
ABPF (32-15R-150 45.7
ABPF (32-15R-200 51.7
ABPF (32-15R-250 59.6
ABPF_C32-15R-300 79.3
Insert:BNM..
BNML C12-6R-130-1T 1.9
BNML C12-6R-150-1T 1.9
BNML C16-8R-150-1T 15.0
BNML C16-8R-200-1T 17.9
BNML C20-10R-150-1T 21.0
BNML C20-10R-200-1T 23.9
BNML C25-10R-250-1T 29.7
BNML C25-12. 5R-150-1T 25.0
BNML C25-12. 5R-200-1T 29.7
BNML C25-12. 5R-250-1T 33.3

Uy

Machine-Clamped Milling Cutter

Uy G

Uluplikp

SEuhywywu

LNMUO303ZER-MJ

uUsSD

Uluplikp

SEuhywywu

800-08A

usD

PNMUO905GNEN-MJ

800-08T308M-C-G

PNMUO905XNER-GM

800-08T308M-1-G

SNMU130508EN-GM

800-09T308H-P-G

WNMUOBO60OSEN-SM

R390-11T308-PM

3PKT100408R-M
3PKT150508R-M
3PKT190608R-M

SCMTO9T308-MM

XJMG1204

S-R215. 44-15T364M

HNGX0906-FF

DGN3102C

WNMX060312ZNN-MM
WNMXO09T316ZNN-MM

GRIP3003Y
GR1P4004Y

6NGU060408R-M
6NGU090508R-M

LNKX1506-G

CNHX100508T
CNHX131108T

WXCU080612T

AXMT060208R-EM

LNKX1005-Y
LNKX1206-Y
LNKT1507

BLMPO603R-M

$§229.0300. 32

BLMPO904R-ML

SOEX090408-13

BLMP1205R-M

HNPJ130720ANSN-HD

BLMP1306R-M

SP1RH5-LT-L

aPpesit s (j

Bapecn|goNil0

TNGX2207PNTN SPIRH5-LT-D
ZNHU080-08 APMT1003-NN
: 8 || SNMX1205XTN SEKN1203AFTN-NN

o

SOMT050204-DP
SOMT060204-DP
SOMT070306-DP
SOMT08T306-DP
SOMT09T308-DP
SOMT11T308-DP

|

SEKR1203AFTN-NN

TPUN160308-NN

Q

AXMT123508PEERG

APKT150412-PM

{

4

RPHX1204M6EN-M31

SPMT120408-PM

@
9

XNEX080608-MD15

ONHU060408-PM
ONHUO08T508-PM

XOMX180608TR-M14

Youap

KNX-Q7-3.5

23

LtnpphU UWUL nnjwpny gnpdwpp @hu 2pLwuwnwuntd:

hpl. hwpgbp noGEf, plypnod EGf Ejohinumn: eva@ngtOOLCﬂ

UdGh pwpép ghup pwgwnned E pGnbwhnpuwnpnuduGph, hwpytph G knepptbph Jdwpnedp:

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

S]:qlut}phf Type Quick Drill- I

Insert Type Quick Drill

Ynnubf w
Ppbqbpuyhb

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter | ocking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

duljul wbuwulpowe wilym GuyhG wdwpmng gk wnwdh ghlyp qqubupupbpudop wdupnulub dopegphs

Uwpwuph Uywnputp SGuuhywywu

@)

WCMX030208 zP25 0.8 1.4
WCMX040208 ZP25 0.8 1.4
AL M WCMX050308 ZP25 0.8 | 1.7
WCMX06T308 ZP25 0.8 1.9
# Drilling Processing of WCMX080412 ZP25 1.2 2.6
& General Material
&/ Insert: R390-11T3.. 4 WCMX030208 ZP30 0.8 2.3
s ool = s o I o R -k SRR
DxTxM usD DxRxM usD o { )

O WCMX06T308 ZP30 0.8 2.6
R39011-16-2T-M8 28.6 BNM-10-R5-M5 35.7 Drilling Processing of WCMX080412 ZP30 1.2 3.7

R39011-17-2T-M8 28.6  BNM-12-Ré6-M6 35.7 High Hardness Materials
R39011-20-2T-M10 31.0 BNM-16-R8-M8 38. 1 SPMG050204 ZP25 0.4 1.4
R39011-21-2T-M10 31.0 BNM-20-R10-M10 38. 1 SPMG060204 ZP25 0.4 1.4
R39011-25-2T-M12 33.3 BNM-25-R12. 5-M12 40. 4 SPMGO7T308 ZP25 0.8 1.7
R39011-26-2T-M12 33.3 SPMG090408 ZP25 0.8 1.9
R39011-30-2T-M16 35.7 Drijing ProLessig of SPMG110408 ZP25 0.8 | 2.3

R39011-32-2T-M16 35.7

R39011-33-2T-M16 35.7 SPMG050204 ZP30 0.4 2.7
R39011-35-2T-M16 42.9 SPMG060204 ZP30 0.4 2.9
SPMGO7T308 ZP30 0.8 2.9
b E G dulul aboul s bbb : ) SPMG090408 ZP30 0.8 3.3
iy @bikaknghi ik TR A SPMG110408 ZP30 0.8 3.6
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter Tungsten steel anti-vibration tool rod Higﬂ't.';?;{gg:ij;?gf;,s SPMG140408 ZP30 0.8 5 4

WC utpnhph mbuwyp Upwag hnphgnu

WC Insert Type Quick Drill ’

Sthubuhywlwl
DxTxM

JDMTO7-11-2T-M5 8 12 XCMT040104 61.7| 91.4 - -
JDMT07-12-2T-M5 10 12 XCMT050204 57.1| 85.0 - -
JDMT07-12-2T-M6 12 16 XCMT060204 47.1] 65.3 - -
JDMTO7-13-2T-M6 14-14.5 | 20 WCNX030208 25.3| 32.9 | 37.6| 67.1
JDMT07-14-2T-M6 15-20 25 WCMX030208 25.3| 32.9| 37.6| 67.1
JDMT07-16-3T-M8 Skhuhywywu GTIMN  20.5-24.5] 25 WCNMX040208 35.3| 42.6| 50.3| 72.9
JDMTO7-17-3T-M8 dxDxLxM Tl 25 32 WCMX050308 35.3| 42.6| 50.3| 72.9
08100 25.5-30 | 32 WCMX050308 42.6| 45.3| 52.9| 80.0
WFLO808~100-M4 75 30531 | 32 WCMX050308 57.6| 59.6| 72.9] 100.4
MEL10-10-100-M5 50 5 31.5-40 | 32 WCMX06T308 57.6| 59.6| 72.9] 100.4
Ynnughf i Gupnduluh kb ws wblyn G b6 wupung MFL10-10-150-M5 83.3 41 32 WCMX06T308 69.0| 76.7 96.0 | 125.7
Dbt g 42 40 WCMX06T308 69.0| 76.7 | 96.0| 125.7
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter —12— —| 43-45 40 WCMX080412 69.0 76.7 96.0 125.7
MEH 3_} 3_}28_m2 17052' 04 46-50 40 WCMX080412 75.4| 93.3 | 102.9| 137.1
MFL12-12-200-M6 135 7 51-55 40 WCNMX080412 85.0| 109.7| 130.3| 148.6
XM i 56-57 40 WCMX080412 89.0| 112.4| 171.4] 165.7
58-59 40 WCMX06T308 89.0| 112.4] 171.4] 165.7
MFL15-15-150-M 131.0
MFL1§_1§_238_M2 178 4 60-63 40 WCMX06T308 93.3| 123.3| 197.9| 201.1
MEL16-16-100-M8 114 3 6465 40 WCMX06T308 100.3 137.1| 224.0| 231.0
Q WFL16=16-150-M8 1310 66-68 40 WCMX06T308 101.7 151.0| 228.6| 240.0
Insert: AXMT0602.. MFL16-16-200-M8 178 6 69-70 40 WCMX06T308 102. 160.0 240.0| 262.9
Stuuhywywu SHLTN  MFL16-16-250-M8 226.1
DxTxM usb SP Ltipnhph wtuwyp Upwg hnphgnu -~
AXMT06-11-2T-M5 35.7  MFL19-19-150-M10 204.7  sp Insert Type Quick Drill
AXMT06~12-2T-M5 35.7  MFL19-19-200-M10 273.9 n
AXMT06-12-2T-M6 35.7  MFL19-19-250-M10 326. 1 d
AXMT06-13-2T-M6 35.7  MFL20-20-100-M10 154.7
AXMT06-16-3T-M8 42.9  MFL20-20-150-M10 204.7
AXMT06-17-3T-M8 42.9  MFL20-20-200-M10 273.9
brbakpull pubul i 13-14.5 | 20 SPMG050204 30.4| 35.7| 44.7| 78.6
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter rye . 15 25 SPMG050204 30.4 35.7 44.7 78. 6
o2 2759 15520 | 25 | SPMGO60204 | 30.4| 357 | 4.7 /8.6
: MFL24—24—-250-M12 450 o _20.5-21.5| 25 SPMG060204 41.9| 47.6| 60.7| 83.3
Y XM MEL24—24-300-M12 sos ;227245 |25 SPMGO7T308 41.9| 47.6| 60.7| 83.3
MEL 25-25-150-M12 Jh o 257215 | 32 SPMGO7T308 50.3| 54.7 | 65.4| 91.4
MFL25—-25-200-M12 Su 1 2830 32 SPMG090408 50.3| 54.7| 65.4| 91.4
Biyed : 30.5-33.5| 32 SPMG090408 66.9| 72.9 | 88.1] 108.6
Q MFL25-25-250-M12 450.0 =
MEL 25-25-300-M12 5a5 ;34740 32 SPMG110408 66.9| 72.9 | 88.1| 108.6
MFL25—-25-350-M12 Je0 0 4 32 SPMG110408 79.0| 88.1 | 105.4| 137.1
SbrulshTuL#qu qlrslsn : 42-45 40 SPMG140512 79.0| 88.1 | 105.4| 137.1
xTx oA 46-50 40 SPMG140512 88.1| 98.9 | 125.7| 148.6
AJX06-16-2T-M8 31.0 W a0 2007 Mo bLa3 75155 40 | SPMGO7T308 | 94.3| 111.0] 144.0| 171 4
AJX06-17-2T-M8 310 WFL32-32-300-M16 016 7 56 40 SPMG07T308 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-20-2T-M10 333 MFL32-32-350-M16 (150 57759 40 SPNMG090408 98.9| 123.9| 208.1] 228.6
AJX08-21-2T-M10 333 MFL32-39-400-M16 14 o 60763 40 SPMG090408 103.3 136.9| 250.0| 271.4
AJX09-25-2T-M12 35.7 Y 64-66 40 SPMG090408 111.0 161.9| 280.0| 300.0
AJX09-26-2T-M12 35.7 . 67-68 40 SPMG110408 111.0 161.9] 280.0| 300.0
AJX09-28-2T-M12 35.7  Piaase maunofor Skpunbuiut notlsteq. T 69-70 40 | SPMG110408 | 114 4 173.9| 290 0| 328 6
AJX12-30-2T-M16 40. 4 —— .
.1G S !
AJX12-32-2T-M16 404+ Look tooth e o0l 100k SHU Ll are complete Plus WDXT PMT ... Type Stock Quick Drill wwypwupp, Fwnph quintuwn INquire!
AJX12-35-2T-M16 47.6  Pleaseinguire for Stulhwlu notlisted. Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!
Uybh pwpén ghup pwgwnnid E pGnbwithnfuwnpnidubph, hwpytph GL tinnippbph yéwnpnednp:
LGpphu UWUL nnjwpny gnpdwnpp Ghu 2hbwuwnwuncd: -
http://www.mzg.tw

l)ph hmllghp nibkf, lu[il}pnui LGf kl.lllnum: eVE@mthOOI.Cn


http://www.mzg.tw

Qu ﬁdpm[b qnpbbf

Boring Tool

=]

HBOR Flne Tunln adwuapw ;
s o {on e sy
Pigbfwndupdon b Lon | RBH19C [LBK1|  19-25 | 28.6 , BS2gnunnLpinLl 0.002 Ui 9{‘" 7V
npp dwbépugh gk — =
s | R |80l 257 | 20e - P 0=
oug Ormiiul‘er RBHA0G LBK4 40-55 40. 4 NBH‘2084 Boring Tool //W (\ HBOR Fine-Tuning Boring ;? ‘\ e
Pt RBH52C LBK5 52-70 61.9 (Boring range:8—280mm) Cutter(Fine-Tuning
3 RBH68C LBK6 68-92 83.3 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm Accuracy 0.002mm)
RBH90C |LBK6| 90-122 [102.4 Stuhjwywl Range D  Qhup
RBH120C |LBK&| 120-164 | 119.0
RBH160C | BST | 160-204 [135.7 ~ Qwfdrmib anpdhfh ulhulufuunky HBOR25 Boring Cutter
RBH200C | BST | 200-310 |273.9  SBJ2008-32 811 8.6  HBOR25M (29-38) Boring head 29-38 | 666.7
RBH300C | BST | 300-410 |544.0  SBJ2010-40 10-13 8. 6 HBOR25M (29-38) Back Boring 29-38 | 666.7
Insert:CCMT RBHA00C | BST | 400-510 |583.3  SBJ2012-53 12-17 | 8.6  BT30-HBOR25P 857.1
RBH500C | BST | 500-610 |481.0  SBJ2016-68 16-21 s 6  BT40-HBOR25P 857. 1
SBJ2016-102 16-21 20.4  SK30-HBOR25P 857.1
CBH20  [LBK1| 20-26 11357  gBJ2020-83 20-130 | 8.6  SK40-HBOR25P 857. 1
Indexable Fine.Tunable| CBH29  |LBK2(+25-33 11547 5B 2020-125 20-130 | 20 4  HSK63A-HBOR25P 976. 1
Precision Boring Cutterl CBH32 |LBK3 [ 32-42 1163. 1 5B2020-150 20-130 | 23.9  CA0602-09Tcarice soring 2-3.2 | 59.6
CBH40  |LBK4| 40-55 [181.0
CBH52 LBK5 572-75 204. 7 SBJ2020-200 20-130 28. 6 CA0603-16Tcarbide Boring 3-4.2 59.6
- — . - Carbide Boring —0. .
CBH100 |LBK6| 100152 |273.9  $B12025-150 25-135 | 23.9  CA0606-32Tcamide Boring 6-7.2 | 59.6
CBH150 |LBK&| 150-202 |323.9
o200 | BsT el o140 3 SBJ2025-200 25-135 | 28.6  CB06050-21 ( €C03) 5-6 123.9
canz00 | g7 IEC RN o011 SBJ2030-115 30-140 | 8 6  CB06055-26( €C03) | 5.5-6.5 | 123.9
SBJ2030-173 30-140 | 23.9  CB06060-26( €C03) 67 123.9
gg:ggg Eg 288:218 1901293 09 $BJ2030-200 30-140 | 28 6  CB06065-31( cC03) | 6.5-7.5 | 123.9
SBJ2020-L 120-280 | 8.6 CB06070-31 ( CC04) 7-8 123.9
EWNZO CK1 20_36 1 23 9 SBJ202071 5OL 120_400 23 9 HBOR32 Boring Cutter
s | oG | aaad 11555 vuhimbt swtogub ansol HBOR32M (36-52) corngreas | 36-52 | 800
EWN41 CK4 41-74 163. 1 NBH2084Boring head 8-280 138.1 HBOR32M (36_52) Back Boring 36-52 800
/Elcﬂceu;ucnylggomm EWNS3 CK5 53-95 |178.6 RS N§H2084 BE 8_280 233.3 HBOR40 Boring Cutter
EWN68 | CK6 | 68-150 |197.6  NI30-NBH2084-8P 8-280 | 233.3
FNT00 | oK6 | 100-203 |214 3 NT40-NBH2084-8P 8-280 | 233.3  HBOR4OM (44-68) soring head 44-68 | 833.3
T g;ig—mgngggj—gg g—ggg 3(3)3 g HBOR40M (44-68) Back Boring 44-68 | 833.3
whapupp qopoplpubgand — | — = - —
E\gm—; %g—g? lg 1 BT50-NBH2084-8P 8-280 273: 9 HBORS50 SetBoring Tool
Boring Tool Clamp CBH1-3 30-36 1 3 1 SK40-NBH2084-8P 8-280 278. 6 HBOR50BM (57-90) Boring head 57-90 742.9
CBH2-1 25-33 | 13 1 SK50-NBH2084-8P 3_230 309 6  HBOR50BM(57-90) gackBoring | 57-90 | 742.9
CBH2-2 32-40 |13 1 BT30-HBOR50 (06-90) 6-90 | 857.1
CBH2-3 39-47 | 13 1 NBJ16 dwlapwih gnpshp BT30-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1190. 4
CBH3-1 39-42 |13 1  (3wuénwihwhpnypn 8-50 U BT40-HBOR50 (06-90) 6-90 | 857.1
et el R
_ a - — — 7
gg:ij ‘51?_22 1 g 1 NBJ16 Boring Tool // \ \\Q\“ BT50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 | 1273.9
gal | cera2 50-63 | 13 1  (Boringrange:8-50mm) SK30-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 |1273.9
A S :ei CBH4-3 61-74 13.1 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm SK40_HBOR50 (06_90) -14P 6-90 1273.9
= CBH5-1 53-70 | 13 1 SK50-HBOR50 (06-90) 6-90 | 904.7
CBH5-2 65-82 | 131 SEUhYwywl SEGLER ST SK50-HBOR5S0 (06-90) —14P 6-90 1273.9
CBH5-3 78-95 13.1 Quiia | Sh bl HSK63A—HBOR50 (6_90) -14P 6-90 1309. 6
whapuppgnpopth ubirufubmnbp
e 16080—110503 11 sBuI60s-24 6-9 8.6 HBORB3 setBoring Tool
CBH6-2 94-126 | 13 1 SBJ1608-32 8-11 8.6 HBOR63BM (70-110) soring head | 70-110 | 804. 7
126-179 | 13 1 SBJ1610-40 10-13 | 8.6 HBORG3BM(110~150) corngreas | 110-150 | 804. 7
CBH6-3 118-150 13.1 SBJ1612-53 12-15 8.6 HBOR63BM (70—1 10) Back Boring 70-110 804.7
Insert TP 150-203 | 13 1 SBJ1614-60 14-17 8.6 HBORG63BM(110-150) cackzorng | 110-150 | 804. 7
: SBJ1616-68 16-21 8.6 NT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BEO9A 5 |167  Spuie 1500 2056 | 255 Nraowmone LR | 1
Qubopurh anpobt ikl EE] g-A5A mg ]2- ; SBJ1620-200L 20-26 | 28.6  NT50-HBOR63(6-150)—15P | 6-150 |1428 6
e — BE14A M6 | 167  SBJ1625-90 25-31 | 8.6  BT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BE16A M6 167 SBJ1625-150L 25-31 23.9  BT40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE18A W0 167 SBJ1625-200L 25-31 28.6  BT50-HBOR63 6-150 1119
BE20A W0 16 7 SBJ1630-90 30-36 8.6  BT50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE22A Wo 167 SBJ1630-150L 30-36 | 23.9  SK40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE24A 10 167 SBJ1630-200L 30-36 | 28.6  SK50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE26A W0 16 7 SBJ1635-90 35-41 8.6  HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P| 6-150 |1452. 4
BE28A M10 16. 7 SBJ1635-150L 35-41 23.9 Boring Accessories
BE30A M10 16‘ 7 SBJ1635-200L 35-41 28. 6 Boring Accessories
BE32A W0 190 SBJ1640-90 40-46 8.6 BR1606-21 (WBGT0601. . L) 6-9 23.9
BE34A Wo 190 SBJ1640-150L 40-46 | 23.9  BR1608-28 (TBGT0601. .L) 8-11 23.9
BE36A 10 239 SBJ1640-200L 40-46 | 28 6  BR1610-35(TBGT0601..L) | 10-13 | 23.9
BE38A wo 239 SBJ1645-90 45-51 8.6  BR1612-42(TP..09..L) 12-15 | 23.9
BEAOA Wo 239 SBJ1645-150L 45-51 23.9  BR1614-50(TP..09..L) 14-17 | 23.9
- SBJ1645-200L 45-51 28.6  BR1616-60 ETP. . 09. . Lg 16-20 | 23.9
TR ~ BR1620-65 (TP. . 11. . L 20-24 | 23.9
O ES} 2?8 _ ]j‘ 3 UuhiuGkf awbapu | gupdhf BR1624-68 (TP. . 11..L) 24-28 | 23.9
EC Conversion Sleeve EC1612 _ 14 3 BM5 35.7
EC1614 _ 14' 3 NBJ1éBoung head 8-50 138.1 SRTP2938 (TP .09.. L) 28-38 35.7
- mgg—ggﬂg—gg—gg 8-50 | 233.3  SRTP3652(TP..09..L) 36-52 | 35.7
— - —65- 8-50 | 233.3 44 . 09. . = )
Vit STOBTISTI00L | NS 596 BT30-SBU16-55-12P 850 | 2350 o eoP 0 R
Tungsten Steel ST10-We-110L M6 | 69.0  BT40-SBJ16-55-12P 8-50 | 309.6 SRTP70110(TP..11..L) 70-110 | 47.6
BR{raBar STIZ-W6=120L | M6 | 88.1  BT50-SBJ16-65-12P 8-50 | 233.3 SRTP110150(TP..11..L) | 110-150
STI2W6-150L | M6 [107.1  SK30-SBU16-60-12P T B R 4.6
e | O[14WOTOO0L | M6 119.0 SK40-SBJ16-60-12P 8-50 | 278.6
Himiton] Mo |ioq Sorsiweie | em o

UdGh pwpénp ghup pwgwnned E pGnbwhnpuwnpnedutph, hwpytph G kineppbinh Jdwnpnedp:
LGpphUu WUL nnjwpny gnpdwnp Ghu 2puwuwnwuncd:

l}ph ||ll|]1gh|l nihkf, Ill[il“lllLli EGf kL.1|1num: eVﬁ@mthOOl.Cn http//WwmegtW


http://www.mzg.tw

Qmﬁépmlb qnpébf

Boring Tool

BSAUnwhwn Whuw dwhapuh qwbulh obhwljobunkp BST/NBH LBK- h gnpshpwlwaqu CK- h gnpshpwlwaqu
gglkﬁggll}g#mhhk ¢ Rough Boring Cutter Holder ggr_f}/‘,‘\’i‘ggﬂ / LBK Toolholder

W/

1 sthuhyuiwy O
TBS910-36-L | TP09| 11.9 BT30-NBH2084 35.7 \
Sthuhywywu Qhup ;ggg}g:ﬁg:t $E?? } 1 g E]{-gg_ﬁgﬁgggg gg g Sthulhjwywl Qhup Sthulhjwywl Qhup
_ i\ TBS913-65-L | TP11| 11.9 - . L BK1— oK1 —
BT40-BSA25-120 | 47.6  JB3ZI370a7 | I00H| 100 NTAO-NBH2084 3.7 BI30-LBKI-55 21,0 BT30-CK1-55 35.7
BT40-BSA30-150 | 47.6  1pZl078em- | ol 1 NT50-NBH2084 714  BT30-LBK1-70 21.0  BT30-CK1-70 35.7
BT40-BSA38-165 50.0 TBS919-70-L TC16 19' 0 SK40-NBH2084 35.7 BT30-LBK2-80 21.0 BT30-CK2-80 35.7
BT40-BSA42-165 | 50.0  1BR019-90L |Tc1e| 10 0  SK50-NBH2084 71.4  BT30-LBK3-80 21.0  BT30-CK3-80 35.7
BT40-BSA50-165 | 53.6 TBS919-85-L | TC16| 19 0 BBT48:NBH§884 ;?3- 7 BT30-LBK4-70 21.0  BT30-CK4-70 35.7
BT40-BSAG2-180 | 63.1  TBS919-105-L |TC16| 23 9  ERIS0NEHZ08M .-} BT30-LBK5-70 21.0  BT30-CK5-70 35.7
BT40-BSA72-180 ;(1? .431 ;Egggg—lgg—t 1812 g; ? CATS0_NBH2054 059  BT30-LBK6-60 21.0  BT30-CK6-60 35.7
BT40-BSA90-180 . : HSK63A-NBH2084 154.7
BT50-BSA25-135 | 81.0 HSK100A-NBH2084 214.3  BT40-LBK1-75 21.0  BT40-CK1-75 35.7
BT50-BSA30-165 | 81.0 1S040-NBH2084 46.4  BT40-LBK1-105 | 21.0  BT40-CK1-105 35.7
BT50-BSA38-180 | 83.3 (5050 MNEtigoo4 927 BT40-LBK1-130 | 28.3  BT40-CK1-130 44.7
BT50-BSA42-210 | 83.3 o [ 95 ¢ BT40-LBK1-165 | 357  BT40-CK2-75 35.7
BT50-BSA50-180 | 86.9 TBS910-36-R 9 MT4-NBH2084 42 9 BT40-LBK1-195 59.6  BT40-CK2-115 35.7
BT50-BSA50-240 | 92.9  TBS910-45-R "9 MT5-NBH2084 50.4  BT40-LBK2-85 21.0  BT40-CK2-130 44.7
BT50-BSA62-195 | 95.3  TBS913-48-R 9 MT6-NBH2084 66.7  BT40-LBK2-115 | 21.0  BT40-CK3-80 35.7
BT50-BSA62-270 | 107.1  TBS913-65-R .9 mggzngngggj fé- g BT40-LBK2-130 | 28.3  BT40-CK3-100 35.7
BT50-BSA72-195 | 95.3  TBS916-60-R 9 MTB5-NBH2084 55 4  BT40-LBK2-165 | 35.7  BT40-CK3-135 44.7
BT50-BSA72-285 | 131.0  TBS916-80-R -9 \ITB6-NBH2084 45 7 BT40-LBK2-200 | 59.6  BT40-CK3-155 44.7
BT50-BSA90-210 | 164.3 }ggg]g:gg:g : 8 R8-NBH2084 357  BT40-LBK3-95 21.0  BT40-CK4-75 35.7
BT50-BSA90-300 | 208.3 133709~ 70°R ') BT40-NBH2084-100L | 59.6  BT40-LBK3-125 | 28.3  BT40-CK4-100 35.7
BT50-BSA105-195| 297.6  1p3019-105~ "o BT40-NBH2084-150L | 904  BT40-LBK3-165 | 35.7  BT40-CK4-150 44.7
BT50-BSA105-285| 381.0  TBS925-100— (  BTA0-NBH2084-200L | 119.0  Br40-1BK3-210 | 59.6 BT40-CK4-170 53.6
i BISO-NBHI084-100L | /1% BT40-LBK4-85 | 21.0  BT40-CK5-60 35.7
BSAUnuwhun TBS925-135- -1 BT50-NBH2084-150L | 90.4 . .
Quuanwih Yuphy BT50-NBH2084-200L 119.0 BT40-LBK4-115 21.0  BT40-CK5-100 35.7
BSA Rough - . BT50-NBH2084-250L | 148 9  BT40-LBK4-130 | 28.3  BT40-CK5-150 44.7
Boring Cutte‘r,":""" - o BT40-BST—70 6.7  BT40-LBK4-150 | 28.3  BT40-CK6-65 35.7
k sthiupywyuu [0 opup Eﬁg—gg}—lgg %) 471 BT40-LBK4-175 35.7  BT40-CK6-100 35.7
-BST- 4 BT40-LBK4-22 59.6  BT40-CK6~1 44.7
8323822582'[ X BTA0-BST~200 & BT48—LBK5—750 21.0 e
CBS910-36-L 119 BTB0-BST-150 904 BT40-LBK5-125 | 28.3  BT50-CK1-115 75.0
CBS910-45-L 11.9  BT50-BST-200 833 BT40-LBK5-175 | 35.7  BT50-CK1-145 82.1
BSA30-42-LBK2 | 27.4  CBS913-48-L 11.9  BT50-BST-250 107.1 BT40-LBK5-235 | 59.6  BT50-CK1-200 95.3
BSA38-52-LBK3 | 28 6 119 BT50-BST-300 119.0  BT40-LBK6-65 21.0  BT50-CK2-105 75.0
BSA50-65-LBK4 | 33.3 1.9 E}gg;gg}j‘gg ]gg g BT40-LBK6-115 | 21.0  BT50-CK2-135 82.1
BSA62-90-LBK5 | 41.7 ]; g BT20-BST-450 io0 % BT40-LBK6-150 | 28.3  BT50-CK2-165 78.6
BSA72-110-LBK6 | 51.1 19°0 BT50-BST-500 738 1  BT40-LBK6-165 35.7  BT50-CK2-235 95.3
100 SKAO-BST-100 929  BT40-LBK6-240 | 59.6  BT50-CK3-110 75.0
B 249 SK40-BST-150 123.9 BT50-CK3-140 82 1
pap i amnh 310  SK50-BST-100 92.9  BT50-LBK1-115 | 53.6  BT50-CK3-175 78.6
Boring Cutter 38,1 SKS0-BST-150 1239 BTS0-LBK1-145 | 59.6 BT50-CK3-290 | 140.7
v SKR0_BST—_250 155 7 BT50-LBK1-200 | 80.4  BT50-CK3-300 140.7
- ————— BT50-LBK2-110 | 53.6  BT50-CK3-350 189.3
LBK Extension Rod-n .« BT50-LBK2-140 | 59.6  BT50-CK4-100 75.0
LEK Extension Rod | BT50-LBK2-175 | 65.4  BT50-CK4-160 78.6
1.0 BT50-LBK2-235 | 108.3 BT50-CK4-205 101.0
Sthilhywywl  9hlp 119 BT50-LBK3-125 | 53.6  BT50-CK4-270 140.7
_ _ 47, 11.9 . 710 BT50-LBK3-140 | 59.6  BT50-CK4-300 140.7
B Aatboc2o129 o 119 LBaa3 119 BT50-LBK3-155 | 59.6  BT50-CK4-350 189.3
BT40-BSB38-150 | 47.6
BTA0-BSB50-165 | 53.6 11,9 LBK3-3-30 14.3  BT50-LBK3-185 | 5.4  BT50-CK5-90 75.0
_ _ 62 6 11,9 LBK4-2-45 14.3 BT50-LBK3-215 | 75.0  BT50-CK5-165 78.6
BT40-BSBO2-180 ' 1.9 LBK4-4-60 190 BT50-LBK3-255 | 91.7 BT50-CK5-210 | 101.0
BT40-BSB72-165 | 71.4 119 LBK5-5-60 19.0 :
BT40-BSB90-180 | 89.3 190 LBK5-5-90 21.4  BT50-LBK3-290 108.3  BT50-CK5-270 140.7
BT50-BSB25-135 | 80.4 100 LBKGE-6-60 21.4  BT50-LBK3-300 | 108.3 BT50-CK5-300 140.7
BT50-BSB38-180 | 81 9 19,0 HoKe-6100 204 BT50-LBK3-350 | 148 9 BT50-CK5-350 | 189 3
BT50-BSB50-180 | 86 4 5-R 239 TBK fmiwuEaT - BT50-LBK4-115 | 53.6  BT50-CK6-95 75.0
BT50-BSB50-240 | 92.4 CBS925 100-R 3.0 @ H BT50-LBK4-145 59.6  BT50-CK6-155 78.6
BT50-BSB62-195 | 953  CBS925-135-R 38. 1 _ @ BT50-LBKA-160 | 65.4  BT50-CK6-215 101.0
BT50-BSB62-270 | 107. 1 LBK Conyersion BT50-LBK4-205 | 75.0  BT50-CK6-250 | 140.7
BT50-BSB72-195 | 104. 3 [ 185, \@hs BT50-LBK4-255 | 91.7  BT50-CK6-300 140.7
BT50-BSB72-285 140. 0 Skulhywywl <l BT50-LBK4-305 108.3 BT50-CK6-350 189.3
BT50-BSB90-210 | 163.9 stiuuhyuyul O, oo Ml ey wiSH BT50-1BK4-350 | 148.9
BT50-BSB90-300 | 208.3  TBS410-45 TPO9| 11.9  LBK3-1-41 310 ggg:ksgjgg 22 2 EE Eh?lwll_mu;Rgd
BT50-BSB105-195| 297.9 TBS410-50 TPO9| 11.9 LBK3-2-37 31.0 - xtension mod
E S EERI O ot B S R —
BSB-LBK nujhun TBS419-90 TC16[19.0  LBK4-3-50 35.7  BT50-LBK5=350 | 148 9 _.
gggfg;i&hgmnhﬁ TBS419-115 1C16(19.0 tgﬁg:&:gg 38'3 BT50-LBK6-95 53 6
Boring Cuter g TBS425°130 | TC101 8.1 Igso-74 404  BTS0-LBKé-155 | 65.4
ek i L R P
-3- . -LBK6~ . K1-1- 29.7
LBK5-4-42 40.4  BT50-LBK6-290 | 108.3 2K2_2_§8 29.7
Sy LBK5-4-67 40. 4 I RKA— e
CBS408510 = Lhke1-70 4294 BTS0-LBK6-350 | 148.9  CK3-3-30 29.7
CBS408-35 9 LBK6—2-63 46. 4 CK4-4-45 35.7
0BS410-45 9 LBK6-2-93 56 0  HSK63A-LBK1-105| 148.9  CK4-4-60 35.7
BSB25-52-LBK2 | 27.4  (BSA10-50 o LBK6-3-56 46,4 HSK63A-LBK2-115| 148.9  CK5-5-60 38.9
BSB38-70-LBK3 | 28.6  (BS413-60 g LBK6-3-96 56.0  HSK63A-LBK3-125| 148.9  GK5-5-90 44.7
BSB50-90-LBK4 | 32.9  CBS416-75 L9 LBKOAS 200 HSKE3A-LBKA-115| 148.9  GK6-6-60 38.9
BSB62-90-LBK5 | 41.7  CBS#19-115  [CC12[ 190 [BKe 5-a1 20 HSK63A-LBK5-125| 148.9  GK6-6-100 44.7
BSB72-135-LBK6 | 59.6 CBS425-130 CC12| 38.1 LBK6-5-91 56.0  HSK63A-LBK6-115| 148.9  CK6-6-120 59.6

UyGh pwpép ghup pwgwnned £ pGnbwhnuwnpnedubph, hwpytph G tinnepptbph Jéwpnedp:
LEGpphU UUUL nnpwipny gnpdwpp Ghu 2hwuwnwuncd:
bpl. h ||||1;|l. pont hEf, lljﬁl] pnt d EGf I‘l.l]llllllll: eVa@mthOOl.Cn

N
(@)

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC gnndhph uGthwwluwuwnbp

CNC Tool Holder

ER Collet Tool uthwlwlwintp
ER Collet Toolholder

Sthuhywywu
NO. xColletxA/MxL

SthUhywywl

NO. xColletxA/MxL

ER punjwjudwlu qunwthwpp

ER Extension Collet

Skhuhywywu Precision Precision Precision
0.01mm 0.008mm 0.005mm

Collet

R8-ER25 17.1
R8-ER32 17.1
R8-ER40 19.7
MTB3-ER20 16.0
MTB3-ER25 16.0
MTB3-ER32 17.1
MTB4-ER25 17.1
MTB4-ER32 18.6
MTB4-ER40 22.4
MTB5-ER40 26.4
NT30-ER25 17.1
NT30-ER32 17.1
NT30-ER40 19.7
NT40-ER25 17.1
NT40-ER32 17.1
NT40-ER40 19.7
1S020-ER16-35MS 40.4
1S025-ER20-35MS 40.4
1S030-ER32-42 27.4
1S030-ER32-60 27.4
HSK32E-ER16-050MS 82.1
HSK32E-ER20-050MS 82.1
HSK32E-ER20-060MS 82.1

= = 82.1
BT30-GER16-70 21.4
BT30-GER16-100 21.4
BT30-GER20-70 21.4
BT30-GER20-100 21.4
BT30-GER25-70 21.4
BT30-GER25-100 21.4
BT40-GER16-70 21.4
BT40-GER16-100 21.4
BT40-GER20-70 23.9
BT40-GER20-100 23.9
BT40-GER25-70 23.9
BT40-GER25-100 23.9
BT40-GER32-70 23.9
BT40-GER32-100 23.9

ER punjwjudwl qunwthwpp
ER Extension Collet

"y ®

SthUhywywl

Wrench
Collet

ER8A/M
ER11A/M
ER16A/M
ER20A/M
ER25UM
ER32UM
ER40UM
ERS50UM

ad adiadiunibanlbantt oo
DR ONNG®

PON===mRA
wO—_o~NN~No

&3]

BT30-ER11-70 16.0
BT30-ER11-100 16.0
BT30-ER16-70 18.6
BT30-ER16-100 18.6
BT30-ER16-150 19.7
BT30-ER20-70 18.6
BT30-ER20-100 18.6
BT30-ER20-150 19.7
BT30-ER25-70 18.6
BT30-ER25-100 18.6
BT30-ER25-150 19.7
BT30-ER32-70 18.6
BT30-ER32-100 18.6
BT30-ER32-150 19.7
BT30-ER40-80 17.1
BT30-ER40-100 17.1
BT40-ER11-70 21.1
BT40-ER11-100 21.1
BT40-ER16-70 211
BT40-ER16-100 21.1
BT40-ER16-150 22.4
BT40-ER16-200 37.1
BT40-ER20-70 21.1
BT40-ER20-100 21.1
BT40-ER20-150 22.4
BT40-ER20-200 37.1
BT40-ER25-70 21.1
BT40-ER25-100 21.1
BT40-ER25-150 22.4
BT40-ER25-200 37.1
BT40-ER32-70 21.1
BT40-ER32-100 211
BT40-ER32-150 22.4
BT40-ER32-200 37.1
BT40-ER32-250 50.3
BT40-ER32-300 74.0
BT40-ER40-80 19.7
BT40-ER40-100 19.7
BT40-ER40-150 23.9
BT40-ER40-200 39.7
BT50-ER16-100 39.7
BT50-ER16-150 50.3
BT50-ER16-200 63. 6
BT50-ER20-100 39.7
BT50-ER20-150 50.3
BT50-ER20-200 61.0
BT50-ER20-250 81.9
BT50-ER20-300 100. 4
BT50-ER25-70 39.7
BT50-ER25-100 39.7
BT50-ER25-150 50.3
BT50-ER25-200 61.0
BT50-ER25-250 84.7
BT50-ER25-300 100. 4
BT50-ER32-70 39.7
BT50-ER32-100 39.7
BT50-ER32-150 50.3
BT50-ER32-200 61.0
BT50-ER32-250 81.9
BT50-ER32-300 97.9
BT50-ER32-350 126.9
BT50-ER32-400 158. 9
BT50-ER40-100 42.4
BT50-ER40-150 52.9
BT50-ER40-200 63.6
BT50-ER40-250 87.4
BT50-ER40-300 105.7
BT50-ER40-350 129.6
BT50-ER40-400 158.9
BT50-ER50-100 74.0
BT50-ER50-150 81.9
BT50-ER50-200 92.6
BT50-ER50-250 121.7
BT50-ER50-300 158. 9

ER Collet Extension gnpshpwlwqup
ER Collet Extension Toolholder

Collet
A/M/i

SEhulhywywlu
DxColletxA/MxL S

C10-ER8-100

C10-ER8-150

C12-ER8-100

C12-ER8-150

C12-ER11-100
C12-ER11-150
C16-ER11-100
C16-ER11-150
C16-ER16-100
C16-ER16-150
C16-ER16-200
C16-ER16-250
C16-ER20-100
C16-ER20-150
C16-ER20-200
C20-ER20-100
C20-ER20-150
C20-ER20-200
C20-ER20-250
C20-ER16-100
C20-ER16-150
C20-ER16-200
C20-ER16-250
C20-ER11-100
C20-ER11-150
C20-ER25-100
C20-ER25-150
C25-ER16-100
C25-ER16-150
C25-ER16-200
C25-ER16-250
C25-ER20-100
C25-ER20-150
C25-ER20-200
C25-ER25-100
C25-ER25-150
C25-ER25-200
C25-ER25-250
C25-ER32-100
C25-ER32-150
C32-ER32-100
C32-ER32-150
C32-ER32-200
C32-ER32-250
C40-ER40-100
C40-ER32-100
C32-ER40-100

P

ool

I e R I T Shl NN N S A O S A S =P

O NRO OO A ORONNLONNRARAWW S NN o NN NN oo NN~ wy wl

FMB Utinnhnh ntiuph Sntqtinwjhu
gnpédhph ubthwywluwwntp
FMB Inch Face Milling Tool Holder

Sthuuhywywlu
NO. xdxL

R8-FMA25. 4
R8-FMA31. 75
C20-FMB25. 4
NT50-FMA31. 75-75
NT50-FMA38. 1-75
NT50-FMA47. 625-75
NT50-FMA50. 8-75
BT40-FMA25. 4-60
BT40-FMA25. 4-100
BT40-FMA31. 75-60
BT40-FMA31. 75-100
BT40-FMA38. 1-60
BT40-FMA38. 1-100
BT50-FMA25. 4-60
BT50-FMA25. 4-100
BT50-FMA25. 4-150
BT50-FMA25. 4-200
BT50-FMA25. 4-250
BT50-FMA25. 4-300
BT50-FMA31. 75-60
BT50-FMA31. 75-100
BT50-FMA31. 75-150
BT50-FMA31. 75-200
BT50-FMA31. 75-250
BT50-FMA31. 75-300
BT50-FMA38. 1-60
BT50-FMA38. 1-100
BT50-FMA38. 1-150
BT50-FMA47. 625-75
BT50-FMA47. 625-150
BT50-FMA47. 625-200
BT50-FMA50. 8-75
BT50-FMA50. 8-100
BT50-FMA50. 8-150

N
NO W« WO O O
ARVOO_LNOCOVORADRUINON=DROOCO—=——

145. 4
198.3
55.4
68.9
79.3

FMB- U Utwnphy nbup dptgtpwihu gnpshph

ubthwywuwwntp
FMB Metric Face Milling Tool Holder

SGhulhywywlu
NO. xdxL

BT30-FMB22-45

BT30-FMB22-60

BT30-FMB22-100
BT30-FMB27-45

BT30-FMB27-60

BT30-FMB27-100
BT30-FMB32-45

BT30-FMB32-60

BT40-FMB22-45

BT40-FMB22-60

BT40-FMB22-100
BT40-FMB22-150
BT40-FMB22-200
BT40-FMB22-250
BT40-FMB22-300
BT40-FMB22-350
BT40-FMB27-45

BT40-FMB27-60

BT40-FMB27-100
BT40-FMB27-150
BT40-FMB32-60

BT40-FMB32-100
BT40-FMB32-150
BT40-FMB40-60

BT40-FMB40-100
BT40-FMB40-150
BT50-FMB22-60

BT50-FMB22-100
BT50-FMB22-150
BT50-FMB22-200
BT50-FMB22-250
BT50-FMB22-300
BT50-FMB22-350
BT50-FMB22-400
BT50-FMB22-450
BT50-FMB22-500
BT50-FMB22-550
BT50-FMB22-600
BT50-FMB27-60

BT50-FMB27-100
BT50-FMB27-150
BT50-FMB27-200
BT50-FMB27-250
BT50-FMB27-300
BT50-FMB27-350
BT50-FMB27-400
BT50-FMB32-60

BT50-FMB32-100
BT50-FMB32-150
BT50-FMB32-200
BT50-FMB32-250
BT50-FMB32-300
BT50-FMB40-60

BT50-FMB40-100
BT50-FMB40-150
BT50-FMB40-200
BT50-FMB40-250
BT50-FMB40-300
BT50-FMB60-75

BT50-FMB60-150

Ghup
UsD

14.
14.
18.
14.
14

N

- NN —
© 0N U1 W W

o W — 0

P WNVOH n

hed

145

0 OoNUT A N
NN ON

- o
Jk\JoOCAObobboobbog\lO‘*O\I\IA\lwwbo#*oob‘)\l\le—‘\IOAACO\AAOOO\—‘QOAAOODOOOO\O

NN
aN

58.

R8-FMB22
R8-FMB27
R8-FMB32
R8-FMB40
C20-FMB22
C20-FMB27
C20-FMB32
C25-FMB22
C25-FMB27
C25-FMB32
C32-FMB22
C32-FMB27
C32-FMB32
MT3-FMB22
MT3-FMB27
MT3-FMB32
MT4-FMB22
MT4-FMB27
MT4-FMB32
NT30-FMB22
NT30-FMB27
NT30-FMB32
NT40-FMB22
NT40-FMB27
NT40-FMB32
NT40-FMB40
NT50-FMB22
NT50-FMB27
NT50-FMB32
NT50-FMB40-75
NT50-FMB32-150
NT50-FMB32-200
NT50-FMB60-75

O
ocoovohhbph—_,o00000O0ONNN—r 220002220000

UyLh pwpép ghup pwgwnned £ pGnUwhnfuwnpnedubph, hwpyGph G tinnepptph Jéwpnednp:

LEpphu UWUL nnpwpny gnpdwpp Ghu 2puwuwnwuncd:

l)pl. |11|||1g|.|1 nilkf, |Uﬁ|]]ln| d EGf |‘|.||1n|||n: eVa@mthOOl.Cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC gnnp&hph uGlhwlwuwwnbp

CNC Tool Holder

GSK pwnép wpwgnipjwdp bL
Pwpén 62gpnnLpjwl gnpshpwlwqu
GSK High Speed And
High Precision Toolholder

[~

SthuUhywywl

C 3qnnp Collet @nuwnyp SDC 3twn-pwptip Collet Qnuwnyp SLN Unnu 3wuwnwwnydwsd nhwh gnpdhpwywqu

@ C Powerful Collet Toolholder SDC Back-Pull Collet Toolholder SLN Side Fixed Type Toolholder

NO. xCol letxL
BT30-GSK10-60 20.3
BT30_GSK10_90 20..3 Sthuuhywywlu Qhup Sthuthywywlu
BT30-GSK16-60 20.3 NO. xCol letxL usD NO. xCol letxL
BT30-GSK16-90 20.3 : - Stuhywywl
posira L0, Coomegen |0 ESELEE
BT40-GSK10-100 23.9 H . -SDC8- . BT30-SLN12 16.0
BT40-GSK16-60 23.9  NI30-C32 6.6 N 596 BT30-SLN16 160
BT40-GSK16-100 23.9 i A ol gag:gggé g;go 2‘; 2 BT30-SLN20 16. 0
Z i : BT30-SLN25 16.0
Collet SK10 7.1 mg_ggg 17640'.04 BT40-SDC8-90 3.6 BT30-SLN32 160
Bear ing S 15.4  WM6-Ga2 180.0° " BT40-SDC6-120 79.3  DI407SLNO8-75 2
NT50-C42-115 119.0 : - — >
PSULIF Vapa s Qe BT30-20-80 610 Bl o 77-%  BT40-SLN16-75 17.1
MTA/B Morse Taper Toolholder g¥gg_g§g_?85 gjl] . 8 COLLET - BT48‘SLN%8_750 17.1
-C32- . BT40-SLN20-15 25.3
VITA = VTE Brao-ca0-90 61.0  Collet SDC0S 119 BT40-SLN25-100 17.1
— BT40-625-90 61.0  Collet SDCO8 1.9 BT40-SLN25-150 25.3
$ BT40-C32-105 55.4  Collet SDC10 131 BT40-SLN32-100 17.1
: BT40-C42-100 105.7  Collet SDG12 13.1 BT40-SLN32-150 95 3
SthlhYwywl BT50-C20-105 92.6 BT40-SLN40-100 19.7
NO. xMT. . xL g$28:g§g:1 85 92 6 @ npnuwg b ppprngugh6 wuomugubnepyni qnpdpfuluqd BT50-SLN06-105 46. 1
BT30-MTA2-75 16.0 BT50-C32-1 32 1 05 7 Torsional Tapping Protection Toolholder BT50-SLN08-105 46. 1
BT30-MTA3-75 16.0  BT50-032-165 119.0 BT50-SLN10-105 46. 1
BT30-MTA4-75 16,0 BT50-032-200 145. 4 BT50-SLN12-105 39.7
BT40-MTA1-120 26. 4 BT50-C32-250 171.9 BT50-SLN16-105 39.7
BT40-MTA1-45 18.6 BT50-C32-300 224.7 BT50-SLN20-105 39.7
BT40-MTA2-120 25.3 BT50-C42-115 119.0 BT50-SLN25-105 39.7
BT40-MTA2-60 16.0 BT50-C42-135 132.4 BT50-SLN32-105 39.7
BT40-MTA3-135 25.3 BT50-C42-165 145. 4 > BT50-SLN40-105 42.4
BT40-MTA3-75 16.0  BT50-C42-200 171.9 BT50-SLN40-150 52.9
BT40-MTA4-165 31.7  BT50-C42-250 211.7 BT50-SLN40-200 63.6
BT40-MTA4-90 17.1 BT50-C42-300 259. 3 BT50-SLN40-250 92.6
BT50-MTA1-120 55.4 SK50-632-110 171.9 SERUpYWYWL BT50-SLN40-300 105.7
BT50-MTA1-45 43. 6 JT50-C32-110 171.9 NO. xCo | | etxL BT50-SLN50. 8-120 55.4
BT50-MTA2-135 52.9  ColletC20 3.6 BT50-J4112 9.0
BT50-MTA2-60 39.7  ColletG25 3.6 - : C10-SLN4-100 22.4
BT50-MTA3-150 5.9  ColletC32 3.6 | BTS0-Ja124 132.4° " (10-SLN4-150 22.4
_MTA3— ‘ Collet C42 7.6 BT40-J4112 79.3 010-SLN6-100 994
BTS0-MTA375 39.4 50 BTA0-J4124 926 :
BT50-MTA4—180 66. 1 Wrench G20/25/32/42 . B 74. 5 C10-SLN6-150 22 4
BT50-MTA4-90 39.7  Fupdhfuhb cuub A P 20N ¢12-SLN4-100 22.4
BT50-MTA5-105 43.6  Selfubuiond bt ul NT5—-J4124 {004 C12-SLN4-150 22.4
el U e o
-MTA2 18.6 : - —SLN6— .
NT40-MTA3 186  Dilchuok Tap Collets ., o Ci2-SLNB-100 22.4
NT40-MTA4 18. 6 GT312 China Standard 18- ; C12-SLN8-150 224
NT50-MTA1-45 43 6 GT312 Jgpanese Standard 19- 2 C16-SLN10-100 22 4
NT50-MTA2-60 42 4 GT24 China Standard 22- ’ C16-SLN10-150 22.4
NT50-MTA3-75 424 GT24 Japanese Standard . C16-SLN6-100 22.4
NT50-MTA4-90 42. 4 SEuUhYwywl n f;\?}/ﬁll_‘agﬁwh l:]nr[dl'\ $ntiqtpwihu gnpshph C16-SLN6-150 22. 4
|| g w! — —
NTS0=WTAS=105 43.6 0. ol ottt USD Side Milling Tool Holder of Saw Blade g} 2_§tng_1gg g% i
BT40-MTB1-120 26,4 Abilie Dri Chuck 2 C20-SLN10-100 25. 3
BT40-MTB1-45 18.6 BT30-APU0B-80 37 1 C20-SLN10-150 25.3
BT40-MTB2-60 16.0 BT30-APU16-100 39.7 C20-SLN6-150 25.3
BT40-MTB3-135 25.3 BT40-APU08-100 371 C20-SLN8-100 25.3
BT40-MTB3-75 16.0  BT40-APU13-100 371 €20-SLN8-150 25.3
BT40-MTB4-165 31.7 BT40-APU16-120 39.7
BT40-MTB4-90 17.1 BT50-APU13-110 58.1 NT40-SLN12 19.7
BT50-MTB1-120 55. 4 BT50-APU13-180 79.3 NS'«‘hJUhl;lf“m‘: NT40-SLN16 19.7
BT50-MTB1-45 43.6  BT50-APU16-130 62.1 O Golllleiox NT40-SLN25 19.7
BT50-MTB2-135 52.9 BT50-APU16-180 84.7  BT40-SCA22-90 65. 4 NT40-SLN32 19.7
BT50-MTB2-60 39.7  NT30-APU13-100 39.7  BT40-SCA25. 4-90 65.4 NT50-SLN12 42.4
BT50-MTB3-150 52.9 NT40-APU13-100 39.7  BT40-SCA25.4-120 83.3 NT50-SLN16 42.4
BT50-MTB3-75 39.7 NT30-APU16-120 42.4 BT40-SCA27-90 65. 4 NT50-SLN20 42.4
BT50-MTB4-180 66. 1 NT40-APU16-120 424 BT40-SCA32-90 65. 4 NT50-SLN25 4.4
BT50-MTB4-90 39.7  Self uwhbip Quyhynt Quyl=13| 19.7 NT50-SLN32 42.4
BT50-MTB5-105 43.6 Self uwhtip SwyhnU QYT=16| 239 ;L 0suibb qupdhtl qupdngmppub fopauphoi NT50-SLN40-105 43.6
BT50-MTB5-210 90.0 C20-APU13 gl g Machine Tool Spindle Test Rod NT50_SLN42—1 05 47.6
NT40-MTB2 18.6  S20-APUTS L g r —— \ NT50-SLN50. 8-120 55. 4
NT40-MTB3 e 37 —
NT40-MTB4 18.6  pa_apute 343 15020~11. 3-Probe 40. 4
NT50-MTB1-45 436 WT3-APU13 304 SthUhywywl 15025-11. 3-Probe 40.4
NT50-MTB2-60 42. 4 MT4-APU13 30. 4 NO. xL 1S025-20-Probe 40. 4
NT50-MTB3-75 424 MT3-APUT6 331 BT30 92.9
NT50-MTB4-90 42.4 MT4=APU16 33 1 BT40 92.9 HSK32E-11. 3Probe 82.1
NT50-MTB5-105 43.6  APU Wrench (08/13/16) 1.9 BT50 131.0

Udth pwpép ghup pwgwnned £ pGnbwhnfuwnpnedubph, hwpytph G tinnepptiph Jéwpnednp:

LGpphu WUL nnjwpny gnpdwnpp Ghu 2hbwuwnwuncd:
l}pl‘. llm[lgl‘.]l nihkf, lll[il}llIlLli EGf I"L.llllllllll: eVE@mthOOl.Cn

http://www.mzg.tw

N
oo



http://www.mzg.tw

CNC gnpéhph uGthwlwlwuwnhpng ywpwaguwubn

CNC Tool Holder Accessories

CNC gnpshph ubthwywuwwntn Puller Bolt

CNC Tool Holder Puller Bolt
45°/60°/90°

i

BT DIN69872 1S

suruuhumuwu

BT30-45°
BT30-60°
BT30-90°
BT40-45°
BT40-45°
BT40-60°
BT40-90°
BT50-45°
BT50-45°
BT50-60°
BT50-60°
BT50-90°

DIN69872-
DIN69872-:
DIN69872-

Through Hole

Through Hole
Through Hole
30

40
50

1507388-30
1507388-40
1507388-50
J186339-30
J186339-40
J186339-50
MAZAK-BT40
MAZAK-BT50

it

9‘@9‘@@9‘%#9‘@@@@9’@@?.—‘7‘.—‘7‘7‘7‘
[SY IS ¥ NI = e NToNY'e Ne Nfe e NNl N e NE N R e R - NI NN

CNC Qnpéhpw)hU ubthwywuwwnhpng Yynnuwbpp

CNC Tool Holder Lockset

NBT30

CNC Qnpshpw)hu ubthwywuw,
CNC Tool Holder Lockset

14.3 18020
15025
HSK25
HSK32
HSK40
HSK50
HSK63
HSK100

59.
59.
59.
59.
71.
71.
83.
119.0

whbhoooo

CNC Qnpbhpw)hu ubthwywuwwnhpng Ynnuwbpp
CNC Tool Holder Lockset

BT30 17.9
BT40 19.0
BT50 38.1

Z-wnwlgp ubwnuntp
Z-Axis Setter

by U P! bt
Quiliquhupkf Z-wnuligf ubmnkp

CNC Lgp npnunn
CNC Edge Finder

yuhupkf

61.9 Unynpuljul wkuwl

66.7 Uwqbhuwlumb sk wkuwlp
Ykpundhljwljwb dwghhu wkuwlp
Gnunk Eljnpauljul wkewlp

hpwibluhul fugihe

mnnk o

ZwumnguyhG qupshfh ughby dufpdwb hoy
Machine Tool Spindle Cleaning Rod

BT30 3.9
BT40 3.9
BT50 5.4

Uybh pwpén ghup pwgwnnid £ pGnbwihnfuwnpnidubph, hwpytph GL wnnnippbph yéwnpnednp:
LGpphu UWUL nnpwpnyg gnpdwpp Ghu 2hUwuwnwuncy:

l)pl: hupgkp nihkf, |l]ﬁl”lllLli LGf k1-thnuwn: eVQ@mthOOl.Cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

lncnp Chuck ywupuqubkp

Lathe Chuck Accessories

ChuckT piny apu
Chuck T Block qulbllll USDD
inch 10.7
6 inch 11.9
' 8 inch 15.4
10 inch 19.0
12 inch 22.1
Chuck Jaw- h
wupwgUwl wihub
Sthuhywywl 4 JAWS | apup Ch[:cngawFimg e Quithtipp ?Jhsléﬂ
4 inch SBL-204 | 4353 | SB-204 | 435.3 | SBS-204 | - 5 inch 61.9
5 inch SBL-205 | 435.3 | SB-205 | 435 3 | SBS-205 | 482.9 . # % 6 inch 73.9
By 6 inch SBL—206 | 492.9 | SB-206 | 492.9 | SBS-206 | 561.9 - % 8 inch 107 1
Harwlibb bt 18 inch SBL-208 | 544.0 | SB-208 | 544.0 | SBS-208 | 629.7 10 inch 115.4
Hydraulic Chuck 10inch SBL-210 | 697.6 | SB-210 | 697.6 | SBS-210 | 800.0 j
12inch SBL—212 | 1190.4| SB-212 |1190. 4| SBS-212 | 1326. 1 :
Zqnp hppud bl wnnfng g
15inch SBL-215 | 2642. 9| SB-215 |2642.9| SBS=215 |3000.0 .~ © e ahup
N 1 I IC Rotar
bmen bnpiugkn 6 jnch 2DTK-206 | 647. 6 | 3DTK-206| 647. 6 | 4DTK-206] 714.3  Cyiincer / ot USD
Lt 18 inch 2DTK-208 | 782. 1 | 3DTK-208 | 782. 1 | 4DTK-208 | 869. 0 it 5 inch(0815) |109.6
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210| 935.7 | 3DTK-210 | 935. 7 | 4DTK-210| 1038. 1 A 3 6 |nch(1020) 131.0
buhun fupdud 6 inch 3JDB-206 | 988. 1 8/10inch(1225)|150.0
foue k™" |8 inch 3JDB-208 | 1121. 4 12 inch(1530) |197.6
Hollow Hydraulic Chuck 10inch 3JDB—210 1258. 3
st 5 inch SBL-205KQ| 595.3 | SB-205KQ | 547. 6 [SBS-205KQ| 666, 7 Hollow Shanuuiny
Oumbtbihoens |6 inch SBL-206KQ| 631.0 | SB-206KQ | 611.9 |SBS=206KQ| 714.3  Holiow Hyekauiic Rotary [l
Hollow Half-Through 8 inch SBL-208KQ| 714.3 | SB-208KQ | 681. 0 |SBS-208KQ| 788. 1 ~ Cvlinder .
Pneumatic Chuck 1 10jnch SBL-210KQ| 785.7 | SB=210KQ | 750.0 |SBS-210KQ| 908. 6 4 !ncmggé)
4 inch INL-04 | 428.6 | JN-04 | 401 1 Ll
5 inch INL-05 | 452.4 | JIN-05 | 409.6 inch(1246)
W, 6 inch INL-06 | 500.0 | JN-06 | 459 6 inch(1552)
ot thaped b et g o INL-08 | 547.6 | JIN-08 | 511.9 10 inch(1875) .
Solid Hydraulic Chuck | 103 oy INL-10 | 714.3 | IN-10 | 666.7 12 inch(2091) 11309.6
12inch INL-12 | 1119.0| JIN-12 | 1088.1 Chuck halh dhmgned
15inch JNL=15 JIN-15 2309.6 Chuck Connecting Disc Quithtpp
oINS 5 inch| 1L-05 | 547.6| 2L-05 | 511.9 | 3L-05 | 595.3 -
o el s |6 inch| 1L=06 | 595.3 | 2L-06 | 544.0 | 3L-06 | 642.9 4 inch
~ Long Stroke 8 inch| 1L-08 619.0 2L-08 542.9 3L-08 666.7 5 inch 21.4
SolidHydraulicChuck | 10jnch| 1L-10 | 833.3 | 2L-10 | 750.0 | 3L-10 | 881.0 6 inch 214
Bl fupdud 6 inch JLS—206 | 892.9 8 inch 35.7
s Shanedibi ot 18 inch JLS-208 | 940. 4 10 inch 47.6
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch JLS-210 | 1038. 1 12 inch 71.4
T —
H;éraj‘w’écohrucks - USD
5 inch 102.4
6 inch 119.0
8 inch 131.0
-~ 10 inch 163.1
12 inch 204.7
15 inch 369.0
gttt (6 inch | 36B-06 | 720.3
soncmamsonuce |8 11h| 3B-08 | 839.3
Moubugug b |5 i nch JYL-05 | 738.1 |JY-05 714.3 | JYS-05 | 833.3  Fan SoftJaw For
Zhnpwlib st {6 jnch JYL-06 | 785.7 | JY-06 761.9 | JYS-06 | 9047 ~ Teradiechues 5 inch
Vertical 8 inch JYL-08 | 928.6 | JY-08 904.7 | JYS-08 | 976.1 .
Hollow Hydraulio Chuck | 1()j nch JYL-10 | 1023.9 | JY-10 988.1 |JYS-10 | 1107.1 g ',”CV;]
Nk Wt i |5 inch SBL-205KAL| 714.3 gB—gggKgL 690. 4 ggs—zoskol_ 785.7 10 :rr]]gh
Dppnib 6 inch SBL-206KQL| 773.9 B-206KQL | 750.0 S—206KQL| 857.1 X
Hollow Half. Through |8 inch SBL-208KQL| 904. 7 | SB-208KQL | 881.0 |SBS-208KAL| 952. 4 12 inch
Vertical Pneumatic Chuck| 10inch SBL-210KQL| 976.1 | SB-210KQL | 952.4 |SBS-210KQL| 1071.4 15 inch

2 For
bl pabftn aaf

Soft Jaw For NS \ 5 nynudwling thwthntl a°=120° 6 yynudwing thwthnily a°=120° 8 nynuUwling thwihntl a°=120° 1o nyntjdwiling thwthndy a°=120° 1. nnydwling thwthniy a°=120°

Hydraulic Chucks Ynnuitp hhnpwiihl pinlutnh hwdwn— Unnwtp hhnpwdihy pinbtnh hwdwn — Unnwtp hhnpwdih pbUERH hwdwn— Unnwtp hhnpwdih pinbUGRh hwdwn — Unnwte hhnpwdihl pbUtRh huduwn
A 5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks

Quipbpp  H ‘ths‘;)ﬂ Quihtpp  H Ctjhslgﬂ Quihtpp  H ‘thsléﬂ Quihtpp  H ‘:L‘Jf;léﬂ

5H40 40 | 13.6 6H50 50 | 17.1 8H40 40 | 204 10H50 50 | 23.9 12H60 60 | 346

5H50 50 | 17.1 6H60 60 | 20.4 8H50 50 | 20.4 10H60 60 | 27.4 12H70 70 (404
5H60 60 | 20.4 6H70 70 | 239 8H60 60 | 23.9 10H70 70 | 31.0 12H80 80 |47.6
Unnubiupn duncy 96 2ppund b prolph hwiup SH70 70 | 23.9 6H80 80 | 28.9 8H70 70 | 27.4 10H80 80 | 34.6 12H90 90 | 59.6
Standard Soft Jaw For Hydraulic Chucks 2H80 80 | 39.3 6H90 90 | 32.4 8H80 80 | 31.0 10H90 90 |41.7 12H100 | 100 | 73.9
5H90 90 453 6H100 100 | 37.6 8H90 90 | 35.7 10H100 | 100 | 50.0 12H120 | 120 |80.0

SETITTE ERIE 5H100 | 100 | 51.1 6H120 | 120 | 51.1 8H100 | 100 [42.9 10H110 | 110 | 54.7 12H150 | 150 | 94.0
6H130 | 130 | 56.0 8H120 | 120 |51.1 10H120 | 120 | 596 woromwsmomwems @ =120

g :222 gg 18% 6H150 | 150 | 61.9 8H130 | 130 | 547 10H130 | 130 |68 1 ‘iwermmuiionim i
6 inch | 60° | 36 | 119 8H140 | 140 | 654 10H150 | 150 | 80.0
- 'i';‘;h o0° | 38 | 139 8H150 | 150 | 69.0 10H170 | 170 [102.4
10 inch |120°| 42 | 16.1 8H200 | 200 1135.7 10H180 | 180 11096 J5H100 | 100 [154.7
12 inch 50 | 27.4 4 45H120 | 120 |170.3
15 inch 62 | 679 15H150 | 150 |257.1

Udth pwnén ghup pwgwnned £ pGnuwthnpuwnpnidutph, hwpytph GL kinpptph Jéwnpnudp:
LGpphu UWUL nnpwnny gnpdwnp @hu 2phbwutnwuncd:
Epbk hupgbp niGEf, plgpnud EGF Epinum: eva@ngtool.cn http//WwmegtW



http://www.mzg.tw

Linkedin

Unnignud, fuubf dliq hln

Dongguan Ming Ze Hardware UtpGuwlubtp Co., Ltd.

Owbtpwuwnhy 4gunnpnu: No.42-1, # hnnjwé, Changrong International Machinery Hardnery Hardware Plaza, No.56,
Wusha Zhen'anzhong Road, Changan pwnwph, Dongguan pwnwph, Guangdong bwhwlg, 2nUwuwnwu

TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw
E-mail: eva@mzgtool. cn



	1: Machine Tools Price
	2: P1.Caibide End Mill
	3: P2.Cemented Carbide Cutter
	4: P3.Extrusion Screw Tap
	5: P4.Apex Tap
	6: P5.Spiral Grooved Tap
	7: P6.Hand Tap/Circular Die
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG/TNGG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Thread Turning Tool
	15: P14.Cut-Off/Grooving/Back
	16: P15.External Grooving
	17: P16.Inner Hole Grooving
	18: P17.MGMN Grooving/Cut-Off
	19: P18.End Face/Inner Hole Grooving
	20: P19.CNC Turning Tool
	21: P20.CNC Turning Tool Parts
	22: P21.APMT Right-Angle Milling Cut
	23: P22.RPMW Round Nose Milling Cut
	24: P23.R Face Milling
	25: P24.Insert Type Quick Drill
	26: P25.Boring Tool
	27: P26.Boring Toolholder
	28: P27.ER/FMB Toolholder
	29: P28.GSK/MT/APU/SDC/SLN
	30: P29.CNC Tool Holder Accessories
	31: P30.Lathe Chuck Accessories
	32: Contact Us

